

स्वर्गीय दुल्हे और पृथ्वी की दुल्हन का भावी घर



एक क्षण के लिए खड़े रहे, जैसे कि अब हम अपने हृदयों को परमेश्वर के सामने झुकाते हैं।

2 हमारे स्वर्गीय पिता, हम वास्तव में इस सौभाग्य के लिए आभारी हैं कि आज यहां पर है, प्रभु यीशु के नाम में एक साथ एकत्र है। हम प्रार्थना करते हैं कि हमारे पापों को क्षमा कर दें, और जैसा कि हम अपने ध्यानो को अनंत जीवन की ओर घुमाते हैं, और वह जीवन जो इस मरणहार इसकी पहुंच से परे है। अब हम प्रार्थना करते हैं कि आप हमें अपने निर्देशन दे कि हमें कैसे फिरना चाहिए, हमें भविष्य में क्या करना चाहिए और यहां तक की अब उपस्थिति में, कि उस स्थान को पाये जो कि हम... हमें प्रतिज्ञा दी गई है।

3 यहां बहुत से हैं जो बीमार और राष्ट्र में आवश्यकता में हैं, और उन्होंने अपनी यात्रा पूरी नहीं की और हमारा महान शत्रु, केवल हमारा ही शत्रु नहीं, परंतु आपका शत्रु उन्हें अस्त-व्यस्त करने आया है कि उनके जीवन को रोक दें और उन्हें समय से पहले कब्र में भेज दे। और आज हम उनके लिए मांग रहे हैं कि आप और आपकी करुणा और दया, प्रभु, उनके दिनों को बड़ा दे, उस ठहराये हुए समय से।

4 यहां मंच या प्रचार मंच रूमाल और बंडल रखे हुए हैं। और बाहर भवनों के और चारों ओर स्थान में, वे जो खाट और स्ट्रेचर पर बीमार अपाहिज हैं, और भक्त मंडली में कठिनता से अप्रयाप्त सामर्थ से खड़े हैं।

5 ओह अनंत परमेश्वर, प्रत्येक को आशीष दे, होने पाये आप हमारी प्रार्थना इस प्रातः यीशु मसीह के लहू के द्वारा सुन ले अपने अपराधों को; ना देखते हुए, परंतु जानते हुए कि वह हमारे स्थान में खड़ा हुआ और वही एक है जो हमें इस प्रार्थना के लिए प्रस्तुत कर रहा है। होने पाये प्रत्येक, हर एक आपकी महिमा के लिए चंगा हो जाये, प्रभु।

6 इन रूमालों को आशीषित करें। जब ये बीमारों पर डाले जाते हैं, वे चंगे हो जाये।

7 और अब पिता जब तक हम इस महान चंगाई सभा के लिए प्रतीक्षा नहीं करते हमारा विश्वास अनुकरण करें, हमें जीवन की राह दिखाये, प्रभु, ताकि हम इसे तेरे वचन के द्वारा जान जाये कि हमें क्या करना चाहिए। क्योंकि हम ये यीशु के नाम में मांगते हैं। आमीन।

8 जैसा कि सदा ये मेरा अच्छा उच्च सौभाग्य प्रतीत होता है कि परमेश्वर के भवन में होऊं, और उसके लोगों से बोलूं और अब मैं जानता हूं कि यह खचाखच भरा है। और मेरे पास लंबा पाठ है इसलिए मैं... मैं विश्वास करता हूं कि—कि आप आरामदायक होंगे जितना संभव हो सकता है, जब तक हम संदेश समाप्त ना करें।

9 अब, यह गर्म है, परंतु हम वातानुकूलन के लिए आभारी है। परंतु इस आकार का एक झुंड, वहां कोई वातानुकूलन यंत्र नहीं है कि उनकी चिंता की जा सके देखिए क्योंकि आपका अपना शरीर उत्पादक इकाई है लगभग 98 डिग्री का, और यह निरंतरता ताप निकालता रहता है, और एक साथ पास पास बैठना। परंतु मैं—मैं विश्वास करता हूं कि परमेश्वर आपको आरामदायक रखेगा जैसा वह कर सकता है।

10 और जब हम अंदर इस प्रकार की भीड़ बनाते हैं, मैं—मैं आपको यहां नहीं बुलाता, बिल्कुल नहीं, यदि मैं यह नहीं सोचता कि आपकी सहायता करूं यदि मैं यह नहीं सोचता कि इससे आपका भला होगा और आपको यहां आने से लाभ होगा। और फिर यह जानते हुए भी कि यह हमें बहुत देर तक नहीं करना है कि हम हम समय के बहुत समीप आ रहे हैं, और मैं हर क्षण का हिसाब रखना चाहता हूं जो मैं कर सकता हूं उसके राज्य के लिए। और अब मैं विश्वास कर रहा हूं कि प्रभु परमेश्वर जैसा कि हम एकत्र हैं हमें आशीषित करेगा।

11 और मैं आपको टिप्पणी करना चाहता हूं, कि, बीते कल में विभिन्न स्थानों में गया, बाहर कुछ बीमारों और अपाहिजों को देखने मोटलो में और मुझे इस सप्ताह कुछ प्रबंधकों से मिलना हुआ कुछ भोजन करने के स्थानों में। जैसे कि मैं इस सप्ताह वहां चारागाह के स्थानों में था, यहां और प्रबंधक, जैसे हम चलने लगे मेरे से हाथ मिला रहा था। और उसने कहा, उसने मुझे, "भाई ब्रन्हम," पुकारा। मुझे आश्चर्य हुआ कि ये मुझे कैसे जानता है। और उसने कहा...

मैंने कहा, "क्या प्रबंधक हैं?"

12 उसने कहा, "मैं मालिक हूँ।" इस प्रकार तब उसने कहा, "जी हां, आपके लोग यहां खाने आते हैं, वहां नीचे से।" कहा, "वे लोग..."

और मैंने कहा "भाई, मैं सोचता हूँ वे आपके लिए भीड़ हो जाते हैं।"

13 उसने कहा, "श्रीमान, लोगों का बहुत ही अच्छा झुंड है, जो मैंने कभी देखें।" उसने कहा, "वे वास्तव में अच्छे हैं।"

14 बीते कल मैं एक मोटल में गया, कि एक युवा महिला को मिले, मैं उसके उपस्थित उसके माता पिता से बात करना चाहता था, और मुझे प्रबंधक के पास जाना था कि मालूम करूं कि उनका कमरा कहां है।

15 उसने कहा, "और आप भाई ब्रन्हम है?" यह ओक में हुआ।

और मैंने कहा, "जी हां, श्रीमान।"

16 उसने कहा, "मैं आपसे हाथ मिलाना चाहता हूँ।" उसने कहा... उसने अपनी पत्नी से मेरा परिचय कराया; बहुत अच्छा जोड़ा। उन्होंने कहा, "कि इस मोटल का हर व्यक्ति आपकी सभा में जा रहा है। हमने उसके लिए आरक्षित कर रखा है और कहा, हमने दूसरे ग्राहकों को मना कर दिया।"

और मैंने कहा, "इसके लिए धन्यवाद।"

17 उसने कहा, "भाई ब्रन्हम, बढ़िया लोगों का एक झुंड जो मैंने कभी देखा, वे लोग, जो यहां आपकी सभाओं में आते हैं।"

18 पिछली रात्रि मैं अपने एक मित्र के यहां गया, श्री बेकर यहां और मैं सदा उनके सैंडविच पसंद करता हूँ। वह एक ऐसा... मैं उन्हें लड़कपन से जानता हूँ; अपने सारे जीवन से जानता हूँ। वहां एक जोड़ा एक पुराने स्थानों से बैठा था; वहां उस रिवरसाइड होटल से। इसलिए वे... श्री बेकर ने कहा, "बिली?"

19 मैंने कहा, "यह क्या है? होमर? हम एक दूसरे को भली प्रकार जानते थे।"

उसने कहा, "मैं आपके सारे लोगो को खिलाता हूँ।"

20 कुछ दो सौ, या ऐसे ही कुछ, हर रविवार को ब्लू बोर पर खाते हैं। और जहां कहीं मैं जाता हूँ, मैं यह टिप्पणी सुनता हूँ कि बहुत ही अच्छे लोग हैं, आप।

21 इस व्यक्ति ने कहा, “वहां नीचे रिवर व्यू पर,” कहा, “वे सारे स्थान जो लोगों ने सभा में आने के लिए लिए हुए हैं,” कहा, “वहां सैकड़ों अंदर नहीं आयेंगे।”

22 इसलिए, ऐसा होना, मेरे लिए, आप पृथ्वी के नमक है। मैं—मैं यह जानकर बहुत आभारी हूं कि मेरा ऐसे लोगों को प्रचार करना सौभाग्य है कि पापियों को भी और लोग... मैं नहीं कहता कि यह लोग पापी है, परंतु मेरा अर्थ लोग जो व्यापार और आदि आदि जो कह सकते हैं, कि आप लोग अच्छे हैं और वे अपने व्यापार... में आप की सराहना करते हैं अपने आसपास के स्थानों में। आप जानते हैं, यह नमक होना है। मैं इसकी सराहना करता हूं, आपका व्यवहार, जिस प्रकार आप चीजों की चिंता करते हैं।

23 मैंने सदा कहा है, “यदि कोई आता है और चुकाने के लिए पैसे नहीं है, आप बस मुझे बता दे।” समझे? मैंने कहा, “इस विषय में हम कुछ करेंगे।” और मैंने कहा, “हमेशा उन्हें खिलाये भले ही उनके पास पैसे हैं या नहीं।” देखिए, कुछ भी किया जा सकता है।

24 मैं अनुभव करता हूं कि आप मेरे बालक है। आप—आप वह तारे हैं जो कि मैं... यदि वहां पहुंचने पर मेरे कभी हुआ तो आप वह रत्न होंगे, चमकने वाले भाग मेरी सेवकाई के ताज में। जब ये ताज पहनाया जायेगा, आप वह रत्न होंगे।

25 और मैंने बीते समय में आपको बताया है, सात मोहरों, कलीसियायी युग और आदि आदि चीजें जो—जो हो रहा है।

26 और अब इस प्रातः मेरे पास बहुत विशेष विषय है। मेरे लिए यह बहुत ही आशीष वाला है। मैं आशा करता हूं कि यह आप पर भी वैसा ही प्रभाव डालेगा। और यदि मैं इसे प्रेरणा में दे सका, जिसमें मैंने इसे प्राप्त किया है, बहुत ही शानदार, परंतु यह परमेश्वर पर निर्भर करता है कि वह यह करें।

27 मैं आपको इस बारे में बता रहा था, *कहां* और *क्या* घटित हो रहा है, और हम इन बातों को घटित होते हुए देखते हैं।

28 अब इस प्रातः मैं बोल रहा हूं: *स्वर्गीय दूल्हे का भविष्य का घर और पृथ्वी की दुल्हन*, जहां वे रहने जा रहे हैं। और, इसके लिए मैं परमेश्वर के अनुग्रह के द्वारा विश्वास करता हूं कि हम परमेश्वर के इस व्यवस्था के भाग है।

29 और अब मैं—मैं विश्वास करता हूँ कि अपनी अपनी बाइबलो के साथ मेरा साथ देंगे, आपकी पेंसिल या जो भी इसे मेरे साथ पढ़ने के लिए आप करते हैं, क्योंकि मैं बहुत से वचनों का उल्लेख करने जा रहा हूँ। समय से पूरा करने का यत्न कर रहा हूँ कि बीमारों के प्रार्थना के लिए पर्याप्त समय हो और मैंने यह प्रतिज्ञा की है। आप अंत समय तक प्रार्थना करते रहे कमरों में और आस-पास उनके लिए जो लगभग असहाय है और आशा हीन।

30 और प्रभु चाहेगा, मैं संभवतः दूसरी सभा लूंगा सोलह को हो सकता है, बीमारों के लिए।

31 अब मेरी छुट्टियां आरंभ हो रही है। पिछले जनवरी से, मैं यात्रा कर रहा हूँ मैं करने जा रहा हूँ। मैं ट्यूसान से प्रातः अपना परिवार लेने जा रहा हूँ, और फिर यहां नीचे कैंटकी में समय बिताने के लिए वापस आ रहा हूँ, शिकार में अपने मित्रों के संग और गिलहरी का शिकार एक दो सप्ताहों के लिए या संभव है, सात या आठ, दस दिनों के लिए, ये जो भी है, जब तक कि प्रभु मुझे कहीं की अगुवाई दे। मैं कभी नहीं जानता, कि आप कहां जा रहे हैं; हम कभी नहीं जानते, क्योंकि यह परमेश्वर के हाथों में है, केवल परमेश्वर।

32 अब इस महान विषय के लिए, हम—हम... मैं समझता हूँ, यदि मैं इस पर अपना समय लूंगा क्योंकि आपको बहुत सी चीजें लानी है यह कई सप्ताह लेगा। परंतु मैंने कुछ वचन लिखे हुए हैं, कुछ टिप्पणियों की, इसकी विशेष बातों पर प्रकाश डालू कि जहां ये आपको अध्ययन होने देगा।

33 तब जल्द ही, संभव है प्रभु चाहेगा अक्टूबर में, मैं नहीं जानता कब, परंतु जब कभी वह देगा, मैं निरन्तर सभाओं के लिए कुछ—कुछ दिनों को लेना चाहूंगा, प्रकाशितवाक्य के बारहवें अध्याय कि इसके साथ यहां संबंध स्थापित करूँ। ओह मैं विश्वास करता हूँ यह महान होगा, यह होगा ये देखने महान बात होगी कि उसने कैसे किया है।

34 तब हम एक साथ आ रहे हैं, पिछली रात्रि मैंने कहा, मैंने कहा, "आप जानते हैं जब मैं... " प्रातः, जैसे हर सुबह मैं सोचता हूँ जब मैं यहां आता हूँ, "मैं अपने हर मित्र को पहचानने जा रहा हूँ, जो वहां है।" अब मैं यह कैसे करने जा रहा हूँ?

35 मेरे अच्छे मित्र के समान, यहां मेरे साथ डॉक्टर ली वेयल पीछे बैठे हैं, उनकी प्रिय पत्नी और पुत्री। और भाई रॉय बॉर्डरस और मैं सोचता हूँ भाई

रुडेल भाई बिकर और भाई पाल्मर और भाई जैक्सन। और, ओह प्रभु... वे प्रिय भाई लोग विभिन्न स्थानों से भाई एंथनी मिलनों, और, ओह, हर कहीं आप कोई दूसरा भाई देखते हैं! नीचे अरकंसास से, मुझे उनका नाम याद नहीं आ रहा है; भाई जान भाई अर्ल मार्टिन और भाई ब्लेयर। और ओह वहां बस... आप... यह तो अनंत है आप अब समझे। मैं बहुत ही आनंदित हूँ कि इस प्रकार का झुंड मेरे चारों ओर है, जब मैं परमेश्वर के वचन पर शिक्षा दे रहा हूँ, वे मनुष्य जिन्हें मैं सोचता हूँ, बहादुर मनुष्य है परमेश्वर के वास्तविक लोग।

36 मैं इस छोटे से आराधनालय के लिए धन्यवादित हूँ, मैं लोगों के लिए ये पांच द्वार खुले हैं इसके लिए आभारी हूँ प्रत्येक द्वार... यहां हमारे पास चार डिकन है, आत्मा से भरे मनुष्य; चार ट्रस्टी आत्मा से भरे पुरुष। दो प्रत्येक द्वार पर, सामने यह दुगना द्वार है, दो सेवकों के लिए, चरवाहे।

37 आपको पाकर हम आनंदित हैं; इसके लिए परमेश्वर के धन्यवादित है वह सदा आपको आशीषित करें।

38 अब हम एक क्षण के लिए खड़े होना चाहते हैं, जबकि हम दुसरा पतरस तीसरे अध्याय से पढ़ते हैं, और प्रकाशितवाक्य की पुस्तक 21 से भी।

39 ओह प्रभु, जैसे कि हम खड़े हैं हमारे हृदयों को प्रसन्नता से भर दे आपके वचन के पढ़ने के कारण यह जानते हुए कि ये यीशु ने कहा है, कि, "आकाश और पृथ्वी टल जायेंगे, परंतु मेरा वचन कभी भी असफल नहीं होगा।" फिर से यह जानते हुए कि उसने कहा कि, "सारा वचन पूरा होना है।" जैसे कि हम इन बातों को पढ़ते हैं, होने पाये हमें आपकी ओर से समझ प्राप्त हो, वह घड़ी जिसमें हम जी रहे हैं, ये हम यीशु के नाम में मांगते हैं, पुस्तक का लेखक। आमीन।

40 दूसरा पतरस तीसरा।

हे प्रियो, अब मैं यह तुम्हें दूसरी पत्री लिखता हूँ और दोनों में वो सुधि दिला कर तुम्हारे शुद्ध मन को उभारता हूँ;

कि तुम उन बातों को, जो पवित्र भविष्यवक्ताओं ने पहले से कही हैं और प्रभु, और उद्धारकर्ता की उस आज्ञा को स्मरण करो, जो तुम्हारे प्रेरितों के द्वारा दी गई थी:

और यह पहिले जान लो, कि अंतिम दिनों में हंसी-ठट्टा करने वाले आयेंगे, जो अपनी ही अभिलाषाओं के अनुसार चलेंगे,

और कहेंगे, उसके आने की प्रतिज्ञा कहां गयी? (यदि यह इस नास्तिक स्त्री से नहीं मिलती...)... क्योंकि जब से बाप दादे सो गए हैं, सब कुछ वैसा ही है, जैसा सृष्टि के आरंभ से था।

वे तो जानबूझकर यह भूल गए कि परमेश्वर के वचन के द्वारा से आकाश प्राचीन काल से वर्तमान है और पृथ्वी भी जल में से बनी है और जल में स्थिर है।

इन्हीं के द्वारा उस युग का जगत जल में डूबकर नाश हो गया:

पर, वर्तमान काल के आकाश और पृथ्वी उसी वचन के द्वारा अब है इसलिए रखे हैं कि जलाए जाये और वह भक्तिहीन मनुष्यों के न्याय और नाश होने के दिन तक ऐसे ही रखे रहेंगे।

हे प्रियो, यह एक बात तुमसे छिपी ना रहे, कि प्रभु के यहां एक दिन हजार वर्ष के बराबर है, और हजार वर्ष एक दिन के बराबर है।

अब, प्रभु अपनी प्रतिज्ञा के विषय में देर नहीं करता जैसी देर कितने लोग समझते हैं: पर तुम्हारे विषय में धीरज धरता है और नहीं चाहता है कि कोई नाश हो, वरन यह कि सब को मन फिराव का अवसर मिले।

परंतु प्रभु का दिन चोर के नाई आ जायेगा... उस दिन आकाश बड़ी हड़हडाट के शब्द से जाता रहेगा और तत्व बहुत ही तप्त होकर पिघल जायेंगे और पृथ्वी और उस पर के काम जल जायेंगे।

तो जबकि ये सब वस्तुये इस रीति से पिघलने वाली है तो तुम्हे पवित्र चाल चलन और भक्ति में कैसा मनुष्य होना चाहिए।

और परमेश्वर के उस दिन की बाट किस रीती से जोहना चाहिए और उसके जल्द आने के लिए कैसा यत्न करना चाहिए जिसके कारण आकाश आग से पिघल जायेंगे और आकाश के गण बहुत ही तप्त होकर गल जायेंगे?

पर उसकी प्रतिज्ञा के अनुसार हम एक नये आकाश और नई पृथ्वी की आस देखते हैं जिनमें धार्मिकता वास करेगी।

इसलिए, हे प्रियो, जबकि तुम इन बातों की आस देखते हो, तो यत्न करो कि तुम न ठहरो... तुम शांति से उसके सामने निष्कलंक और निर्दोष ठहरो और हमारे प्रभु के धीरज को उद्धार समझो।

जैसे हमारे प्रिय भाई... पौलुस... ने भी उस ज्ञान के अनुसार जो उसे मिला तुम्हें लिखा है:

वैसे ही... उसने अपनी सब पत्रियों में भी इन बातों की चर्चा की है, जिनमें कितनी बातें ऐसी हैं, जिनका समझना कभी कठिन है और आनंद और चंचल लोग उनके अर्थों को भी पवित्र शास्त्र की और बातों की नाई खीच तान कर अपने ही नाश का कारण बनाते हैं।

इसलिए हे प्रियो, तुम लोग पहले ही से इन बातों को जानकर चौकस रहो, ताकि... अधर्मियों के भ्रम में फंसकर अपनी... स्थिरता को हाथ से कहीं खो ना दो।

पर हमारे उस प्रभु और उद्धारकर्ता यीशु मसीह के अनुग्रह... और पहचान में बढ़ते जाओ उसी की महिमा अब भी हो और युगनायुग होती रहे! आमीन।

41 अब मसीह का प्रकाशितवाक्य 21 वे अध्याय में, मैं इन वचनों को पढ़ता हूँ।

फिर मैंने नए आकाश और नई पृथ्वी को देखा, क्योंकि पहिला आकाश और पहली पृथ्वी जाती रही थी, और समुद्र भी ना रहा था।

फिर मैंने पवित्र नगर उस नये यरूशलेम को स्वर्ग पर से परमेश्वर के पास से उतरते देखा और वह उस दुल्हन के समान थी, जो अपने पति के लिए सिंगार किए हुए हो।

फिर मैंने सिंहासन में से किसी को ऊँचे शब्द से यह कहते हुए सुना, कि देख, परमेश्वर का डेरा मनुष्यों के बीच में है, वह उनके साथ डेरा करेगा, और वे उसके लोग होंगे और परमेश्वर आप उनके साथ रहेगा और उनका परमेश्वर होगा।

और वह उनकी आंखों के सब आंसू पोछ डालेगा और इसके बाद मृत्यु ना रहेगी और ना शोक, ना विलाप ना वीदा रहेगी पहिली बातें जाती रहीं।

और जो सिहासन पर बैठा था उसने कहा कि देख, मैं सब कुछ नया कर देता हूं!... फिर उसने कहा कि लिख ले, क्योंकि ये वचन विश्वास के योग्य और सत्य है।

फिर उसने मुझसे कहा ये बातें पूरी हो गई है मैं अल्फा और ओमेगा, आदि और अंत हूं और मैं प्यासे को जीवन के जल के सोते में से सेतमेत पिलाऊंगा।

जो जय पाये वही इन वस्तुओं का वारिस होगा और मैं उसका परमेश्वर होऊंगा और वह मेरा पुत्र होगा।

आइए हम फिर प्रार्थना करें।

42 प्रभु यीशु, इस प्रकार की प्रतिज्ञा के साथ और ऐसी कठोर बात जैसे यीशु स्वयं ही और प्रेरित ने हमें इस घड़ी के विषय में दिया, जिस ओर हम बढ़ रहे हैं, ओह प्रभु, हमें अपने निर्देश दें, ताकि हम जान सके कि ठीक प्रकार से हम कैसे पहुंच सकते हैं, क्योंकि हम जानते हैं कि यह आ रहा है और वचन को पूरा होना चाहिए, और ये ऐसे ही होगा। और अब, प्रभु, हम अपने लिए आपका अनुग्रह मांगते हैं, जैसे कि हम आपके वचन का अध्ययन करते हैं। हमारे संग हो, और प्रभु इसे हमारे लिए खोल दे, क्योंकि ये हम यीशु के नाम में मांगते हैं। आमीन।

आप बैठ सकते हैं।

43 अब, मुझे आश्चर्य है सम्भव है कि कोई विधि हो कि वे मुख्य श्रोता कक्ष की बत्तियां बुझा दे और बस यहां प्रचार मंच कि रहने दे, जो कि संभवता अच्छा रहेगा कुछ बिजली ले उस रात्रि हमारा ट्रांसफार्मर जलने को हो गया। और यदि अधिकारी गण इसे हमारे लिए कर देंगे नीचे की बत्तियां को वे जलाने के लिए उनकी सराहना करते हैं, और मुख्य श्रोता कक्ष की बत्तियां बुझा दे। और तब मैं सोचता हूं कि आपके पास पर्याप्त देखने और लिखने के लिए स्थान होगा।

44 अब, उद्घोषणा के लिए फिर एक विषय हम जिस विषय, हम जिस विषय की ओर बढ़ रहे हैं: स्वर्गीय दुल्हे और पृथ्वी की दुल्हन का भावी घर।

45 अब जैसा कि यह है... अब मुझे इसे जैसे करना है। ये यहां पर बहुत गर्म है, देखिए, जी हां, श्रीमान। जैसे कि हम... मैं जानता हूं मेरी पत्नी को मेरा यह करना अच्छा नहीं लगता कि मैं अपना कोट उतारूं। यहां पर यह बहुत गर्म है। देखिए, वहां पर हवा है, और यहां थोड़े से स्थान में यह नहीं है, देखिए। अब भविष्य में, या...

46 बल्कि बीते समय में हमने सात मोहरों, सात कलीसीयायी काल का अध्ययन किया। भाई वायल और वे इस पर कार्य कर रहे हैं बड़ी निष्ठा के साथ कि इसे पुस्तक के रूप में ले आए।

47 और इन सब भेद भरी बातों को देखते हुए, जिन्हें हम घटित होते हुए देखते हैं, अब मैं सोचता हूं, इसको समझने के बाद वह घड़ी जिसमें हम जी रहे हैं, और वह स्थिति; ऐसा कोई नहीं होगा, जो वास्तव में समझदारी बैठना ना चाहे, और जो बोला गया, उसे परखे और कौन सी प्रतिज्ञा घटित होने को है, और क्या घटित हो गया है, परंतु क्या कहा जा सकता है कि वे बातें पूरी हो गई हैं। समझे? ठीक वही जो परमेश्वर ने कहा वह उसे करेगा उसने अक्षर-अक्षर पूरा किया है। समझे?

48 अब, मैं इसमें सोचता हूं, मैं नहीं जानता कि प्रभु यीशु किस समय प्रगट हो सकता है, मैंने सोचा कि यह अच्छा होगा, और पवित्र आत्मा को भी अच्छा लगा कि हम इस पर बोले तब; और संभव है इस पर फिर वापस आये दो या तीन बार, क्योंकि मेरे पास इतना समय नहीं है कि इस सब को ले।

49 और जब आप एक विषय को लेते हैं, यह किसी के लिए ठोकर का कारण हो सकता है, आप इस सबको व्याख्या करने के लिए नहीं ले सकते, तब आप फिर अगले विषय को लेने के लिए वापस आते हैं।

50 और फिर बाद में... यदि प्रभु चाहेगा तो हम 12वीं मोहर पर आते हैं या नहीं... मुझे क्षमा करें प्रकाशितवाक्य के 12 वे अध्याय पर, जो कि प्रभु का आगमन और तुरही के अंत के मध्य में है और आदि-आदि। हम इसे वापस लाने का यत्न करेंगे कि दर्शाऊं कि शैतान कौन है, और उसने क्या किया, वह कहां से आया उसका उद्देश्य क्या है, और कैसे उसकी महान सुंदरता जो उसे दी गई उसने गिराने का कारण हुई। उसका धोखा इसके गिरने का कारण हुआ; सुंदरता।

51 फिर, वह असंभावना कैसे किस मनुष्य के लिए जो सर्प “वंश” को देखना चाहता है। मैं उसको चुनौती दूंगा, किसी को भी जो इसे देखना चाहेगा उस बिल्कुल साधारण समझ के साथ एक बालक इसे देख सकता है। समझे? अब और हम इसे बाद में लेंगे।

52 अब, हम यह समझते हैं कि यह दो पवित्र लेख... कारण कि मैंने दूसरा पतरस और तीसरा अध्याय पढ़ा और इसे प्रकाशित वाक्य 21 से तुलना किया, वे दोनों यहां एक ही विषय पर बोल रहे हैं, परंतु यूहन्ना ने इसे कभी—कभी भी पतरस के समान नहीं लिखा। समझे? हम समझते हैं कि यह महान घर दुल्हन का यहां पृथ्वी पर होना है।

53 और अब यदि आप इसे 21 वें अध्याय के समान पढ़ना चाहते हैं, प्रकाशितवाक्य का 21 वां अध्याय यहां प्रेरित ने कहा या भविष्यवक्ता ने कहा, कि, “मैं नया आकाश और नई पृथ्वी देखता हूँ।” ऐसा लगता है कि यहां विनाश आ गया।

54 अब, मैंने सदा अपने संदेश में प्रार्थना के द्वारा मार्ग पाया। मैं प्रार्थना में बैठूंगा और मुझ पर कुछ प्रगट होगा। और मैं उस पर कुछ मिनटों प्रतीक्षा करता हूँ, और यदि यह ठीक है, तो मैं इसे समीप अनुभव करता हूँ। और फिर कभी कभी मैं प्रतीक्षा करता रहता हूँ जब तक कि यह दर्शन में ना आ जाये। परंतु जब यह आना आरंभ होता है, और मैं संतुष्ट होता हूँ कि यह परमेश्वर की ओर से है तो फिर मैं वचन में जाता हूँ। देखिए, यह हर आत्मिक बात की पुष्टि है, जो पक्का है, क्योंकि बाइबल यीशु मसीह का पूर्ण प्रकाशन है, देखिए, यह इसकी देह है।

55 और, अब, इसमें संभव है, मैं वचन में एक स्थान पाऊं जो कि सुनने में ठीक ना लगे, और मुझे आश्चर्य होगा और मैं फिर से प्रार्थना में जाऊंगा, यह फिर आता है। तब—तब मैं अपने वचन को जाचूंगा।

56 अब, हमारी बाइबल अंग्रेजी में लिखी हुई है, और अंग्रेजी के शब्द सारे समय बदलते रहते हैं। उदाहरण के लिए, जैसे संत यूहन्ना 14 में कहा, “मेरे पिता के घर में बहुत सी हवेलियां हैं,” एक हवेली एक घर में। अच्छा, तो फिर इसके साथ क्या करते हैं, उस मूल पर वापस जाते हैं, और देखते हैं कि जेम्स का क्या अर्थ है, या हिब्रू या ग्रीक पर वापस जाते हैं, उस पहले अनुवाद पर। और वहां यह कहता है, “मेरे पिता के राज्य में बहुत सी हवेलियां हैं।” अच्छा, फिर आप समय पर वापस आते हैं जो अनुवादकों ने

अनुवाद किया है, किंग जेम्स के लिए राज्य अंग्रेजी में एक “घर,” कहलाता है, और राजा अपने प्रतिनिधियों का पिता। यह कारण है, उन्होंने अनुवाद किया, “मेरे पिता के घर में बहुत ही हवेलियां हैं।” समझे? और तब आप उन शब्दों को पाते हैं और आपको उन्हें ढूँढना पड़ता है।

57 तब, आप देखिए उस प्रेरणा से... यह प्रचार मंच इस प्रातः मैं कहता हूँ, एक बार भी यह कभी कुछ नहीं, परंतु सीधा वचन। इस प्रकार से *सर्प वंश* और सारी ये दूसरी चीजे आती हैं। समझे?

58 और वास्तव में, यदि एक व्यक्ति इसे पढ़ेगा और कहता है, मेरे पिता के घर में बहुत सी हवेलियां हैं, यदि आप अध्ययन और प्रार्थना के लिए नहीं रुके, आप भ्रम में पड़ जायेंगे। समझे? परंतु प्रार्थना करते रहें, परमेश्वर सदा इसे ठीक करता है, यदि यह परमेश्वर की ओर से आता है।

59 अब, यूहन्ना बदलाव कि व्याख्या करता है और... और यह कैसे आया... वह इसकी व्याख्या नहीं करता, परंतु पतरस करता है। यूहन्ना ने बस ये कहा, “मैंने नये आकाश और नई पृथ्वी को देखा; पहला आकाश और पहली पृथ्वी जाती रही। और वहां समुद्र भी ना रहा। मैंने पवित्र नगर को परमेश्वर के स्वर्ग में से उतरते देखा, जैसे एक दुल्हन अपने पति के लिए सिंगार करती है।” परंतु, हम दूसरे पतरस को यह देखने को निकालते हैं, पतरस व्याख्या करता है यह सब कैसे कैसे घटित होगा। अब, यदि आप यूहन्ना को देखेंगे कि क्या कहा ये ऐसा प्रतीत होता है, “पहला आकाश और पहली पृथ्वी जाती रही,” नष्ट हो गया। तब, यह विचित्र प्रतीत होता है, इसलिए मुझे झटका लगा और मैंने वचन को देखना आरम्भ कर दिया “जाती रही।” और, अब, परन्तु ये दोनों स्पष्ट हो गया, प्रेरित और भविष्यवक्ता, एक ही विषय पर बात कर रहे हैं।

60 और अब, यशायाह की पुस्तक में अब आप इन वचनों को लिखना चाहते हैं यशायाह 65:17 में। यशायाह, सहस्रशताब्दी के लिए बोल रहा है, वे हजार वर्ष परमेश्वर के लोगों के लिए। यशायाह ने इस विषय में बोला, और उसने कहा, “मैं... एक था... पहली बातें जाती रही,” और कैसे वे घर बनाएंगे और उनमें रहेंगे। यदि हमारे पास समय होता... संभव है हम समय ले और—और इसे एक मिनट के लिए पढ़ें, यहां कुछ मिनटों के लिए यशायाह 65, और ये यहां पर है, ठीक हमारे लिए अब यशायाह 65:17 से आरंभ करके।

और, देखो, मैंने नए आकाश और नई पृथ्वी की रचना की:...

61 अब, यशायाह, भविष्यवक्ता भविष्यवक्ताओं में से एक था जिसने ठीक पूरी बाइबल अपनी भविष्यवाणी में लिखी। उसने उत्पत्ति से आरंभ किया; उसकी पुस्तक के मध्य में लगभग 40 वें अध्याय में, यूहन्ना बपतिस्मा देने वाला आता है, नया नियम और पुस्तक की समाप्ति उसकी पुस्तक प्रकाशितवाक्य में की सहस्रशताब्दी से है। बाइबल में 66 पुस्तके हैं, और यशायाह में 66 अध्याय हैं। उसने पूरी व्याख्या लिखी है।

62 अब, हम पाते हैं यहां अब वह 65 वां अध्याय ले रहा है, एक और अध्याय और वह सहस्रशताब्दी के लिए बोलता है। इस पर ध्यान दें कितना सुंदर।

... देखो, मैं नया आकाश और नयी पृथ्वी रचता हूं... नई पृथ्वी और पहली बातें स्मरण में ना आएगी, या मस्तिष्क में (इन्हें "समाप्त हो जाना" है।)

परंतु तुम हर्षित और आनंदित हो—हो... उसमें भी जो मैंने सृष्टि कर दी है, क्योंकि देखो मैं यरूशलेम को रचता हूं एक आनंद और उसके लोगों के लिए आनंद।

और मैं यरूशलेम में आनंद करूंगा, और अपने लोगों में आनंद और उसमें रने का शब्द सुनाई ना पड़ेगा क्योंकि... ना ही चिल्लाहट का शब्द।

उसमें ना तो थोड़े दिनों का बच्चा... और... ना ऐसा बूढ़ा जिसने अपनी आयु पूरी ना की हो, लड़कपन से मरने वाला है, वह सौ वर्ष का हो कर मरेगा परंतु पापी सौ वर्ष का हो कर श्रापित ठहरेगा। वे...

और वे घर बनाएंगे और उनमें रहेंगे और वे दाख कि बारिया लगाकर उनका फल खाएंगे।

ऐसा नहीं होगा वे बनाए और दूसरा बसें; (ये आपकी खेती-बाड़ी आपका पुत्र इसका वारिस होगा या आपका कोई वारिस) वे नहीं बोयेगे, और वहां दूसरा खाये (वे अपना बोयेगे और वही रहेंगे उनके पास अनंत जीवन है)... क्योंकि मेरी प्रजा की आयु

वृक्षों की सी होगी और मेरे... चुने हुए अपने कामों का पूरा लाभ उठाएंगे।

उनका परिश्रम व्यर्थ ना होगा ना उनके बालक घबराहट के लिए उत्पन्न होंगे; क्योंकि वे यहोवा के धन्य लोगों का वंश ठहरेंगे और उनके बाल बच्चे उनसे अलग ना होंगे।

63 अब ध्यान दें, यही जहां मैं थोड़ी देर बाद इसे लेने वाला हूं।

उनके पुकारने से पहले ही मैं उनको उत्तर दूंगा, और उनके मांगते ही मैं उनकी सुन लूंगा।

भेड़िया और मेमना एक संग चरा करेंगे और सिंह एक बैल की नाई भूसा खाएगा... और सर्प का आहार मिट्टी ही रहेगा। और मेरे सारे पर्वत पर ना तो कोई किसी को दुःख देगा और ना किसी की हानि करेगा, यहोवा का यही वचन है।

64 इस संतो और भविष्यवक्ताओं की क्या ही प्रतिज्ञा है, बाइबल के शिक्षक, पहले प्राचीन दिनों में इस महिमा वाले दिन को आते देखा।

65 इन अवतरणों के द्वारा, कोई सोच सकता है या बल्की अगुवाई पा सकता है इस विश्वास के साथ कि यह ग्रह यह पृथ्वी नष्ट हो जायेगी, "मैं नया आकाश और नई पृथ्वी बनाता हूं," देखिए, आकाश चला जायेगा और पृथ्वी चली जायेगी पूरी रीती से नष्ट हो गई। परंतु गहन अध्ययन पवित्र आत्मा की सहायता से; हम इसकी सच्चाई देख सकते हैं, और हम इसी में जा रहे हैं।

66 ये केवल इसके चारों ओर का वातावरण और पाप जो पृथ्वी पर वह नष्ट हो जायेगा। समझे? अब हम अनुभव करते हैं आकाश का अर्थ "ऊपर का वातावरण।" देखा?

67 यह क्या करता है? तब यह ये कांटे और बीमारियां और मृत्यु और राजनीतिया और पापी पुरुष और पापी स्त्रियां, और प्रेत आत्मार्थें सब चला जायेगा और नष्ट हो जायेगा। समझे? ये सब इस प्रकार से समाप्त हो जायेगा, क्योंकि ठीक यहां पर रहने जा रहे हैं हम यह बाइबल से सिद्ध करेंगे, ठीक यहां जहां हम रहते हैं। अब ध्यान दें कांटे, कीटाणु सारी बीमारियां और चीजें पूरी रीती से हटा ली जायेगी। ये सब जो अब पृथ्वी पर अस्तित्व में है, मनुष्य की बनाई हुई व्यवस्थाये, राजनीति, पाप सब प्रकार की प्रेत

आत्मायें, जिनसे यह संसार दूषित है, और सारा वातावरण जो हमारे ऊपर है, प्रेत आत्माओं से दूषित है। अब हम इसकी गहराई में जा रहे हैं, और हम इस पर ठहरेगे, देखा।

68 यह सब आकाश या वातावरण में विद्यमान है और पृथ्वी पर जो अब है, इस पृथ्वी पर ये सारी चीजें हैं, परंतु यह इस उद्देश्य से नहीं बनाई गई। पाप ने इसे इस प्रकार। समझे? यह परमेश्वर के द्वारा रची गई सृष्टिकर्ता के द्वारा। परंतु...

69 और हमारी सारी देहे, जिनमे हम अब रहते हैं, पृथ्वी पर रखी गई जब परमेश्वर ने इसकी सृष्टि की, क्योंकि आप पृथ्वी की मिट्टी से बने हैं। ये सब यहीं रखा था। जब परमेश्वर ने स्वयं इसकी सृष्टि की आप उसके विचारों में थे और महान अनंत में विचार थे जो कि उसका फल है।

70 और अब आप इस घटना का कारण हुआ, और परमेश्वर ने इस युग से होते हुए अपनी सामग्री एकत्र करी।

71 शैतान अब भी यहां पर है। यही कारण है कि ये सब बातें हो रही है। वह अब भी यहीं है, और उसकी सारी दृष्ट शक्तियां अब भी यहां पर है। ध्यान दें, इसी कारण पृथ्वी अब बहुत ही गंदी है। यही कारण है नीचपन और विचित्र बातें यहां चल रही है; लहू बहाना, युद्ध, राजनीति, पाप, व्यभिचार सब प्रकार की गन्दगी चल रही है, क्योंकि शैतान इस पृथ्वी पर राज्य कर रहा है और इस वातावरण में।

आप कहते हैं, “वातावरण... ? ” जी हां, श्रीमान!

72 आकाश और पृथ्वी दोनों शैतान के द्वारा दूषित है, और परमेश्वर के सामने हम पर दोष लगा सकता है। वहां यीशु हमारी बिचवाई के लिए हैं। समझे? जबकि दोष लगाने वाला उंगली उठाए हुए हैं, “उन्होंने यह किया, इन्होंने यह किया, इन्होंने यह किया,” परंतु लहू अब भी ढांपे हुए हैं। वह जो पहले से पहचाने हुए उन चुनो हुआओं को छुड़ाने आया है। यही कारण है कि आज बहुत गंदगी है।

73 यहां, प्रेरित यहां दूसरे पतरस में, दूसरा अध्याय और पांचवा और... पांचवां, और छठवां पद। हां, ये मेरे पास है। उसने पृथ्वी की तीन स्थितियों का उल्लेख किया है। देखिए, वह—वह इसकी तीन स्थितियां लेता है। ध्यान दें वह इन्हें कैसे लाता है।

74 “पुराना संसार पानी में से बाहर आया,” अब यह जल प्रलय से पहले का संसार।

75 अब, यह वर्तमान संसार जिसमें हम रहते हैं, इसे “संसार” कहा।

76 “पुराना संसार जो पानी से बना,” उत्पत्ति 1:1। अब और “संसार” जो अब वर्तमान है। और तब फिर वह दूसरे का उल्लेख करता है, “वह संसार जो आने वाला है,” नई दुनिया। तीन संसार; संसार की स्थितियां।

77 अब ध्यान दें कैसे परमेश्वर हम पर यह स्पष्ट करता है अपने छुटकारे की योजना को। ओह, मेरे प्राण को उत्तेजित कर दिया जब मैंने इसे देखा, कैसे वह इसे हमारे लिए सरल बना देता है, यहां अब उसके छुटकारे की योजना। अब जो हम अपनी आंख से देखते हैं। उसकी तुलना करें परमेश्वर ने अपने संसार को छोड़ने के लिए क्या किया, उसने वही योजना अपने लोगों को छुड़ाने में लगाई क्योंकि ना बदलने वाला परमेश्वर बदलता नहीं, अपनी किसी भी योजना या किसी बात में। ऐसी महिमामय बात!

78 कैसे उसने हमारी अपनी ओर अगवाई की, हममें मंदिर बनाने को अनुग्रह की तीन स्थितियों के द्वारा; जिस प्रकार कि उसने संसार की तीन स्थितियों में अगुवाई की संसार में आने के लिए। जैसा कि परमेश्वर संसार में पवित्रताई की तीन स्थितियों में से होने के बाद आएगा ठीक इसी प्रकार से वह हमारे पास आता है अनुग्रह की तीन स्थितियों से होते हुए, मैंने यह आरंभ में सिखाया; तब से मैंने इसे कभी नहीं बदला। यह परमेश्वर का वचन है।

79 आपको अपने तीन एक साथ रखने है, आपके सात, आपके बारह। बाइबल के अंक सिद्ध क्रम में चलाने चाहिए, या फिर आपका चित्र सब मिलावटी हो जायेगा। यदि आप ये नहीं समझ सकते तो प्रार्थना करते रहें। आप ध्यान दें, यह ठीक बीच में टूट जायेगा। परमेश्वर तीन में सिद्ध है। समझे?

80 ध्यान दे, “पुराना संसार,” जल प्रलय से पहले; ये “संसार” जो अब वर्तमान है; और एक आने वाला।

81 अब, पहली स्थिति जो हमारे लिए लाता है... उसके छुटकारे की योजना हर बात में ठीक वैसी ही है। वह एक ही विधि का प्रयोग करता है। वह कभी नहीं बदलता। उसने मलाकी तीन में कहा, “मैं परमेश्वर हूँ, और मैं बदलता नहीं।” इसलिए जिस विधि से वह करता है, यदि उसने कभी किसी पहले

मनुष्य को बचाया, एक निष्कलंक के लहू बहाने के द्वारा, उसे अगले वाले को भी बचाना होगा; और हर किसी को जिसे वह बचाता है उसी प्रकार से बचाना होगा।

82 यदि उसने एक मनुष्य को किसी समय जीवन की यात्रा में होते हुए चंगा किया; इसे यीशु के होने दे प्रेरितों के भविष्यवक्ताओं के जब कभी भी यह था; जब वही परिस्थितियां आती हैं, तो उसे यह फिर करना है। यह ठीक बात है कि वह नहीं बदलता। मनुष्य बदलता है, समय बदलता है, युग बदलते हैं, आयाम बदलते हैं, परंतु परमेश्वर वैसा ही बना रहता है, वह सिद्ध है। क्या ही आशा है, जो बीमार लोगों को मिलनी चाहिए!

83 यदि उसने कभी एक व्यक्ति को चंगा किया है, उसे ये फिर करना चाहिए जब वही परिस्थितियां आती हैं। उसने कभी, कभी एक मनुष्य को बचाया, उसे यह उसी आधार पर करना चाहिए, जो उसने पहली बार किया। यदि उसने कभी एक मनुष्य को पवित्र आत्मा से भरा उसे उसी आधार पर जो उसने पहिली बार किया, यदि उसने कभी एक मनुष्य को कब्र से जीवित किया, उसे यह दूसरी बार भी करना है, और हर बार उन्ही सिद्धांतों पर।

84 वह नहीं बदलता ओह वह मुझे क्या ही आशा देता है! यह क्या है? ना कि किसी मनुष्य के बनाए सिद्धांत में कुछ जो मनुष्यों का एकत्र झुंड; परंतु उसका वचन बदलता नहीं।

आप कहते हैं, “क्या यह सत्य है?”

85 उसने कहा, “हर एक मनुष्य का वचन झूठा मेरा सच्चा ठहरे।” “क्योंकि आकाश और पृथ्वी टल जायेंगे, परंतु मेरा वचन कभी ना टलेगा।” “सारा पवित्र शास्त्र प्रेरणा के द्वारा दिया गया है इसलिए यह शिक्षा के लिए अच्छा और लाभदायक।” और स्मरण रखें, “सारा वचन पूरा होगा।” इसका हर एक बिंदु।

86 ध्यान दें, परमेश्वर ने हम पर यह कैसे सरल किया है। अब यदि यह एक महान पुष्टि नहीं है, एक अच्छा... एक महान, परमेश्वर की ओर से प्रेम भरी आशीष जब मैं यह देखता हूं और इसे लड़कपन से देखता हूं पहली बार जब कभी मसीह ने मुझ से व्यवहार किया, मैं अब भी सदा अनुग्रह की वह तीन स्थितियां सिखाता हूं। ध्यान दें यदि वह अब सत्य नहीं है क्या।

87 अब, पहला कदम “परमेश्वर के सामने प्रायश्चित” और फिर उसके बाद जल का बपतिस्मा है, “जल का बपतिस्मा,” “प्रायश्चित करो और यीशु मसीह के नाम में बपतिस्मा लो।” देखिए, जल का बपतिस्मा, यह दर्शाता है कि प्रायश्चित वास्तविक था। या, हमारे पर पिछले पापों की “क्षमा” इसका भविष्य के पाप से कोई लेना देना नहीं। ये केवल क्षमा। “प्रायश्चित करो और यीशु मसीह के नाम का बपतिस्मा लो।” किस लिए? “क्षमा के लिए।” पिछले पापों को ले जा रहा है भविष्य से कोई मतलब नहीं। बस, आपके पास काट दिए गए हैं, जो आपने किये।

88 आप आदम के किए के लिए प्रायश्चित नहीं कर सकते। आपने यह कभी नहीं किया; आदम ने किया। आपको बस जो आपने किया उसकी क्षमा मिली है। पुराना स्वभाव अब भी वही है।

89 मैं एक क्षण के लिए इस श्यामपट को लू। [भाई ब्रन्हम श्यामपट्ट पर चित्र बनाते हैं।—सम्पा।] अब *यहां* मनुष्य का हृदय है। अब मैं नहीं हूँ... चित्रकारी से मैं बहुत दूर हूँ। *यहां* मनुष्य का हृदय है; और *यहां* मनुष्य का हृदय है। अब, *यहां* इस वाले में एक सांप है, यह पाप है यहां इसका जीवन है। यह *यहां* वाला एक है इसमें पंडुकी है, जो कि पवित्र आत्मा है यह इसके पास जीवन है। ये वाला *यहां* इसके अंदर इर्ष्या, घृणा, शत्रुता यही जो *यहां* इस व्यक्ति के कारण है। ये जो *यहां* वाला है, इसके पास प्रेम और आनंद और सहनशीलता, यही जो वह करता *यहां* भीतर।

90 अब, जब आपने मांगा या आपके पाप क्षमा किए गए, आपने केवल इतना किया, *इसको* हटा दिया। परंतु वह जिसने आपसे यह करवाया अब भी वहां है। वह बुराई की पुरानी जड़ यह अब भी वहां है। ध्यान दें, तब आप वहां प्रायश्चित करते हैं यीशु मसीह के नाम में बपतिस्मा लेते हैं, वह आपको आपके पाप क्षमा कर देता है। ध्यान दें।

91 तब दूसरा पवित्रीकरण आता है जो कि हमारे मस्तिष्क को पवित्रताई की व्यवस्था में लाता है कि ठीक-ठीक सोचे। हटा दिया... पवित्रीकरण यूनानी का संयुक्त शब्द है, जिसका अर्थ “साफ किया और सेवा के लिए अलग रख दिया।”

92 तब अगला आग, और पवित्र आत्मा का बपतिस्मा आता है ताकि परमेश्वर हम में निवास कर सकें। और परमेश्वर की अग्नि हमारे हृदय को

पाप से पवित्र करती है, और पवित्र आत्मा को अंदर डालती है। तब हमारे में वही जीवन आता है जो *यहां* हुआ क्योंकि यह हमारे अंदर है।

93 ध्यान दें, शारीरिक जन्म जब एक स्त्री बालक को जन्म देती है। शारीरिक जीवन आत्मिक जीवन की छाया है, स्वाभाविक रीति में जब एक स्त्री एक बालक को जन्म देती है पहली चीज जल आता है, फिर लहू और फिर आत्मा (जीवन)। उस छोटे को पकड़ते और चांटा मारते [भाई ब्रन्हम ताली बजाते हैं—सम्पा।] और वह चिल्लाना आरंभ करता है। पानी, लहू, आत्मा।

94 और अब जब बालक परमेश्वर के राज्य में जन्म लेता है, वह इसी प्रकार से आता है: जल, लहू, आत्मा।

95 अब ध्यान दें, पवित्रीकरण, तीसरी स्थिति... इसकी दूसरी स्थिति मस्तिष्क को साफ करती है; हृदय को ठीक करती हृदय के विचार, पवित्रताई की व्यवस्था में।

96 एक मनुष्य पापों से प्रायश्चित्त करता है और वह अब भी सोचता है... संभव है वह आचरणहीन मनुष्य है, हर आचरण हीन मनुष्य स्त्री को देख रहा है, जो मिलती है अब भी वहीं पर है। संभव है, वह शराबी है, हर बार जब वह हम गंध पाता है वह अब भी वही है। समझे?

97 परंतु तब जब वह पवित्र हो जाता है, यह उसके अंदर से इच्छा को साफ कर देता है। समझे? वह इस इच्छा को हटा देता है, उसे अब भी प्रलोमन हो सकता है, परंतु वह इस इच्छा को हटा देता है। वह अब भी ठीक नहीं है।

98 तब, उसका आग और पवित्र आत्मा से बपतिस्मा हुआ। साफ किया, जला दिया, साफ किया; और फिर परमेश्वर की सेवा में रख दिया।

पवित्रीकरण उन्हें केवल सेवा के लिए एक और रखता है।

99 अब ध्यान दें ठीक जैसे यह हुआ संदेश आ रहा है, मार्टिन लूथर न्यायोचितकरण; जॉन वैसली, पवित्रीकरण; पेंटीकोस्तल, पवित्रआत्मा का बपतिस्मा। इन संदेशों, यहां, जहां इनके और अधिक युग नहीं हो सकते, देखा। हम अंत के समय में हैं। तीन स्थितियां। बपतिस्मा पवित्र आत्मा से हृदय को साफ करता है।

100 अब यहां कितना प्रभावशाली है; वह उस स्थान को लेता है, जहां हम रहने वाले हैं, ठीक इसी विधि के द्वारा।

101 अब, वह कलीसिया को न्यायोचितता के द्वारा बुलाता है, पवित्रीकरण के द्वारा बुलाता है, पवित्र आत्मा और आग से भर देता है। और वह इसे एक प्रणाली से लेता है कि वह स्वयं पवित्र आत्मा, स्वयं परमेश्वर का पुत्र, मनुष्य के हृदय में वास कर सकें। अब, इसे इसमें होकर निकलना है, इसके पहले कि वह इसके भीतर आ सके।

102 ध्यान दें, उसने यह संसार के साथ किया जहां ये दुल्हन रहने जा रही हैं, उसी प्रकार से, उसकी वहीं उद्धार की—की योजना।

103 ध्यान दे, जल प्रलय के पहले का संसार। वह, इसके पश्चात इसने प्रायश्चित्त किया, उस समय की दुल्हन के द्वारा, नूह, उसने इसे जल का बपतिस्मा दिया इसे जल से ढांप दिया। फिर, चित्र न्यायोचितता, दर्शा रहा है, कि वह अपने मार्ग पर है कि इस गिरे हुए संसार को बुलायें, अदन से वापस फिर उसके छुड़ाये जाने को।

104 तब मसीह आया और उस पर अपना लहू गिराया उसे साफ कर रहा है और इसका दावा कर रहा है। [भाई ब्रन्हम प्रचार मंच को कई बार खटखटाते हैं।—सम्पा।] देखिए, ये संसार है जिसमें हम अब रह रहे हैं।

105 देखिए कैसे शैतान ने इस वचन में, उससे परमेश्वर कि योजना को तुडवाने का यत्न किया कि इसे पा ले उसे दिया, जब वह उसे पहाड़ पर ले गया, और उसे बिना लहू के दाम चुकाए देने का यत्न किया?

106 क्या आपने ध्यान दिया, कैसे अब्राहम जब उन्होंने उसे भूमि देने का यत्न किया उसने इसे चांदी के बहुत सारे शेकल दे कर लोगों के सामने खरीदा एक प्रतीक के समान एक गवाह के समान? “आज के दिन यह मालूम हो जाये कि मैंने यह कब्रिस्तान की भूमि,” मोल ली है, और शैतान ने उसे देने का यत्न किया राज्य को जो अब उसका है, उसने दान के रूप में देने का यत्न किया, परंतु वह इसे नहीं लेगा। क्योंकि यह है, देखिए, तब शैतान का इस पर अब भी दावा हो सकता था परंतु इसे खरीदा ही जाना था। आमीन। इसलिए ये वहां परिपूर्णता में उसका वचन था। वे उसको इसमें धोखा नहीं दे सके।

तब, अब इसे आग का बपतिस्मा लेना है।

107 देखिए अब ये... क्या घटित हुआ? मसीह आया और कलीसिया को प्रायश्चित के लिए बुलाया, यीशु मसीह के नाम में बपतिस्मा छुटकारे के लिए; कलीसिया को पवित्र किया, और परमेश्वर की आग के साथ नीचे आया, और सारी गंदगी को जला दिया और आया, और मनुष्य के हृदय में वास किया।

108 अब संसार को छुड़ाये हुआओं के लिए छुड़ाना है वह अपनी उसी विधि का उपयोग करता है, जल प्रलय के नष्ट होने के पश्चात, इसे जल में बपतिस्मा दिया। इस पर अपना लहू बहाया कि इसे पवित्र करें इसका दावा करें। यह उसकी है।

शैतान ने कहने का यत्न किया, "मैं यह तुमको दे दूंगा।"

109 उसने कहा, "नहीं श्रीमान, मैं इसे खरीदूंगा।" इसकी गवाही होने दो वह चिन्ह के लिए चढ़ाया जायेगा, कि उसने यह खरीदा है। उसने इसे खरीद लिया।

110 परंतु अब इसे आग के बपतिस्मे में से निकलना होगा, पवित्र आग परमेश्वर की ओर से जो कि पृथ्वी और आकाश को चारों ओर से साफ कर देगी। तब, यह खरीदी गई ताकि छुड़ाये हुए इसके ऊपर निवास कर सके, इसमें शांति से रह सके। ध्यान दें, आग का बपतिस्मा इसे पाप, बीमारी और बीमारी के कीटाणुओं से शुद्ध करता है पापियों से शैतान और उसके सारे झुंड से उसे तो आग की झील में डाला जाना है। परमेश्वर की ओर से पवित्र आग, परमेश्वर की ओर से उतर कर आती है, स्वर्ग से और इसे जलाती है ध्यान दें, कि इसे परमेश्वर के निवास के लिए तैयार करें। क्योंकि, परमेश्वर नये संसार में जो आने वाला है, उसे पृथ्वी पर रहना है। क्योंकि आप कहते हैं, "परमेश्वर, वो मनुष्य के हृदय में रहता है।" वो परंतु, क्योंकि वह और उसकी दुल्हन एक हो गए, और वे अपने घर नये संसार में जाते हैं। और दोनों के छुटकारे के लिए एक ही योजना प्रयोग की गई, दोनों संसार और लोग जो इस पर रह रहे हैं।

111 देखिए, हृदय को भी इसी प्रकार साफ किया जाना है। इसके पहले परमेश्वर पवित्र आत्मा के व्यक्ति के नीचे आ सके, जो कि मसीह है नीचे आ रहा है और मनुष्य के हृदय में वास करें, इसे पहले प्रायश्चित करना ही चाहिए, इसे जल्द से बपतिस्मा लेना ही चाहिए, उसके नाम में यह दर्शाने के लिए कि वह किसके साथ है।

तब इसे यीशु के लहू से साफ होना चाहिए।

112 और फिर पवित्र आग और पवित्र आत्मा, परमेश्वर की ओर से नीचे आते और पाप की सारी इच्छा को जला देते हैं संसार का सारा स्वभाव। “और इसलिए वे जो जानबूझकर पापों को करता सत्य का ज्ञान प्राप्त करने के पश्चात...” तब, फिर बाइबल ने कहा, “यह असंभव है...” “उस मनुष्य के लिए, जो परमेश्वर से जन्मा है पाप नहीं कर सकता” उसके पाप करने की कोई विधी नहीं कैसे वह पापी और एक छुड़ाया हुआ एक ही समय में हो सकता है? कैसे मैं एक ही समय में गिरवी रखने की दुकान के भीतर और बाहर हो सकता हूं? समझे? ओह, उसने हमें, अपने लहू से छुड़ाया है; अपने आत्मा के द्वारा उसने हमें साफ किया; और फिर हमने वास करने को आया कलीसिया में। नामधारी में नहीं, अब; कलीसिया!

113 अब जब हम इसे लेते हैं, ध्यान दें, वह स्थान जिसमें हम रहने को है। अब, जल प्रलय प्रायश्चित्त फिर जल का बपतिस्मा लाया गया। तब मसीह आया, और इस पर अपना लहू बहाया कि साफ करें और इसका दावा करें। और फिर आया, अगला, संसार का विनाश जैसा कि यह अब है।

114 सारा पाप जो ऊपर आकाश में है, “वह हवा की सामर्थ का राजकुमार है,” वह परमेश्वर की आशीषों को अलग करता है (युद्ध करता) इसमें गर्जन और बिजली आती है और पृथ्वी पर वार करती है, और सारी चीजें आकाश से कटाव वाली वर्षा की चादर और तूफान... आंधी और सारी चीजें, “ऊपर से आती है,” जो कि शैतान है, “हवाई शक्ति क राजकुमार।”

115 ध्यान दें देखिये शैतान कैसे लेने का यत्न किया जैसा कि मैंने कुछ मिनटों पहले कहा यीशु मसीह को देने के द्वारा बिना खरीदे। तब शैतान का अब भी दावा है क्योंकि यह निशान लगा हुआ है। परंतु यीशु ने इसे लहू बहा कर खरीदा है, और इसे सही स्वामी को वापस दिलाता है। समझे? ऐसे ही उसने हमें खरीदा अपने लहू के द्वारा, उसने कैसे कलीसिया को खरीदा।

116 और अब यह आग का बपतिस्मा सारे किटाणुओ से इसे शुद्ध करता है, इसकी सारी बीमारियां सारे रोग यहां की सारी आत्मिक चीजें जो कि हमारे द्वारा भी है यह से उसी प्रकार करता है परमेश्वर के निवास के लिए तैयार करता है, इस महान युग में जो आने वाला है, नई पृथ्वी। वह इसे उसी प्रकार छुड़ाता है जैसे अपने लोगों को वह सब के लिए एक सा बनाता

है। उसकी छुटकारे की योजना, क्योंकि वह ना बदलने वाला परमेश्वर है, सदा अपनी योजनाओं में एक सा रहता है।

117 मैंने कैसे आपको बताया, पहले, और आपके ऊपर प्रगट किया और सारे लोगों के द्वारा कि परमेश्वर बदल नहीं सकता, बताता है, हर प्रकार से, उसी एक के द्वारा।

118 उसने पहला संदेश जल प्रलय के पहले, संसार पर, नूह भविष्यवक्ता के द्वारा प्रगट किया।

119 मैं प्रिय भाई से बात कर रहा था जो अब मेरे साथ बैठा हुआ है। बीते कल, उसने कहा, “भाई ब्रन्हम, आपने एक बात कही जिसने सदा मुझे झकझोरा।”

मैंने कहा, “भाई, वह क्या है?”

120 और उसने कहा, “ये वह बात है, आपने जो कहा, ‘सत्य है, अल्पसंख्यक, कितना छोटा झुंड आने वाले दिन में बचने जा रहा है,’ और हमने यीशु ने कैसे कहा इस पर बात की, ‘संकेत है, वह फाटक और सकरा है, वह मार्ग परंतु बहुत थोड़े ही है जो उसे पाते हैं।’ अब, ध्यान दें, बाइबल ने कहा, ‘जैसा नूह के दिनों में था, जब आठ प्राणी जल के द्वारा बच गए, ऐसे ही आगमन पर होगा।’”

मैंने कहा, “भाई आपने केवल... ”

उसने कहा, “स्मरण रखें, वहां केवल आठ प्राण थे।”

मैंने कहा, “आपने केवल आधा ही चित्र लिया।”

121 फिर भी, नूह उन बचे हुआ कि छाया है जो निकले गए ना कि बदलने वाला झुंड। हनोक, एक मनुष्य, बाढ के आने के पहले उठा लिया गया, दर्शाता है कि कलीसिया क्लेश में नहीं जायेगी या उसके आसपास हनोक बदल गया, एक मनुष्य। ओह, कलीसिया गिनती हो सकती है परंतु दुल्हन बहुत ही छोटा झुंड जो दुल्हन को बनाएगा। अब कलीसिया की बहुत बड़ी गिनती हो सकती है; परंतु, दुल्हन, आप देखिए, आठ को एक से तुलना करें। आठ गुना कम दुल्हन कलीसिया से कम होगी।

122 “और यदि धर्मी ही कठिनता से बचें तो पापी कहां होगा और भक्तहीन कहां प्रगट होगा,” वे जो यह करना जानते हैं, और आगे बढ़कर और जो भी है करते हैं? वे जो नामधारी के नियमों का पालन करते हैं बजाये वचन

के, वे कहां दिखाई पड़ेंगे और फिर भी मसीही कहलाते हैं, मसीह का नाम लेते हैं?

123 अब, सिद्ध रूप में नूह उनकी जो पार निकाले गए उनका प्रतीक है स्मरण रखें जब नूह बाहर आया, हम उसके साथ था। पाप अब भी वहां पर था। पाप नाव के द्वारा पार हो गया, अविश्वास, सन्देह नाव में गया न्याय से पार हो गया। परंतु हनोक नाव से और ऊपर गया वह परमेश्वर की उपस्थिति में चला गया। परंतु नूह भीतर गया और बाहर आया और पाप अब भी वहां पर था सहस्रशताब्दी का प्रतीक, संसार की दशा।

124 सहस्रशताब्दी इसका अंत नहीं है। सहस्रशताब्दी के पश्चात अब भी समय होगा। सशस्रशताब्दी एक समय अवधी है; परंतु, ना की नई पृथ्वी नहीं वास्तव में नहीं इसमें ध्यान दें हम इसमें थोड़ी देर बाद में जायेंगे।

125 देखिए पृथ्वी छुड़ाई गई फिर से मूल स्वामी को वापस जाती है ये लिया... उसने यह शैतान से लिया। उसने छीन लिया पृथ्वी को शैतान से ले लिया, जैसे उसने उस छोटी स्त्री को कुए पर शैतान से ले लिया वहां याजक खड़ा है, सोचा था कि वह परमेश्वर के संग था और उसके पास कुछ नहीं था। समझे?

126 मैं कुछ क्षण में इसे आपके लिए चिंतन करना चाहता हूं। अब हम इसे स्पष्ट करना चाहते हैं इसलिए अब ध्यान से देखें इस शिक्षा को [भाई ब्रन्हम इसे श्यामपट्ट पर बनाते हैं कुछ परिच्छेदों में—सम्पा।]

127 अभी ये *यहां*, यहां परमेश्वर है। परमेश्वर, जो अनंत है बिना... यहां सिवाये उसके और कोई नहीं, परंतु परमेश्वर में उसके गुण थे। अब ये *यहां* वचन का प्रतिनिधित्व करता है, परमेश्वर का वचन, जो देहधारी हुआ और हमारे मध्य में वास किया व्यक्ति यीशु में।

128 अब ये *यहां*, व्यक्ति यहां हम उसे इस प्रकार से बनाने जा रहे हैं। अब, ये स्त्री कुंए पर कहलाती है। यह याजक फरीसी है, और जहां आप ये देखते हैं खुला हुआ श्यामपट्ट इसका अर्थ अनुग्रह और उद्धार।

129 अब, "आदि में वचन था। और वचन बेदारी हुआ, और हमारे मध्य में वास किया।" तीन स्थितियां। यह पहले गुण था, परमेश्वर में था जो उसने मनुष्य के समान स्वयं में विचार किया; और ये यीशु में स्थानांतरित हुआ; और अब यदि आप वहां कभी होंगे तो फिर आप उसमें होंगे। क्योंकि, अनंत जीवन का एक ही प्रकार है जो परमेश्वर है; और आपको परमेश्वर का भाग

होना था, आरंभ में ना की जो आपने यहां पर चुना, उसने आपको चुना।
“सब जो पिता ने मुझे दिया, मेरे पास आएगा।”

130 अब यहां इस याजक को देखें हम इसका नीचे का भाग पाते हैं, *यहां*,
“उसका पिछला जीवन, उसके पीछे उसका यहां पहले से ठहराया जाना पापमय है।”

यहां नर्क है, *यहां* नीचे।

131 अब, *यहां* यह छोटा भाग, जो कि श्यामपट्ट जैसा दिखाई पड़ता है, यह उसकी शुद्धता का प्रतिनिधित्व करता है। वह एक याजक था। वह एक सम्मानित व्यक्ति था, इसने *यह* प्रतिनिधित्व किया। इसको भी एक भला मनुष्य होना था, या फिर यह याजक नहीं हो सकता था। परंतु आप देखिए इसे यह कैसे मिला बुद्धिमानी का ज्ञान।

132 अब, यह छोटी स्त्री, इसका पहला जीवन, *यहां* वह एक वेश्या थी, उसने कई विवाह किए। परंतु उसके अंदर *यहां* एक छोटी सी समझ थी। “मैं जानती हूं जब मसीह आएगा... ” समझे? देखिए, यह *यहां* पर था।

133 ध्यान दें, जब यीशु आया और वचन को प्रगट किया, क्योंकि वचन विचारों को परखता है जो हृदय में थे; जैसा कि इब्रानियों चार कहता है, यह करेगा, 4:12 कि वह करेगा, “वचन हृदय के विचारों को परखने वाला है,” और वह मनुष्य के पुत्र के समान आया, भविष्यवक्ता। क्या घटित हुआ? यह याजक, जो बौद्धिक ज्ञान के साथ था कहा, “यह एक शैतान है,” क्योंकि उसका नामधारी यही कहता था। इसने क्या किया? उसका कोई प्रतिनिधित्व नहीं था, इसलिए उस पर अंधकार छा गया।

134 परंतु इस छोटी स्त्री के पास दर्शाने के लिए कुछ नहीं था; वह इतनी गंदी और दूषित थी जितनी की हो सकती थी। परंतु, ध्यान दें, *यहां* नीचे उसमें उसके पास एक प्रतिनिधित्व था देखा और तब वह देहधारी होने की प्रतीक्षा कर रहा रही थी।

और जब उसने कहा, “जा अपने पति को यहां बुलाकर ला।”

उसने कहा, “मेरे पास कोई नहीं है।”

135 कहा, “तूने सत्य कहा, क्योंकि तेरे पांच हुए, और अब जो तेरे पास है वह तेरा नहीं। तेरे पास पांच हुए, इसे मिलाकर तेरे छः हुए।”

136 उसने कहा, “श्रीमान!” (ना कि “तू” है “बालजबूल” नहीं) “मुझे लगता है कि तू भविष्यवक्ता है। अब, हम जानते हैं, मसीह जो क्रिस्त कहलाता है, आएगा। और जब वह मां आता है, वह यह करेगा।”

उसने कहा, “मैं वही हूँ।”

137 अब और सन्देह नहीं। आपको उसकी व्याख्या नहीं करनी है। उसने यह देखा, इसने इसका विश्वास किया। वह चली गयी! क्यों? इसने उसके साथ क्या किया? इसने महिला को छुड़ा लिया।

138 अब ध्यान दें। वह एक छुड़ाने वाला होकर आया। क्या यह ठीक बात है? [सभा “आमीन” कहती है—सम्पा।] छुड़ाने का क्या अर्थ होता है? “वापस लौटाना।” वो याजक के लिए क्यों नहीं गया? वह वहां कभी नहीं था। समझे? देखिए, उसका कोई प्रतिनिधित्व नहीं था।

139 वह उनको छुड़ाने आया जो गिर गए थे। गिरावट में, यह गड़बड़ हो गया उस लड़की के साथ; परंतु वह परमेश्वर के विचारों में संसार के विचारों में संसार के रचने से पहले थी, और वह उसे शुद्ध करने आया। समझे? तब वह... उसके पास अनंत जीवन था। समझे?

140 जब की याजक, इसने इसके साथ क्या किया? इसने उसे उसके गंतव्य पर पहुंचा दिया। उसके पास आराम्भ से ही नहीं था, केवल बौद्धिक ज्ञान।

141 मित्रों, अब सुनिए, यदि आपके पास केवल बुद्धि का ज्ञान है, तो आपके पास इससे भिन्न है और आप कभी भी योग्य नहीं होंगे कि इसे पाये, जब तक कि आपके पास प्रतिनिधित्व ना हो। यही कारण है मैं विश्वास करता हूँ कि आप पूर्व और पश्चिम, उत्तर और दक्षिण से आए हैं; जीवित वचन प्रगट हो रहा है।

142 अब ध्यान दें कि उसने किस प्रकार, भविष्यवक्ताओं के द्वारा अपना मार्ग प्रगट किया, आरंभ में। उसने इसे कभी नहीं बदला।

143 [टैप पर खाली स्थान—सम्पा।]... उद्धार। उसने एक मनुष्य को न्यायोचित ठहराया; उसे पवित्र किया पवित्र आत्मा, और आग को भेजा, और उसमें से पाप को जला दिया और उसमें बास किया, स्वयं ने।

144 वह पृथ्वी को करता है, जो वह अपने छुटकारे की योजना में करने जा रहे हैं, ठीक उसी प्रकार। इसने प्रायश्चित्त किया और जल में बपतिस्मा लिया था... नूह के द्वारा। यीशु आया और इसका पवित्रीकरण किया, अपना लहू

इसके ऊपर गिरा कर और इसका दावा किया। और नई पृथ्वी में जो आने वाली है, इसे पवित्र आग का बपतिस्मा लेना है कि हर शैतान से साफ हो जाये, हर जीवाणु से हर बीमारी से और हर चीज जो वहां पर है और इसे नया बनाता है। “मैंने नया आकाश और नई पृथ्वी देखी।”

145 आप एक नए व्यक्ति हो जाते हैं। आमीन! ना कि पुराने पैबंद लगे हुए, कलीसिया के सदस्य बनने के द्वारा था नया पन्ना पलटने का यत्न, परन्तु आप पूर्णतः नई इकाई। परमेश्वर पुराने मनुष्य को लेता है और उसे पूरी रीति से जला देता है पवित्र आत्मा और आग से और स्वयं आता है आपके प्रतिनिधित्व को नीचे भेजता है। “मेरे पास कोई मनुष्य नहीं आ सकता, सिवाये के मेरा पिता उसे खींच ना ले। और वह सब जो पिता ने मुझे दिया है, मेरे पास आयेगा।” आप इसे समझते हैं? [सभा “आमीन” कहती है।— सम्प्ना।] वही योजना; उसी विधि से।

146 शैतान था... पृथ्वी पर से हटा दिया जायेगा, ठीक वैसे ही जैसे आप में से हटाया गया। शैतान परेशान नहीं कर सकता; वह परीक्षा ला सकता है, परंतु नया जन्म प्राप्त मसीही को वह ले नहीं सकता। क्योंकि, परमेश्वर ने पृथ्वी के रचने से पहले उसे देखा था, और यीशु को उसे छुड़ाने को भेजा और लहू उसके लिये बोलता है, वह कैसे पाप कर सकता है, जबकि वह परमेश्वर के द्वारा भी नहीं दिखाई पड़ सकता? यहां तक की वह... केवल एक ही बात वह केवल आपकी बात सुनता है। वह आपका प्रतिनिधित्व देखता है। आमीन! यह सत्य है। समझे?

147 ठीक उसी विधि के द्वारा क्योंकि संसार उसका एक गुण है ठीक वैसे ही जैसे आप उसका गुण है। संसार उसका एक गुण हो जाता है, क्योंकि यह परमेश्वर का विचार था आरंभ में कि एक संसार हो सिंहासन पर हो कि एक राजा बने, एक छुड़ाने वाला बने, एक चंगा करने वाला बने, यह उसके गुण है।

148 जैसे कि आपका गुण है जब तक मैं खम्बे के विषय में ना सोचू मैं “खम्बा,” नहीं कह सकता। मैं मनुष्य नहीं बोल सकता, जब तक मैं मनुष्य के विषय में ना सोचू। और जब मैं मनुष्य के विषय में सोचता हूं, तब मनुष्य कहता हूं सोचना मेरा गुण है और प्रगटीकरण वचन है। समझे?

149 जैसे यशायाह, वह यह कैसे कर सकता था, “एक कुंवारी गर्भवती होने जा रही थी”? विचार क्या है?

150 अब, आप में से बहुत सो को आश्चर्य होता है कि वे कैसे वह विचारों का परखना आता है मैं आपको बताने जा रहा हूँ। देखिए, यह एक वचन है जो मैं कहता हूँ और यह मेरा विचार नहीं है, क्योंकि मैं नहीं जानता मैं इसका सोचना नहीं जानता। मैं आपको कैसे बता सकता हूँ कि आप कौन है और आप कहां से आए हैं, जबकि मैं आपको नहीं जानता? मैं आपको कैसे बता सकता हूँ कि क्या आपने दस वर्षों पहले क्या किया था, जबकी मैंने आपको अपने जीवन में कभी नहीं देखा? मैं कैसे आपको बता सकता हूँ कि आप कहां करेंगे और अब से दस वर्ष पश्चात आप क्या करेंगे? मैं कैसे भविष्य जानता हूँ? परंतु यह किसी और का विचार है।

151 “वह बुद्धि जो मसीह में थी आप में हो। वह विचार जो मसीह में था आप में हो।” देखिए, फिर यह आपका विचार नहीं है। यह उसका विचार, आपके द्वारा। और आप अपने वचन प्रगट नहीं कर रहे हैं; आप उसके वचन प्रगट कर रहे हैं।

152 इस प्रकार बहुत सी बार भाई लोग भ्रमित होते हैं, अन्य भाषा के अनुवाद और आदि-आदि बातों में। देखिए, वे उन बातों को कहते हैं जो ठीक नहीं है, वे यह अनुभव नहीं करते हैं क्या शैतान है। आप कहते हैं, “परमेश्वर की वाटिका में?” थोड़ी प्रतीक्षा करें, जब तक हम इसे देखें देखें, यदि यह नहीं है, या नहीं जंगली पौधे और गेहूं एक खेत में उगते हैं। वे दोनों एक सूर्य से जीवन पाते एक ही वर्षा। समझे?

153 “परंतु यदि तुम्हारे मध्य में कोई भविष्यवक्ता है, मैं प्रभु उससे बोलूंगा। और यदि वह जो कहे घटित हो तो फिर यह मैं हूँ, देखिए, क्योंकि वह स्वयं को नहीं दर्शा रहा है वह मेरे विचार प्रगट कर रहा है, मेरे गुणों की चीजें जो घटित होनी हैं और मैं उसके मुख को प्रयोग करूंगा कि उन पर प्रगट करूं। और इन बातों के कहने के पश्चात इन्हें घटित होना ही है। आकाश और पृथ्वी टल जायेंगे, परंतु मेरी बातें कभी नहीं टलेगी।”

154 यशायाह ने कहा, “एक कुंवारी गर्भवती होगी।” यह तय हो गया। वह गर्भवती होने जा रही है। जो परमेश्वर ने कहा, वह करता है।

155 ओह, उसने अपने नबियों द्वारा बताया उसके सारे प्रगटीकरण क्योंकि यह उसके गुण है, उसके विचारों का प्रगटीकरण हुआ।

156 अब यह यहां पर था इस छोटी महिला में। वह उसके गुणों में से एक थी। समझे?

157 और वहां याजक था ज्योति का प्रतिनिधित्व था। उसने यह बाइबल में से सीखा। उसने सीखा या परमेश्वर परमेश्वर था। उसने सीखा था पवित्रताई ही सही थी। उसे सिखाया गया था कि परमेश्वर कि एक व्यवस्था थी उसने यह बुद्धिमानी की विचारधारा के कारण सीखा था और वह सही पीढ़ी में जन्मा था वह एक लेवी था परंतु ये उसने केवल भौतिक विचारधारा के द्वारा जाना था। और जब समय की ज्योति... देखिए, यह उसने जो घटित हुआ उसके द्वारा सीखा था, ना कि वह जो घटित हो रहा था; जो घटित हो चुका था! और जब उसने पाया कि क्या हो रहा था, उसके नामधारी ने इस विषय में कुछ नहीं कहा, इसलिए उसमें इसका इसका प्रतिनिधित्व नहीं था।

158 परंतु उस समय छुड़ाने वाला यहां पृथ्वी पर था, कि परमेश्वर के उन गुणों को छुड़ा ले और उसने यह प्राप्त किया उसने इस पर प्रश्न नहीं किया उसने कहा, "जब मसीह आएगा, तो वह यह करेगा," और यह तय हो गया। और उसने यह होते हुए देख लिया, इसलिए... उसने कहा, "मैं मसीह हूँ," इसलिए यह तय हो गया, कोई प्रश्न नहीं। बस वह चली गई और हर किसी को बताया, "आओ, देखो मुझे कौन मिला।"

159 यह; विधियां हमें शुद्ध करती हैं, एक मंदिर उसके निवास करने का स्थान: न्यायोचित ठहराना, पवित्रीकरण, पवित्र आत्मा का बपतिस्मा, आग के साथ। यह इस (हमारे) मंदिर को शुद्ध करता है।

160 इसलिए, जैसे पुराने संसार का ढांचा नष्ट नहीं हुआ, जल के द्वारा जब इसे धोया गया गृह का ढांचा, पुराना ढांचा... सारी धूल, सारी चीजें जो परमेश्वर ने पृथ्वी पर रखी नष्ट नहीं हुई जब पहला संसार नष्ट किया गया था। और बाइबल ने कहा यह "नष्ट" हो गया था, परंतु इसका ढांचा कभी भी नष्ट नहीं हुआ, बस पाप और पापी जो इस पर थे। ढांचा बना रहा।

161 परंतु, आप देखिए, जैसे न्यायोचित ठहराया जाना, जैसे कि आप बैप्टिस्ट और मैथोडिस्ट इस पर सोचना चाहते हैं, बस न्यायोचित ठहराना विश्वास करना और बपतिस्मा ले लिया यह पर्याप्त नहीं है। आप वापस संसार की चीजों में घूमेंगे, और अपने बाल कटायेगे और छोटे-छोटे वस्त्र पहनेगे, और सब कुछ। देखिए, अभी तक कुछ घटित नहीं हुआ। आप वापस मुड़कर देखे, और देखा आपने गलती की है।

162 न्यायोचितता ने संसार को क्या किया? एक भी चीज़ कभी नहीं की फिर से आरंभ हुआ, उतना ही पाप जितना पहले कभी था। इसी प्रकार से मनुष्य करता है, और बस ये आगे बढ़ता है।

163 इसी प्रकार से महान प्रचारक बिली ग्राहम ने देखा, उसने कहा, "मैं जाता हूँ और तीस हजार मत परिवर्तन करता हूँ, और वर्ष में वापस आता हूँ और तीस भी नहीं पाये।" बस वे आगे चले गए। समझे? और निश्चय ही, उन्होंने प्रायश्चित किया, मैं विश्वास करता हूँ, वे प्रायश्चित करते हैं, उनमें से अधिकांश कम से कम उनमें से कुछ। परंतु यह नहीं जो ये लेता है यह यहां सिद्ध होता है।

164 अब, इसलिए पुराने संसार का ढांचा जल के द्वारा नष्ट नहीं हुआ था। संसार केवल धोया गया था। इसने अपना बपतिस्मा पाया। इसने बपतिस्मा लिया था।

165 इसलिए ढांचा बना रहेगा यद्यपि यह आग के द्वारा जलाया जाये। यह पृथ्वी को नष्ट नहीं करता, देखिए, ये बस जो पाप इस पर है, उसे नष्ट करता है।

166 यहां ध्यान दें आप में से कुछ बाइबल के छात्र और विशेषकर डॉक्टर डेल मेरी ओर देख रहे हैं। ध्यान दें पतरस में, पतरस के दूसरे अध्याय में यहां, बल्कि तीसरा अध्याय वह "संसार" शब्द का प्रयोग करता है, जैसे एक यूनानी शब्द *कॉसमॉस* जिसका अर्थ "संसार की व्यवस्था।" "यह पृथ्वी जाती रहेगी, तत्व बहुत ही तत्व होकर पिघल जायेंगे।" समझे? इसका अर्थ यह नहीं कि पृथ्वी, ग्रह, नष्ट होने जा रहा है, परंतु संसार *कॉसमॉस* राजनीति, पापी, व्यवस्था, पाप, बीमारी, किटाणु हर गलत चीज नष्ट हो जायेगी। हर चीज एकदम...

167 परमेश्वर ने एक बार आकाश को हिलाया, परंतु इस बार उसने कहा वह पृथ्वी को हिलायेगा आकाश और पृथ्वी... "उसने पृथ्वी को हिलाया," बल्कि, "और फिर इस बार वह आकाश को हिला देगा।" समझे? "ताकि हम एक राज्य प्राप्त करें जो हिल नहीं सकता।" यह अनंत राज्य है। ध्यान दें, वह इस पर कैसे जाता है।

168 यहां ध्यान दें, पतरस ने कहा, "बहुत ही उच्च ताप से पिघल जायेंगे, और उसमें के काम जल जायेंगे," ग्रह नहीं, "उसमें के काम," मनुष्य के कार्य, उनके सारे राजनीतिज्ञ और उनकी योजनायें और उनके सारे

नामधारी, और मनुष्य निर्मित योजनायें, जब यह जलता है, तो सब इसके साथ चला जायेगा।

169 “और—और आकाश शब्द से जाता रहेगा।” क्या आपने यहां ध्यान दिया? “आकाश बड़े शब्द से ज्यादा रहेगा” सुनिए! सारी पृथ्वी आग में होगी इस पृथ्वी पर जितनी गैसें हैं जल जायेंगे इस पर विस्फोट होगा। बिल्कुल यही। वार्ता... बाइबल ने यहां कहा, पतरस ने कहा, “और आकाश जाता रहेगा, और पृथ्वी बड़े शब्द के साथ,” ऐसा विस्फोट इसे हिला देगा, ओह! क्योंकि इसे हर बीमारी को मरना है, हर ऊट कटारे को हर कांटे को हर चीज जो यहां पर होनी है, आग इसे जला देगी। और स्मरण रखें, ये सब मिलाकर स्वाभाविक आग नहीं है, यह भी पवित्र आग है, देखिए, यह शैतान और उसके सारे को हटा देगी, सारे शैतानों को “आकाश और पृथ्वी दोनों को,” आमीन, “चले जायेंगे,” सारे कीटाणुओं को सारे कीड़ों को इस पर सारे स्वाभाविक जीवन और इनके चारों ओर यहां तक कि H₂O (जल) विस्फोटित हो जायेगा। इस पर सोचें। बड़े धमाके के विषय में वार्तालाप!

170 आप सोचते हैं, वह टुटसारे में छोटा सा धमाका कुछ था, जब उसने छः मोहरे खोली, इसने लगभग सारे राष्ट्र को हिला दिया, और चर्चा का विषय बना। प्रतीक्षा करें जब तक यह पृथ्वी अपना बपतिस्मा ले!

171 आप जानते हैं, जब मनुष्य आग का बपतिस्मा पाता है, वहां आसपास, बहुत शोर होता है। वे सोचते हैं, ये लज्जा की बात है, लोगों को चिल्लाते हुए सुने और इस प्रकार से चिल्लाए। बस प्रतीक्षा करें जब तक पृथ्वी अपना बपतिस्मा प्राप्त करें!

172 जी हां, यह व्याख्या करेगा... विस्फोट करेगा H₂O जल, क्योंकि बाइबल ने नहीं कहा, यहां प्रकाशितवाक्य 21 में, “और वहां और समुंद्र ना था,” विस्फोट हो गया। यह समस्त धरातल पृथ्वी के धरातल को बदल देगा वह फट जायेगी और टुकड़े हो जायेगी सारा बाहरी, ऊपरी सतह और इसके सैकड़ों फुट नीचे, बस पूरी रीती से ध्वस्त हो जायेगी। वातावरण, गैसें, जो अब पृथ्वी में हैं, जहां वे इन मिसाइलों को पाते हैं, जो इसमें होकर नहीं निकल सकते, एक महान घेरा वहां, वहां एक प्रकार का सारी गैसों का घेरा और वे कहते हैं और यह फट जायेगा। परमेश्वर का पवित्र क्रोध इस पर आएगा, देखिए, इसे शुद्ध कर देगा, सारे सतह को बदल देगा।

173 अब, आप में से बहुत से इस शब्द को लिख लेना चाहते हैं यूनानी शब्द "पास अवे" चला गया यह इस शब्द से आया है... मुझे इसे ढूँढना पड़ेगा। मैंने सोचा, "कैसे यह संसार जाता रहे और फिर भी हम इस पर रहने जा रहे हैं?" परंतु यदि आप ध्यान देंगे, आपमें से कुछ लोग जो इसे लिखना चाहते हैं, मैं आपके लिए इसका अक्षर विचारा करूंगा, मैं इसे बोल नहीं सकता, p-a-r-e-r-e-c-h-o-m-i-a। मैं नहीं जानता कि इसका उच्चारण कैसे करूं।

174 अब, इस प्रकार से, जैसा मैंने कहा, जब मैंने पाया... प्रेरणा ने मुझे प्रभावित किया किसी बात के लिए, तब मैं शब्द को ढूँढने के लिए वापस गया। अब, यहां, मैं शब्द का अक्षर विन्यास नहीं कर सकता, या मैं— मैं इसका उच्चारण नहीं कर सकता। परंतु इसमें, प्रभु ने तब भी मुझे मार्ग दिखाया मैं गया, और ढूँढा कि शब्द का क्या अर्थ है, तब ये मुझे मिला। देखा? तब यह मुझे फिर मिला। समझे?

175 आकाश और पृथ्वी *टल जायेंगे*, अब इस शब्द का अर्थ, "एक रूप से दूसरे रूप में जाना।" इसका अर्थ नष्ट होना नहीं है, जैसे कि अंग्रेजी शब्द का अर्थ होगा *टल जाना* यह "नष्ट होना" है। परंतु इब्रानी शब्द या यहां यूनानी का अर्थ *टल जाना* नहीं इसका अर्थ, "एक से दूसरी स्थिति में बदल जाना।" परंतु, देखिए, "एक स्थिति से," यह कहता है, "दूसरी में।"

176 परंतु ध्यान दें, पौलुस ने इसका प्रयोग किया, यदि अब आप इसे पढ़ना चाहते हैं। लिख ले, आप बाद में पढ़ सकते हैं। तीतुस 3:5 में, पौलुस इसी शब्द का प्रयोग कर रहा है, जिसका अर्थ मनुष्य का फिर से जन्म लेना कि मनुष्य निकलता है पापी से संत के रूप में, पूरी रीती से नष्ट नहीं हुआ। जब एक मनुष्य बदल गया वह नष्ट नहीं हुआ परंतु वह एक बदला हुआ, मनुष्य वह जो वहां था, उससे बदला गया, जो वह अब है ना कि नष्ट हो गया।

177 यीशु ने ठीक यही शब्द मत्ती 19:28 में प्रयोग किए; अब, 28:19 नहीं। अब 19:28 में, उसने उन से कहा, "तुम मेरे साथ पिता के राज्य में नई उत्पत्ति, मैं बैठोगे," आप देखें, "बदल गया," जब तुम बदल जाओगे। उसने ऐसी शब्द का प्रयोग किया।

178 और उसने उसी शब्द का प्रयोग किया जब उसने कहा, "उस गधे के बच्चे के लिए कहां गधे के बच्चे को खोल दो, और उसे जाने दो।"

179 उसी बात को लाजर के पुनरुत्थान पर कहा, “उसे खोल दो! उसे बदल दो, वह बंधा हुआ था; उसे जाने दो।”

180 इसका क्या अर्थ है? पृथ्वी शैतान की पकड़ से खोल दी जायेगी। यह खोल दी जायेगी। यह राजनीति से स्वतंत्र कर दी जायेगी, यह नामधारी धार्मिक व्यवस्था से स्वतंत्र याने खोल दी जायेगी, परमेश्वर के राज्य के लिए प्रयोग किया कि यहां इस पृथ्वी पर स्थापित करें। परंतु जब तक यह शैतान के हाथों में है, राजनीति... शैतान इस पृथ्वी का शासक, वह इसे अपना बनाता है; वह उससे संबंधित है, परंतु अब मसीह ने इसे छुड़ा लिया है।

181 एक समय में, मैं उसकी संपत्ति था परंतु अब नहीं। एक समय वह बेचारी स्त्री उसकी संपत्ति थी, परंतु अब नहीं। देखिए, वह आया कि उसकी पकड़ से खोल दे उसने पाप की पकड़ को खोल दिया, शैतान की, मेरे जीवन पर से, आपके जीवन पर से, और अब हम उसके नहीं है।

182 क्या आपने अक्सर मुझे प्रार्थना करते हुए नहीं सुना, “परमेश्वर की सम्पत्ती पर से अपने हाथ हटा ले”? समझे? आमीन! अपनों का दावा करने के लिए विश्वास रखो। यह आपका अधिकार है! “अपने हाथ उस पर से हटा ले! अपने हाथ उस पर हटा ले!” देखिए, विश्वास नहीं करेगा! ओह, प्रभु! इसे नष्ट नहीं, परंतु केवल, “इस पर से अपने हाथ हटा ले.” इसे खोलने को इसे जाने दे, इसे निकलने दे। यह बदलता है।

183 पृथ्वी बदल जायेगी। राजनीति बदल जायेगी। धार्मिकता बदल जायेगी नामधारी जाता रहेगा। राजनीति जाती रहेगी। परमेश्वर का राज्य स्थापित होगा।

184 हम यूहन्ना में पढ़ते हैं, यूहन्ना को प्रकाशितवाक्य 6:4 में पढ़े, देखिए, “यह पत्र के समान चला गया।” बाइबल ने कहा... कि... यह यूहन्ना ने कहा, “मैंने देखा आकाश और पृथ्वी पत्र के समान लपेट लिए गए।” यूहन्ना, प्रकाशितवाक्य 6:14।

185 यीशु ने कहा, “आकाश और पृथ्वी टल जायेंगे,” या, दूसरे शब्दों में, “आकाश और पृथ्वी बदल जायेंगे।” देखिए, वही शब्द यहां फिर से प्रयोग किए।

186 ना, नष्ट नहीं हुआ। बाद में, प्रकाशितवाक्य 21:2 से 24, उसने नया यरूशलेम को परमेश्वर के पास स्वर्ग से नीचे उतरते देखा और इस पृथ्वी

पर आकर बैठ गया। इसका अर्थ यह नहीं कि यह नष्ट हो जायेगा। व्यवस्था बदल जायेगी।

187 डेनियल ने वही चीजे देखी। एक चट्टान संसार से टकराई, जो बिना हाथों के खोदी हुई थी; और तंत्र की सारी मूरत टूट गई थी, और गेहूं निकालने के स्थान के समान भूसे समान हो गई और हवा उड़ा कर ले गई। और चट्टान, स्वयं में, एक महान पहाड़ के समान बढ़ गयी, जिसने पृथ्वी को ढांप लिया अब उस पहाड़ पर ध्यान करें, थोड़ी देर में उस पहाड़ ने पृथ्वी को ढांप लिया।

188 हम यह भी वहां पर पाते हैं, वहां प्रकाशितवाक्य में, इसने कहा, “नई पृथ्वी के राजा अपने अपनी अपनी भेट लाएंगे और उसमें महिमा।” पृथ्वी पर बैठे हैं... नया येरुशलेम इस पृथ्वी पर है। देखिए, यह बस बदल गया।

189 आप वही पुरुष है, कद काठी में जो आप जब परमेश्वर ने आपको बुलाया था, आप वही महिला। परंतु, आप देखिए, इसने क्या किया यह फिर उत्पन्न हो रहा था। पुराना जीवन बीत चुका, पुरानी इच्छाएं बीत चुकी। जब, आप शराब पीना पसंद किया करते थे, और हठीले, और झगड़े, और परेशान और चारों ओर भटकना और अशिष्ट और वह चीज बस भर गई। समझे? परंतु अब आप... तब आप शैतान के हथियार थे; अब आप छुड़ा लिए गए।

190 और यही जो संसार होगा ठीक इसी प्रकार नया आकाश और नई पृथ्वी छुड़ाई गई।

191 जैसे कि आप, “आप एक नई सृष्टि है।” और वह यूनानी शब्द कोई भी जानता है कहा, “आप एक नई सृष्टि है।” आमीन! एक नई सृष्टि उसी पुराने मंदिर में। हाल्लेलुय्या। ध्यान दें कि क्या घटित हुआ, यहां पर। शानदार! ठीक है।

192 अब हम पाते हैं कि यह पृथ्वी, पृथ्वी के राजाओं को रखेगी।

193 और फिर मत्ती 5:5 में, यीशु ने कहा, “नम्र लोग पृथ्वी के अधिकारी होंगे।” यह कोई यह कोई दूसरी पृथ्वी होने नहीं जा रही है। यह वही पृथ्वी रहेगी। मैं यत्न कर रहा हूं कि इसके पहले आपको छुटकारे की योजना पर लाऊं, यदि मैं कुछ और नहीं लेता। आग का बपतिस्मा, इस पर केवल इसे शुद्ध करने के लिए है, और इसे अपने नम्र लोगों के रहने योग्य स्थान बनाना। समझे? ओह!

194 जैसा, उसने हमसे किया, उसकी सृष्टि में रहने के लिए, इसके पहले कि वह इसमें आ सके उसे हमें आग का बपतिस्मा देना है; तब पवित्र आत्मा भीतर आकर वास करता है, आग का बपतिस्मा। तब जब आप आग का बपतिस्मा पाते हैं, तब पवित्र आत्मा भीतर आ सकता है। क्या? जैसा यह करता है, यह वचन विरोधी हर बात को जला देता है, आप में से। समझे? यह वचन को छोड़ और किसी चीज का विश्वास नहीं करता, क्योंकि यह वचन है। समझे? समझे? समझे?

195 अब, यही है जो हम उस दिन बातें कर रहे थे, पवित्र आत्मा का प्रमाण। समझे? पवित्र आत्मा का प्रमाण है कि आप वचन को स्वीकार कर सकते हैं; ना कि किसी तंत्र को, परंतु स्पष्ट समझ है। आप कैसे जानते हैं कि वचन स्पष्ट है, इसे समझते हैं? इस पर ध्यान दें स्वयं में प्रमाणित है।

196 “अच्छा,” आप कहते हैं, “मैं इसे करते हुए देखता हूँ, और वह।” ओह, हां, झाड़ी भी उसी प्रकार रहती है। समझे?

197 परंतु यह संपूर्ण वचन है। दुल्हन होने के लिए, आपको उसका भाग होना है। वह वचन है। समझे? और यह उसका कौन सा भाग है? वह वचन जो आज के लिए प्रतिज्ञा किया हुआ है जब वह अपनी दुल्हन को बुलाता है। उसका भाग बने। आप समझे? अब, इसमें चूके नहीं। ध्यान दें।

और वह इसे उपयुक्त स्थान बनाता है कि अनंतता में रहे।

198 अब ध्यान दें, यह अब तक सहस्रशताब्दी के राज्य का उल्लेख नहीं हजार वर्ष नई पृथ्वी नहीं है सहस्रशताब्दी का राज्य एक भिन्न राज्य है यही जिसमें हम जाते हैं सहस्रशताब्दी, परंतु यह नई पृथ्वी... नया आकाश नहीं है नहीं नहीं यह तो केवल विश्राम का स्थान है देखिए एक विश्राम का समय ना कि नया आकाश और नई पृथ्वी क्योंकि आप देखते हैं सहस्रशताब्दी में हमारी बहुत सी चीजे इसमें नहीं जायेगी यह तो पुराने सातवें दिन कि छाया है उसके संसार के रचना के पश्चात सातवां दिन उसने अदन में विश्राम किया और सहस्रशताब्दी

199 देखिये, संसार अब लगभग छः हजार वर्ष पुराना है। समझे? हर दो हजार वर्ष में इसका विनाश हुआ। समझे?

200 पहले दो हजार में बाद आयी, और उसने इसका बपतिस्मा किया (किससे?) जल से।

201 अगले दो हजार वर्ष यीशु इसे पवित्र करने आया, और इस पर दावा किया इस पर अपना लहू गिराया, इसे अपना कहा। ठीक है।

202 “मैं फिर आऊंगा,” ओह, अब एक राजा के समान अपनी रानी के साथ, और दूसरे दो हजार वर्ष (वह क्या करता है?) वह आता है और अपना विश्राम का समय देता है।

203 और इसे जला देता है, और अपनों के लिए इसका दावा करता है अपनों को फिर इस पर वापस रखता है।

204 अब ध्यान दें, सहस्रशताब्दी सिद्ध संसार नहीं है, यह सातवें दिन की छाया है। तब श्वेत सिंहासन का न्याय आता है, देखिए, अब भी न्याय हैं हम अब भी समय में है, सहस्रशताब्दी में यह एक हजार वर्षों का दिन है। यह एक समय तत्व है। अब इसमें नई पृथ्वी को ना मिलायें अब क्योंकि यह नहीं है।

205 आप मुझसे यह कह सकते हैं अब मैं अनुभव करता हूँ, कि कोई मुझे से कह सकता है, “अब भाई ब्रन्हम अब आप क्या करने जा रहे हैं? आप अपने सात से बाहर हो गए अब आप कहां करने जा रहे हैं? अब आप विधान वादी हैं।” जो कि मैं हूँ मैं विश्वास करता हूँ कि परमेश्वर भी है। ध्यान दें, “आप विधान के प्रतीक से बाहर निकल गए, क्योंकि यदि आप सातवें दिन के आगे कुछ रखने जा रहे हैं तो फिर आप इसे कैसे लेगे? अब आप कहां जा रहे हैं?”

206 ठीक है, मैं आपका ज्ञान किसी चीज पर लाना चाह रहा हूँ। देखिए? नहीं, मैं नहीं हूँ, मैं—मैं अब भी विधान से बाहर नहीं हूँ, यहां मेरे पास दूसरा वचन है और स्मरण रखें ये सारा का सारा पूरा होना है, इसका हर बिंदु। समझे?

207 अब आप कहते हैं, “भाई ब्रन्हम, आप इस पर कुछ और रखने का यत्न कर रहे हैं, सातवें दिन के आगे ये यह सातवां दिन सब्त।”

208 जैसे कि परमेश्वर ने पृथ्वी को बनाया और छः दिन परिश्रम किया, और सातवे में विश्राम किया, यह समय का प्रतीक था, समय का। परंतु मैंने अभी-अभी यहां कहा, हम अनंत हो गए हैं।

209 “इसलिए अब आपका प्रतीक कहां है? अपने कहा आप छायावादी है इसलिए आप अब आप छाया से अलग हो गए हैं।” नहीं, मैं नहीं हुआ हूँ, इसलिए हम थोड़ा देखें यदि हम हुए हैं।

210 हम लेव्यव्यवस्था में चलें, पीछे लेव्यव्यवस्था 23 वां अध्याय में चाहता हूँ आप लेव्यव्यवस्था पर ध्यान दे, जहां हम बीते रविवार में थे यहां, या पिछले... यही जहां से मुझे विचार मिला ठीक यहां। लेव्यव्यवस्था का 23 वां अध्याय और 26 वां पद।

211 अब स्मरण रखें, वहां सात पर्व के दिन है। तुरहियों का पर्व; झोपड़ियों का—का पर्व, पुलों को हिलाने का पर्व... ये सारे वहां सात महान पर्व के दिन है यह केवल सात कलीसिया युगों कि छाया थी। अब आप स्मरण करें एक से दूसरे के बीच कितने सब्त थे? देखिये, सात सब्त, पेन्टीकोस्टल और तुरहियों के बीच जो कि सात कलीसियायी काल थे। और वहां सात पर्व के दिन जो सात कलीसियायी युगों का प्रतीक है। गिनतियों को चलाते रहें।

212 कहते हैं, “अच्छा, अब, भाई ब्रन्हम आप तो बाहर हो गए। आपको अपने सात मिल गए।”

213 ठीक है, हम अंतिम पर्व ले जो कि झोपड़ियों का पर्व है। अब यहां 36 वे पर ध्यान दें।

सातों दिन यहोवा के लिए तुम द्रव्य चढ़ाया करना फिर आठवें दिन—आठवें दिन तुम्हारी पवित्र सभा हो (वहां एक और पवित्र समय आ रहा है)... तुम्हारी पवित्र सभा हो; यहोवा के लिए द्रव्य चढ़ाना: और वह महासभा का दिन है, और तुम उसमें परिश्रम का कोई काम ना करना।

214 अब, हमारे पास “आठवां दिन” है। अब, वहां केवल सात दिन है, परंतु यहां हम “आठवें दिन” के लिए बोलते हैं, पवित्र सभा, ध्यान दें, “इसमें कोई कार्य ना करें।” आठवां दिन (क्या?) वापस पहले दिन पर। ये क्यों अनंतता के लिए बोलता है जैसे कि बिना किसी स्थान पर रुके चारों ओर घूमती रहती है। आमीन। क्या आप इसे देखते हैं? [सभा “आमीन” कहती है—सम्पा।]

215 ध्यान दें, यह आठवें दिन पर भी था, अंतिम दिन, झोपड़ियों के पर्व दिन, ध्यान दें, उसके पश्चात, अंतिम पर्व दिन के पश्चात, अंतिम कलीसियायी काल के पश्चात, पृथ्वी पर अंतिम सात दिन पूरे करने के पश्चात, सहस्रशताब्दी के बाद, यह पवित्र सभा आती है।

216 स्मरण रखें, यह झोपड़ियों का पर्व है, झोपड़ियों का, “एकत्र होने का स्थान।” आमीन! जहां “सहस्रशताब्दी” में बाइबल ने कहा “वे घर बनाएंगे वे बसेंगे।”

217 परंतु नयी पृथ्वी में वह पहले ही चला गया और स्थान तैयार किया, यह बनाया है। हम इसके बनाने से कुछ लेना-देना नहीं। आमीन। अनंत है! ओह, मैं बस वचन से प्रेम करता हूँ! ओह! एक पवित्र सभा, आठवां दिन, जो कि केवल सात दिन है तब आठवें दिन जो कि वापस फिर पहले दिन पर आता है, वापस ठीक पहले दिन पर आता है, आठवां दिन पवित्र... सभा है।

218 ध्यान दे, सात दिन, पुरानी सृष्टि के साथ है, संसार का समय सात दिनो यह सहस्रशताब्दी है विश्राम दिन। जैसे कि परमेश्वर ने सात दिनों कार्य किया सातवें में विश्राम कलीसिया ने छः दिनों कार्य किया और सातवें में विश्राम किया; परंतु आप अब भी समय तत्व में है। मैं अनंतता के विषय में नहीं बोल रहा हूँ।

219 परंतु, आप देखिए, आठवें दिन जैसी कोई चीज नहीं है; आप फिर वापस पहले दिन पर आते हैं, देखिए, पहला दिन।

220 सब्त पुरानी व्यवस्था के विषय में बोलता है, जिसे बीत जाना है, सब्त का पालन करना जो कि “बीत गया,” या, मैंने कहा, “दूसरे में बदल गया।” यह बीत नहीं गया; यह केवल बदल गया उस पुराने नियम से कि सप्ताह के विशेष दिन का पालन करना।

221 यशायाह 19 वें अध्याय में कहा, मैं विश्वास करता हूँ 28:19 में कहा, “आज्ञा पर आज्ञा, थोड़ा यहां थोड़ा वहां।” “जो अच्छा है उसे कस कर पकड़े रहो।” “कपकपाते होठों और अन्य भाषा से मैं लोगों से इन बात करूंगा: और इसी में विश्राम है।” देखा?

222 आप जीवन में प्रवेश करते हैं ना कि दिन का पालन करना या छाया। पौलुस ने कहा, यहां इब्रानियों 4 के अध्याय में, “तुम दिनों और प्रतीकों को मानते हो और इस प्रकार की चीजें; मैं तुम्हारे अनुभवों से डरता हूँ।” देखिये, हम निश्चित दिनों और आज्ञाओं से होकर नहीं पार हुए, “आप मृत्यु को पारकर अनंत जीवन में प्रवेश कर चुके हैं,” ना कि दिनों और समयों। तुम अनंतता में प्रवेश कर चुके। यह पवि... पवित्र सभा है, बल्कि सभा।

223 सात दिन, ध्यान दें जो कि “बीत गए,” या, मैंने कहा है, “दूसरे में बदल जायेगा।” आठ दिन नई सृष्टि से व्यवहार, देखिए, पुरानी सृष्टि नहीं आठ दिन नई सृष्टि।

224 क्योंकि, यह आठवां दिन था कि हमारा प्रभु मृतको में से जी उठा, यह आपकी दूसरी सभा है, पवित्रताई; सब्त का कोई विचार नहीं किया या झोपड़ियो का पर्व, इसका पर्व और पेन्टीकोस्ट का पर्व। यीशु मृतको में से जी उठा, हमारे न्यायोचित के लिए, आठवें दिन में। सात सबतों के पश्चात या सात दिनों के सात कलीसियायी काल, यीशु मृतको में से जी उठा, आठवां दिन, जो कि पवित्र सभा है, देखिए, जो कि पहला दिन है।

225 देखिए, जो आपने किया समय के साथ बीत गया और फिर अनंतता में आ गया; ना कि दिनों को मानना और सब्तो को मानना; और नया चांद और इस प्रकार की चीजें परंतु “जा चुकी,” आपके रूप का बदल दिया; ना कि नष्ट कर दिया। महिमा हो! “परंतु मृत्यु से पार होकर अनंत जीवन में प्रवेश किया।” ओह, बाइबल हमें क्या सिखाती है! देखिए, एक से निकल कर दूसरे में।

226 ठीक है, “निकल गए,” पुराना सबत निकल गया। यीशु आठवे दिन जी उठा। वह भव्य पवित्र दिन था, और यह एक दिन नहीं था; क्योंकि दिन, एक समय, वह बीत गया था। अनंतता में चला गया। देखिये, ये भूला खाकर वापस फिर पहले दिन पर आ गया। समझे?

227 अनंतता एक—एक पहिए के समान है, आप इसमें कोना नहीं पा सकते। आप एक सिद्ध गोलाई में रुकने का स्थान नहीं पा सकते। आप चलते चले जाये मैं चिंता नहीं करता कितनी दूर आप जाते हैं, आप फिर भी जा रहे हैं, आप गोलाई में इस प्रकार चलते रह सकते हैं; फर्श पर होते हुए चलते हैं, पृथ्वी पर होकर चलते पृथ्वी से दूर, आप अब भी चल रहे हैं... [टेप पर खाली स्थान—सम्पा।]

228 सारी चीजें जिनके यहां सृष्टि हुई, शैतान के द्वारा दूषित की गयी, ना कि सिरजी गयी, गिर जायेगी जब महान सुनहरी घंटी बजेगी और तुरही का शब्द होगा।

229 और वहां पीछे आरंभ में जब अदन की वाटिका में खूंटा बनाया गया था, जब मनुष्य पृथ्वी पर आया और वह गिर गया एक छोटे मेमने ने अपना लहू बहाया, जो कि उस महान मेमने के आने के विषय में बोलता है कि

अपना लहू बहाये कलवरी ने क्रूस को उठाया यह पुराने नियम का बंधन हुआ; उनके लिए जो न्यायोचित ठहरे, इसे खोजा। और इस नए विधान में इस पृथ्वी पर, प्रभु के आगमन पर छुटकारे की रस्सी (लहू, छुड़ाने की वह सामर्थ, जिसके विषय में मैं बात कर रहा हूँ और उसी विधि के द्वारा मनुष्य और पृथ्वी दोनों को छुड़ाया) उस अनंतता में फिर से उठेगा। और आग की झील हर उस चीज को, जो परमेश्वर का नहीं भस्म कर देगा, और इसके लिए ठहराये नहीं गए। क्या आप इसे देखते हैं?

230 ध्यान दें, आठवां दिन, यीशु हमारी न्यायोचितता के लिए जी उठा। अनंत राजा, अनंत राज्य के साथ कि उसमें बपतिस्मा ले, अनंत जीवन में। ना कि सात दिन; इन दिनों से कोई लेना-देना नहीं यह दूसरे के लिए बोल रहा है, अनंत, आ रहा है; अनंत के लिए बोल रहा है, वह संसार जिसके लिए मैं बोल रहा हूँ।

231 और, ध्यान दें, पचास दिन के पश्चात या वहां से सात सबत, फिर वहां दूसरी पवित्र सभा आती है। क्या घटित हुआ? पवित्र आत्मा पेंटीकोस्ट पर उतरा सातवें दिन... याने आठवें दिन, बल्कि आठवें दिन, आठवें दिन उतरा। सात सबतो के पश्चात, ठीक उसके पुनुरुत्थान के बाद, देखिए; इसलिये यह सात गुना फिर से इसको फिर वापस घूमाकर लाएगा, सप्ताह के पहले दिन पर, बिल्कुल सही। समझे?

232 यहां आपकी पवित्र सभा है, स्वाभाविक चीजों से कुछ भी लेना देना नहीं। यह उससे परे है। यह परमेश्वर के राज्य में है अनंत जीवन के साथ उन ठहराये हुआ के संग जो कभी आरंभ नहीं हुए। यह किसी भी दिन कभी नहीं आरंभ हुआ। आप किसी भी दिन नहीं बचाए गए। आप सदा बचे हुए थे। आमीन। यीशु केवल उन्हें बचाने आया; परंतु आप आरंभ से ही बचे हुए थे, क्योंकि आपके पास अनंत जीवन था, आरंभ से।

233 महाशेर मछली छोटा कीड़ा या टेडपौल कभी नहीं हो सकती। वह उनके साथ उसी जल में है, परंतु वह आरम्भ से ही, महाशेर मछली है। केवल जाल ने उसे पकड़ा है, देखिए, परंतु वह आरंभ से ही है। वहां वह है...

234 अब हम विधान से बाहर नहीं है। क्या है? हम ठीक वचन में है। पचास दिन पश्चात, ये आता है।

235 देखिए. सप्ताह के साथ आठ नहीं गिना जा सकता। देखिए, यह नहीं गिना जा सकता, सप्ताह में आठ दिन। आप ये नहीं कर सकते, देखिए

क्योंकि सप्ताह में केवल सात दिन होते होते हैं आप चाहे जैसे गिन ले। रविवार सप्ताह का पहला दिन है। देखिए, आप सात गिनिये, तब फिर आपको वापस जाना पड़ेगा और फिर आरंभ करें। सात गिने, वापस आए और फिर जाये। समझे?

236 और हम इन सब प्रतीकों में जीते हैं, परंतु, जब आप आठ पर आते हैं तो आप अनंतता में चले जाते हैं, आप व्यवस्था के द्वारा नहीं आते, और रिवाजों और आज्ञाओं। आप पहले से ठहराए जाने के द्वारा आते हैं। आमीन! वहां वास्तविक पवित्र सभा है! समझे? और हम सातवी कलीसियायी युग समाप्त कर रहे हैं, कलीसिया युग, पेंटीकोस्टल युग क्या आप इसे देखते हैं? हम उस पवित्र सभा में प्रवेश कर रहे हैं, हम उस वास्तविक मूल, अनंतता, जहां कलीसिया बुलाई गई है; ना कि किसी रुकने के स्थान में कोई नामधारी, परंतु अनंतता में अपने अनंत राजा के साथ। समझे? हमारे पास यह नहीं है, दिनों जैसी कोई चीज नहीं है और आदि और समय आप अनंतता में प्रवेश कर गए जहां से आप आए थे। आप वहां आरम्भ से ही ये। समझे?

237 आपके पास अनंत जीवन है, केवल एक ही है, वह परमेश्वर है, और आप प्रगट किए गए गुण है। देखा? यदि आप... यदि आप नहीं है तो जो भी हो आप वहां नहीं जा रहे हैं। "कोई मनुष्य मेरे पास नहीं आ सकता, जब तक मेरा पिता ही उसे ना खेच ले।" समझे? जो कि, "बीत गया," यह सारी पुरानी बातें; परंतु यह चीजें नहीं, इसलिए यह अनंतता के लिए बोलता है। पवित्र आत्मा अनंत है। तो आप अनंतता में है, जहां आप सारे समय में थे, परंतु आपने बस पहचाना कि क्या घटित हुआ।

238 देखिए, आपको अनंत उद्देश्य से बनाया गया है, क्योंकि आप उन गुणों को प्रगटीकरण थे जो परमेश्वर में था, वह आपका विचार और आपको प्रगट किया; और उसने पृथ्वी को बनाया कि आपको इससे बाहर निकालें, और आपको मनुष्य बनायें। और पाप आया और उसके मार्ग को दूषित किया जो भी है। आप आते हैं, परंतु आप इस संसार के साथ खो गए। इसलिए वह आकर और आपको छुड़ाता है प्रगट किया गया गुण और इस पृथ्वी को भी उसी विधि के द्वारा छुड़ाता है। तब, उसका उद्देश्य आगे बढ़ता है। समझे? ओह! हल्लेलुय्या! ओह, इससे मेरा बहुत भला हुआ थोड़ा सोचे कि आगे क्या रखा है!

239 अब, इफिसियों 1:10 में, यह कहलाया... अब, यदि आप लिख रहे हैं इफिसियों 1:10 कहलाया, कोई विधान नहीं, ना कि सातवां दिन यह "समय का पूरा होना" कहलाया। और जब "समय पूरा हुआ" कि घड़ी आ गई, यह जब समय पूरा हो गया। जब समय और ना रहा तब आप अनंतता में जाते हैं, सातवीं कलीसियायी काल के पश्चात और यह है; लूथर का युग पूरा हो गया, मॅथोडिस्ट का युग पूरा हो गया, पेंटीकोस्टल युग पूरा हो गया। और अब आप (कहां?) अनंतता में जाते हैं अब और सात नहीं और तीन नहीं कुछ और नहीं। ये अनंतता में है, जहां गिनती वाला समय नहीं, और समयो, और आदि-आदि। आमीन! ओह प्रभु! आप यह देखते हैं। अब?

240 या, समय के पूरा हो जाने के पश्चात सारा, पाप चला गया, ले लिया गया सहस्रशताब्दी में उस श्वेत सिंहासन पर। (एक प्रतीक, पवित्र आत्मा के द्वारा।) संसार में आग लगने के पश्चात और बपतिस्मा हुआ यह पवित्र आग का बपतिस्मा है स्वर्ग से; सारा पाप चला गया, सारे कीटाणु चले, गए सारे शैतान समाप्त हो गए सारी परीक्षाएं जाती रही सारी बुराई जाती रही (अब प्रतीक।) तब परमेश्वर क्या करता है? वह पृथ्वी पर बैठ सकता है, देखिए, क्योंकि सारा पाप जाता रहा।

241 ये वही चीज है जब वह करता है जब वह आपको पवित्र आत्मा का बपतिस्मा आग के साथ देता है वह आ सकता है, और आपके साथ वास करता है, और हम मसीह यीशु के साथ स्वर्गीय स्थानों में बैठ सकते हैं, क्योंकि हम पहले ही उसमें हैं। ना कि "हम होयेंगे।" अब हम मसीह यीशु में बैठे हैं। हम इसमें कैसे आते हैं एक ही पवित्र आत्मा के बपतिस्मे के द्वारा, "एक आत्मा के द्वारा हम सब ने मसीह में बपतिस्मा लिया," जो कि अब हम है मसीह में "होंगे" नहीं, हम हैं! वह महान आत्मिक राजा हमारी अंदर की आत्मा के ऊपर, क्योंकि हम उसमें आरम्भ से है।

242 देखिये, आरंभ में परमेश्वर ने जब उसने आपके विषय में सोचा, इस प्रकार दूसरों के लिए सोचा, स्वयं के विषय में सोचा कि स्पर्शयोग्य हो जाऊं। यह उसका विचार था। समझे? इसलिए उसने अपना विचार वचन के द्वारा प्रगट किया। उसने कहा, "ऐसा हो जाये।" "ऐसा हो जाये," और वहां पर था। "ऐसा हो," और वहां पर था।

243 तब थोड़ी देर पश्चात वह कहता गया, “ऐसा हो,” जब तक लोगों ने एक दिन कहा, “कि परमेश्वर ना बोले!”

244 उसने कहा, “अब, मैं उनसे भविष्यवक्ता के द्वारा बोलूंगा।” समझे? “अब यहां से मैं उनसे भविष्यवक्ता के द्वारा होकर बोलूंगा।”

245 और भविष्यवक्ता ने कहा, “वहां आएगा; वहां होगा,” और यह था, और यह वहां पर था, और ये था, और यह था देखिए इस प्रकार से। अब आप समझे?

246 “समय का पूरा होना” समय के पूरा होने के पश्चात आया। पाप चला गया, संसार के बपतिस्मे के पश्चात, संसार का बपतिस्मा उसे उपयुक्त स्थान बनाता है; कोई बीमारी नहीं, कोई कीटाणु नहीं; काटे नहीं, झेकाड नहीं; मृत्यु नहीं। दुःख नहीं, कोई हृदय घात नहीं; बुढ़ा नहीं, मृत्यु को दर्शाने के लिए कुछ नहीं; कुछ भी गलत नहीं; ठीक है, कुछ भी स्वाभाविक नहीं। अनन्त!

247 तब, उसके गुण प्रकट हुए, क्योंकि ये पहले ही आरंभ से उसमें थे। यही जो उसने सोचा। [भाई ब्रन्हम इसका श्यामपट पर चित्रण करते हैं—सम्पा।]

248 और तब फिर क्या हुआ? उसने आदम और हवा को यहां धरती पर रखा, और कहा, “फलो फूलो पृथ्वी में भर जाओ।” उनकी देहे यहीं पर रखी थी, आपके खाने और आपकी देह बनाने के लिए। इस प्रकार से उसने यह किया था।

249 परंतु पाप आया और उसकी योजना में विघ्न डाल दिया। वह आगे बढ़ती रही वैसे ही, जैसे समय करता है।

250 परंतु यीशु ने क्या किया? परंतु परमेश्वर नीचे उतरा और स्वयं को मनुष्य के रूप में प्रगट किया, एक मनुष्य; बजाये यहां रहने के अपना जीवन दिया, जो कि वह राजा था, परंतु उसने बाकियों को छुड़ाने के लिए अपना जीवन दे दिया। आप समझे?

251 और जब यह हो गया, तब यह वापस आ गया और परमेश्वर का उद्देश्य पूरा हो गया। वहां फिर अनन्त राजा है, अपनी अनंत प्रजा के संग, मानव देह में प्रगट हुआ, ठीक उसी प्रकार से; जो वह था। पाप हटा दिया गया; शैतान चला गया; अब ये सब हो गया।

252 यह क्या करेगा? यह पृथ्वी अब स्वर्ग को बैठाने के लिए स्थान नहीं है। इसे देखें, पाप। यह शुद्ध ही की जायेगी।

253 कोई मनुष्य नहीं, कोई व्यक्ति नहीं, कोई स्त्री नहीं, लड़का, लड़की में चिंता नहीं करता यह कौन है, प्रचार मंच पर जाने के लिए उपायुक्त नहीं या मसीह होने का दावा बिना पवित्र आत्मा के भरे। आपको प्रभु भोज का अधिकार नहीं। या कोई भी संबंध, पैर धोना, या कुछ भी जब तक आप पवित्र आत्मा की आग से शुद्ध नहीं हुए हो।

254 किसी मनुष्य को तब तक अधिकार नहीं जब तक आप, जैसे मूसा उससे पवित्र भूमि पर मिला वह अग्नि का स्तंभ, यहां लटक रहा है, जहां वह जानता है कि वह कहां पर है। समझे?

255 ध्यान दे, कैसे, हम कैसे जाते हैं। संसार के आग के बपतिस्मे के बाद सारे किटाणु चले गए, इस स्थान को स्वर्ग अधिक रहने योग्य बनाता है।

256 अब प्रतीक, स्वर्गीय स्थानों में मसीह यीशु के साथ बैठे हैं, इससे निकल कर उस मामूली स्त्री के समान गंदे थे, परमेश्वर के प्रगत गुणों में, "अब हम परमेश्वर के पुत्र हैं," ना कि होंगे। हम परमेश्वर के विचारों के गुण है। समझे?

257 अब आप कहते हैं, "अच्छा इस याजक को देखिए। क्या वह परमेश्वर का पुत्र नहीं था?" यह सिद्ध हुआ कि वह नहीं था। वह नहीं पहचान सका क्या? क्या उसने कहा, "मैं बाइबल का विश्वास करता हूँ"? निश्चिय ही। परंतु वह उस घड़ी के परमेश्वर के प्रगत हुए वचनों को नहीं पहचान सका। उसके पास केवल बुद्धि वाली शिक्षा किसी झुंड से थी जो पहले उसके थे।

258 और आज भी यही बात है! समझे? मैं जानता हूँ कि यह कठोर बात है परंतु यह सत्य है।

259 वहां वचन था, जैसा कि ठीक उस दिन के लिए बोला गया, और, वह, फिर भी वह एक विद्वान था, तब भी वह एक प्रसिद्ध व्यक्ति था, परंतु वह उसे नहीं पहचान सका। क्यों? कोई मतलब नहीं वह कितना विद्वान था, इस प्रकार का कुछ भी, तब भी उसके पास उस पहले से चुने जाने का प्रतिनिधित्व नहीं था। समझे?

260 केवल वही जो पहले से चुन लिया गया, केवल वही होगा जो यह करता है; केवल वही हो सकता है। और केवल आप यह कर सकते हैं... क्योंकि,

देखिए, यह पहले से चुने जाने का प्रमाणित करता है, क्योंकि यदि आपके पास अनंत जीवन है, तो आपको हर समय परमेश्वर का भाग होना ही है, क्योंकि केवल वही है, जो अनंत है आप यह देखते हैं? ओह, प्रभु! इस पर सोचें।

261 अब ध्यान दें इस महान सहस्रशताब्दी में होते हुए क्या घटित हुआ। पाप सारा चला गया, सहस्रशताब्दी अब आ गई, अब यह समय है पवित्र आत्मा अपना स्थान ले रहा है।

262 जैसा कि वह हमारे अंदर करता है, "मृत्यु से पार हो कर जीवन में," मसीह के साथ स्वर्गीय स्थानों में रह रहे हैं, उसकी महिमा की उपस्थिति में। यहां तक की शारीरिक मृत्यु भी जाती रहेगी; अब जैसे कि आत्मिक मृत्यु चली गई।

263 अब आत्मिक मृत्यु जैसी कोई चीज नहीं है, परमेश्वर के बपतिस्मा पाये संत के लिए। "यद्यपि वह मर जाये, तो भी वह जीयेगा, जो कोई जीता और मुझ में विश्वास करता है वह कभी ना मरेगा।" सारा वचन, यह पूरा होना चाहिए। समझे? आप नहीं मर सकते। आपके पास अनंत जीवन है। केवल छुड़ाने वाले ने आपको इसकी पहचान दी। और आप सदा से यही थे, यही कारण है कि आप इस दिन को जिसमें आप जी रहे हैं देखते हैं। कितने इसे देखते हैं? अपने हाथ उठाए। समझे? धन्यवाद। देखा? वह दिन जिसमें हम रह रहे हैं, आप इसे पहचानते हैं।

264 अब, मैंथोडिस्ट कहते हैं, "जब आप चिल्लाते हैं, आपको यह मिल गया।" उनमें से बहुत से चिल्लाये और यह उनके पास नहीं है।

265 पेंटीकोस्टल ने कहा, "जब आप अन्य भाषा बोलते हैं, तो यह आपके पास है।" बहुतो ने अन्य भाषा बोली, और यह उनके पास नहीं है।

266 देखो कैसे, सारे फरीसियों के प्रकार वे थे, परंतु जब वचन प्रगट हुआ, उन्होंने इसे नहीं पहचाना। समझे? समझे

267 और यदि आप दुल्हन है, दुल्हन पति का भाग है। और यदि... केवल स्थान जो आप इसे कभी इसे पहचानते हैं, पति (वचन) का आप कौन सा भाग है, आप पहचानते हैं या दुल्हन होते हुए, आप नहीं पहचानते हैं। कितने इसे देखते हैं? [सभा कहती है, "आमीन।"—सम्पा।] समझे? समझे? आपको अपनी स्थिति पहचानानी है।

268 आप किसी और को नहीं पहचानते। क्या हो—यदि क्या हो यदि मूसा नूह के संदेश के साथ आता? और नूह इसका भाग था, परंतु यह कार्य नहीं करेगा क्या यदि—यदि—यदि—यदि यीशु मूसा के संदेश के साथ आता? यह कार्य नहीं करेगा। देखिए, यह भिन्न युग था, यह भिन्न भविष्यवाणी थी वहां वचन का दूसरा भाग पूरा होना था वे सप्ताह का कोई दूसरा दिन थे। ना कि मंगलवार का कार्य बुधवार को किया जाता। और बुधवार का बुधवार ही को करना है। समझे? शनिवार को शनिवार ही का कार्य। समझे?

और वे, वे पहचानते थे, “ओह मूसा, हमारे पास मूसा है।”

269 उसने कहा, “यदि तुमने मूसा को पहचाना होता, तो तुम मुझे जानते क्योंकि वह था जिसने मेरे विषय में बोला, ‘प्रभु तुम्हारा परमेश्वर मेरे सामान एक भविष्यवक्ता को उठा खड़ा करेगा।’” विचार मिला? ओह! समझे?

270 तब यूहन्ना 14 में, यीशु ने कहा, “जब वह पवित्र आत्मा आता है, यह बातें तुम्हें स्मरण कराएगा, देखिए, आपको दिखाता है आप किस दिन में रह रहे हैं। और फिर दूसरी बात उसके द्वारा उसे पहचानेंगे वह आने वाली बातें आपको दिखाएगा,” देखिए, देखिए, फिर से वापस भविष्यवाणी पर, “जब वह आता है।” समझे?

271 नई पृथ्वी में और नये आकाश में, कभी भी अंधियारा ना होगा, जब यह नई पृथ्वी आती है। शैतान बांध दिया जायेगा... वह अब भी खुला है; वह दोष लगाने वाला है। परंतु नये पृथ्वी में, वह बाधा जायेगा और आग की झील में फेंका जायेगा इस पवित्र आग में।

272 तब इस नई पृथ्वी में, अब हम इसे कुछ मिनटों के लिए देखें इस नई पृथ्वी में आकाश फिर कभी भी काल ना होगा नहीं, उस श्राप से नहीं कभी भी काल ना होगा उन क्रोधित बादलों से। हवा इसमें इस प्रकार से ना चलेगी। नहीं वह पेड़ों को कभी नहीं गिरायेगी और घरों नहीं गिरायेगी और चीजों को पलटेगी बिजली और क्रोध वहां शैतान में से नहीं आयेगा और सड़क चलते मनुष्य को मार डाले या इमारत को जला दे। समझे? नहीं, और नहीं। कोई तूफान नहीं आएगा, या आंधी या चक्रवात की घरों को तोड़ दे, और छोटे बालकों को मार डाले और आदि-आदि। ओह, और नहीं होगा नष्ट करने का यत्न करना, ये वहां नहीं होगा। शैतान निकाल दिया जायेगा।

273 इच्छा है कि हमारे पास समय होता। मैं बस वचनों में से होकर चल रहा हूँ, अब, ताकि हमें बहुत देर ना हो। मुझे बीमारों के लिए प्रार्थना करनी है।

274 आकाश और पृथ्वी मिल गए; परमेश्वर और मनुष्य फिर मिल गए। एक छुड़ाया हुआ अदन आरंभ हो गया; देखिए, सारा श्राप जाता रहा।

275 जिस प्रकार पाप का सारा श्राप चला गया जब पवित्र आत्मा ने आपको स्वीकार किया। देखिए, आप उसे स्वीकार नहीं करते; इसने आपको स्वीकार किया क्योंकि यह परमेश्वर का गुण है। देखिए, यदि यह पवित्रआत्मा है, मतलब, परमेश्वर का आत्मा और यह गुण है परमेश्वर का विचार ने आपको स्वीकार किया क्योंकि आप इसी उद्देश्य के लिए अभिषिक्त किए गए थे। समझे? फिर भी, आप पाप में जन्मे; परन्तु परमेश्वर में यह गुण था और यहां आपने स्वयं को यहां पृथ्वी पर प्रगट किया और उसने नीचे आकर आपको ले लिया। देखिए, आप वापस *यहां* पर है; *यहां* जहां से आप है। समझे? देखिए, आप अपनी सामर्थ खो चुका। यह ठीक बात है पाप कि इच्छा आपके हृदय से समाप्त हो गई जब पवित्र आत्मा भीतर आया। आप एक छुड़ाए हुए व्यक्ति है।

276 और तब जब पृथ्वी छुड़ाई गई उसी चीज के द्वारा तो और श्राप नहीं हो सकता, और तूफान नहीं, और आंधीयां नहीं, प्रचंड तूफान नहीं, बल्कि प्रचंड तूफान—तूफान। आप वापस मिलाए हुए हैं; मनुष्य और परमेश्वर मिल गए। नई पृथ्वी अपनी अदन वाटिका की सुंदरता में फिर आ गई। नई पृथ्वी अपने आग के बपतिस्मे के पश्चात फैल जायेगी।

277 जरा सोचे, वह आग पकड़ लेगी और जल जायेगी। तत्व जल जायेंगे, उच्च ताप से। पृथ्वी के सारे कार्य जल जायेंगे। सारा जल धमाका कर देगा; ये जला कर भस्म कर देगा। सारी चीजें भस्म हो जायेगी। ज्वालामुखी फट जायेंगे और हवा में हजारों मील गरम लावा उड़ेगा। हर किटाणु... परमेश्वर का पवित्र आत्मा पाप का हर अंश साफ कर देगा और हर चीज। सारा शैतान बांध दिया जायेगा, और आग की झील में डाल दिया जायेगा, भस्म करने वाली आग परमेश्वर के क्रोध की आग।

278 आपको फिर नष्ट करने के लिए कोई पशु वहां ना होगा, जब आप फूलों के बाग में सड़क पर चलते होंगे तो वहां कोई सांप ना होगा कि आप पर फूँकार मारे और आपको काटे, अपने जहरीले जहर से। ओह, प्रभु! क्या

यह शानदार ना होगा? सुनिए। उस नई पृथ्वी पर ये कुछ नहीं होगा, पीली तृणभूमि कभी ढेर हो, उस कब्र के लिए; इसमें से वहां कुछ नहीं होगा।

279 मनुष्य और परमेश्वर साथ साथ हैं; दुल्हन और दुल्हा। आकाश और पृथ्वी एक दूसरे से गले मिल रहे हैं; परमेश्वर मनुष्य के बीच वास करने को नीचे उतर आया। उसका मंदिर उनके साथ है।

280 वहां पाप ना होगा, ना और दुःख। वहां आंख से आंसू की बूंद मां के गाल पर कभी ना होगी उसके बालक पर आमीन उस नई भूमि पर यह नहीं होगा। नहीं। यह छुड़ा ली गई है। यह उसकी है और उसके लोगों की जो इसमें से छुड़ाए गए हैं। समझे?

281 और, देखें, आप उस भूमि के भाग है। क्या यह ठीक बात है? और जब उसने आपको छुड़ाया, उसने पृथ्वी को भी उसी चीज से छुड़ाया और आप फिर से एक साथ है। ओह, यह कितना और स्पष्ट हो सकता है। समझे? आपको छुड़ाया ही जाना है, क्योंकि आप इसके भाग है। और यदि लहू आपके ऊपर नहीं गिरा तो, आप अब भी नहीं छुड़ाए गए; आप बुलाये नहीं गए। तब वह इसे साफ करता है यह वही चीज है जो वह आग में करता है। यहां तक कि लहू टपका भी है, अब भी इसे आग से साफ होना है, यह ठीक बात है, परमेश्वर के रहने के लिए स्थान।

282 परमेश्वर संभावित अपना वास पहले ही ले चुका। परमेश्वर का राज्य अब पृथ्वी पर है, अपने संतों के हृदयों में। यह उसका गुण है जो उसने आरंभ में आरंभ किए। अब उसके गुण छुड़ा लिए गए। वह किसकी प्रतीक्षा कर रहा है? पृथ्वी को छुड़ाने को, कि अपने गुणों को इस पर स्थापित करें, कि अपनी पहले से ठहराने वाली योजना को पूरा करें। क्या आप ये देखते हैं?

283 ध्यान दें, कोई कब्र नहीं कब्र नहीं, कोई आंसू नहीं, कभी नहीं, कोई खून खराबा नहीं। ये कभी भी आंसू या लहू से गीली होगी। नहीं। और युद्ध नहीं। नहीं। शरद के बादल नहीं। इसके सीने पर ठंडी बर्फ नहीं; इस पर और पड़ी ना रहेगी गरम सूर्य नहीं होगा। इसकी घास कभी ना जलेगी, हल्लेलुय्या! रेगिस्तान भी गुलाब उगायेगा। "वह पुराना, चिपचिपा रेगिस्तान खिल उठेगा, एक दिन एक गुलाब के समान," परमेश्वर ने ऐसा कहा है; जब ये छुड़ा ली गई, जब इसने अपना आग का बपतिस्मा लिया। यहां बहुत

प्रकार के नागफनी और चिपकने वाले और अब हर चीज यहां है, परंतु इसका आग का बपतिस्मा आ रहा है।

284 जैसे एक मनुष्य था, जब अब भी उसमें घृणा, ईर्ष्या और झगड़े उसमें थे; जब आग का बपतिस्मा आया, इसने ये सब साफ कर दिया। कोई ईर्ष्या नहीं कुछ नहीं; यह बस अब परमेश्वर का निवास स्थान है। और स्मरण रखें, यह उसका प्रतिनिधित्व जो वहां सामने उससे मिलने जा रहा है। आमीन! ओह, क्या ही...

285 यह कोई कथा नहीं; यह सत्य है। यही जो परमेश्वर ने कहा, यही जो उसने प्रतिज्ञा की है। यही जहां दुल्हन जाती है। “यहां तक की रेगिस्तान,” उसने कहा, “एक गुलाब बन कर खिल उठेगा।”

286 शैतान, पाप, और पापी, सदा के लिए चले गए। यह सब हो गया अनंतता में मिल गया। और सब जो दूषित था, वह महान स्वर्गदूत, जो वहां एक दिन बैठा था, शैतान, जिसने यह सारी बुराई की नष्ट हो जायेगा। आप स्मरण रखें, बाइबल ने कहा, “यदि वह प्राण ना करें जैसा उसने किया, कहा करो, वह उसके प्राण को भी नष्ट कर देगा।”

287 परंतु, आप देखते हैं, वह स्वयं को नष्ट नहीं कर सकता और परमेश्वर बना रहे हैं। इसलिए वह प्राण जो संसार का है, उसे नष्ट होना ही है, परंतु यदि यह अनंत है, परमेश्वर के साथ तो यह कभी आरंभ नहीं हुआ, क्योंकि यह परमेश्वर का भाग है और कभी भी नष्ट नहीं किया जा सकता। आमीन! कितना सुंदर है! कितना—कितना धन्यवाद जो कलीसिया को देखना चाहिए।

288 लोगो, आपको जो करना है यही टिके रहे। मैं यही कहने का यत्न कर रहा हूं। मैं इसमें से कुछ हटा रहा हूं, क्योंकि मैं इस पर फिर वापस आना चाहता हूं।

289 यहां तक कि ये चीजें, शैतान, पापी अनंतता के लिए चले गए, कभी नहीं और नहीं होने के लिए। सारे... देखिए शैतान सृष्टि नहीं कर सकता। यदि वह है तो, वह परमेश्वर है। समझे? वह तो जो सिरजा गया है उसे दूषित कर सकता है। समझे? और सारी मिलावट, जो दूषित कर रहा है वह सब समाप्त हो जायेगा। मृत्यु जीवन का दूषित होना है और जब मिलावट खत्म हो गई तो वहां अब मृत्यु ना रही। बुढ़ापा मृत्यु का चिन्ह है; और जब बुढ़ापा समाप्त हो गया, तो जीवन भीतर आ गया। सारे मिलावट

के चिन्ह और सारी चीजें चली गईं। कांटे और झाड़ियां पाप के चिन्ह हैं, “पृथ्वी उनके संग श्रापित है,” और ये समाप्त हो गए। बीमारी आती है; इसके द्वारा यह समाप्त हो जायेगा। मृत्यु जाति रहेगी। लहू का बहाना समाप्त हो जायेगा।

290 उस तृणभूमि को कुछ भी कभी नहीं छूयेगा, केवल पवित्रतायी और छुड़ाए हुए। ओह, प्रभु! हां। मुझे बहुत अच्छा लगता है। परमेश्वर, और उसकी सृष्टि; और उसके प्राणी इस सृष्टि के उसके अपने लहू के द्वारा छुड़ाए गए। उसके अपने शुद्ध करने की विधि से शुद्ध किए गए; उसका किटाणु मारने, पाप मारने की विधि!

291 जैसे किसी चीज का जीवाणु नाशन किया जाता है सबसे अच्छा जीवाणु नाशन जो कभी हुआ, तो वह आग से हुआ। आप कोई भी चीज ले सकते और उसे साबुन के झागसे धो सकते हैं, और सारे रसायनों से, जिसके विषय में वे बात करते हैं, अब भी पूरी रीती से साफ नहीं। परंतु आप एक बार इसे जला दे!

292 और जब परमेश्वर की पवित्र आग पृथ्वी का जीवाणुनाशन रसायन के साथ करें; उसने अपनी दुल्हन को उठाया, जो उसके संग स्वर्ग में आ सकते हैं जबकि यह चल रहा होगा। और फिर वापस पृथ्वी पर आते हैं, एक नया आकाश और नई पृथ्वी। ठंडे जाड़े इसे नुकसान नहीं पहुंचा सकते, गरम गर्मियां इसे नुकसान नहीं पहुंचा सकती हैं। रेगिस्तान गुलाब के समान खिलेगा पाप और पापी चले गए।

293 परमेश्वर और उसके जीव और सृष्टि एक साथ सिद्धता के साथ एक सामंजस्य में एक साथ रह रहे हैं। जैसे कि स्वर्ग और पृथ्वी पति और पत्नी, ऐसे ही मसीह और कलीसिया और वे एक बड़े महिमामय छुटकारे की योजना में मिलते हैं, और सीधे फिर से परमेश्वर के अंतरंग में आते हैं। आप इसे देखते हैं?

294 और, इस नई पृथ्वी पर नई नगर हैं। ओह, अब ध्यान से सुने। इसे ना भूले। यह यीशु ने यूहन्ना 14 में कहा, वह तैयार करने को जाता है, “तुम्हारा हृदय व्याकुल ना हो,” जब वह दूर जाता है, “मेरे जाने का कारण है। तुमने परमेश्वर में विश्वास किया है।” उसने कहा, “मुझ पर भी विश्वास करो।” वे नहीं देख सके कि वह परमेश्वर था। कहा, “तुमने परमेश्वर में विश्वास किया है, अब तुम मुझ में भी विश्वास करो। और मैं तुम्हारे लिए स्थान

तैयार करने के लिए जाता हूँ मेरे पिता के घर में बहुत से भवन हैं, मेरे पिता के राज्य बहुत से महल हैं।” मसीह वहाँ है, अब नये यरूशलेम को बना रहा है। अब ध्यान से सुने। हिले-डुले नहीं। इसमें चुके नहीं मसीह स्वर्ग में है, आज, नया यरूशलेम तैयार कर रहा है।

295 जैसे कि उसने पृथ्वी को छः दिनों में रचा था, छ हजार वर्षों में जैसा कि उसने कहा, “अनभिज्ञ ना रहो,” हम पवित्र वचन में पढ़ते हैं, “एक हजार वर्ष एक दिन है।”

296 और मसीह चला गया और एक स्थान तैयार कर रहा है जो की बहुत हजार वर्षों से बन रहा है, स्थान तैयार कर रहा है। “और यदि मैं स्थान तैयार करूँ मैं फिर आऊंगा और तुम्हें ले जाऊंगा; ताकि जहाँ भी हूँ, तुम भी वहाँ हो।” छुड़ाने वाले और छुड़ाए हुए पर ध्यान दें!

297 काश हमारे पास समय होता मैंने यहाँ निशान लगा रखे हैं, सुलेमान “इस लड़की, दुल्हन” का उल्लेख कर रहा है। ओह, हमें इसे हटाना है बहुत देर हो रही है, मैं इसे फिर से लूंगा। “जहाँ वह उसे ले जाने का यत्न कर रहा है, परंतु वह एक युवा चरवाहे के संग है।” कुछ सम्भवतः सोचते हैं कि यह गीत उसने गाया है। ओह, नहीं। सुलेमान दाऊद के सिंहासन का वारिस इस पृथ्वी पर, परंतु दर्शाया कि उस राज्य को चले जाना है। यह एक प्रतीक था मसीह का अपनी दुल्हन के प्रेम में। समझे?

298 ध्यान दें यीशु ने कहा, यूहन्ना 14 अब, “जाकर स्थान तैयार करता हूँ।”

299 ओह, यह कैसा लगेगा? अब क्या आपने कभी यह सोचा, दुल्हन, यह कैसा लगेगा? यह दिव्य वास्तुकार और नमूने से तैयार किया गया है? वह नगर किस प्रकार का दिखेगा? अब, हम कुछ मिनटों के लिए इसके विषय में बात करने जा रहे हैं। दिव्य वास्तुकार ने इसे तैयार किया है नमूना दिया है। और, देखिए, उसने इसकी रूपरेखा कोमल हाथों से अपनी प्रिय दुल्हन के लिए बनायी। यह कैसा देखने जा रहा है?

300 क्या, आप कल्पना कर सकते हैं, एक पुरुष पत्नी ब्याह रहा है, जो कि योग्य है वह कैसे बनाता है, और हर छोटी चीज को उसकी पहुंच में रखता है, यही जो वह पसंद करेगी है। आमीन।

301 अब, दिव्य वास्तुकार ने नए नगर का नमूना तैयार किया, जहाँ वह अपनी पत्नी के संग रहेगा कि उसके हृदय को छू ले। कोई आश्चर्य नहीं

प्रेरित ने कहा, “आंखों ने नहीं देखा कानों ने नहीं सुना था ना ही कभी मनुष्य के हृदय में समाया।” हम देखें यदि हम इसकी जांच कर सके एक क्षण के लिए देखिए, कि यह कैसा दिखने जा रहा है।

302 दिव्य वास्तुशिल्प ने इसका नमूना अपनी दुल्हन के लिए तैयार किया है। समझे? ओह, यह कैसा स्थान होना चाहिए, जब दिव्य स्वभाव, एक दिव्य वास्तुकार ने इसका नमूना दिव्य गुणों के लिए जो दिव्यता से दिव्य परमेश्वर के द्वारा पहले से चुने गए हैं, जो—जो कि दिव्य जीवन का लेखक है! नगर कैसा दिखाई पड़ेगा! जरा इस पर सोचें।

303 ध्यान रखें, यह स्वर्ग नहीं है। यूहन्ना ने कहा, “मैंने इसे स्वर्ग से उतरते देखा।” इसे पृथ्वी पर होना है। समझे?

304 यह पृथ्वी समाप्त होने नहीं जा रही है; यह छुड़ायी हुई पृथ्वी है। परमेश्वर ने नहीं कहा कि वह एक नई पीढ़ी उत्पन्न करने जा रहा है; यह उसे ही छुड़ाने जा रहा है जो यहां है। उसने जो पहले ही यहां है उसे ही छुड़ाया। वह कोई नया संसार बनाने नहीं जा रहा है; ये यही वाला जो यहां पर है। वह इसे जलाने जा रहा है इसे शुद्ध करता है जैसे आपको किया उसकी योजना सदा के लिए है अब देखिए ये होने जा रहा है।

305 स्मरण रहे, यह स्वर्ग बनने नहीं जा रहा है। “यहां स्वर्ग से नीचे आता है,” यह रहने का स्थान है, एक स्थान जो रहने के लिए है, कि अपना बसेरा करें। जैसा, यह यूहन्ना था पतमुस टापू पर, यहां प्रकाशितवाक्य 21 उसने इसे “उतरते” देखा। यूहन्ना ने नगर देखा, “स्वर्ग से उतरते देखा,” उसने कबूतर की नाई, जैसा उसने देखा।

306 यहां परमेश्वर आता है, अपने पृथ्वी के मंदिर में, यीशु... “स्वर्ग से उतरता है।” यीशु का बपतिस्मा हुआ था और सीधा गया...

307 जब वह भविष्यवक्ता से मिला! “वचन भविष्यवक्ता के पास आता है।” और वह वचन था। और वहां भविष्यवक्ता खड़ा था उनके सारे नामधारियों का इंकार कर रहा था और सब कुछ। और, जब उसने वचन को देखा, वचन सीधा उसके पास आया।

308 और भविष्यवक्ता इतना आश्चर्यचकित हुआ, उसने कहा, मुझे तुझ से बपतिस्मा लेने की आवश्यकता है। तू मेरे पास क्यों आया?

309 उसने कहा, “ऐसा ही होने दे क्योंकि हमें इसी रीती से सारी धार्मिकता को पूरा करना उचित है (हम संदेश को जानते हैं) मैं बलिदान हूँ; इसे घुलना ही चाहिए।” तब उसने उसकी बात मान ली।

310 जब वह जल से निकल कर बाहर आया, उसने कहा, “मैं आसमान को खुला देता हूँ।” भविष्यवक्ता ने यह देखा। उसने आकाश को खुला देखा।

311 और स्वर्ग से कबूतर की नाई उतरते देखा; और एक आवाज आई, कह रही है, “यह पृथ्वी का मेरा भाग है, जो मैंने छुड़ाया है, और पृथ्वी के इस भाग से मैं इसके बाकी को छुड़ाऊंगा, क्योंकि यह मेरा प्रगट हुआ वचन है, ” “और समस्त संसार, मैं अपने वचन को बोलने के द्वारा इसे अस्तित्व में लाया हूँ, ” इब्रानियो 11। “और इस सारे समय शैतान ने इसे अधिकार में रखा, परंतु मैं छुड़ाने आ चुका हूँ, इसमें से इतने कि अपनी देह बनाई, और मैं इसमें रहने के लिए आ रहा हूँ।”

312 यूहन्ना ने कहा, “मैंने पवित्र नगर को देखा, नया यरूशलेम स्वर्ग से उतर रहा है, जैसे दुल्हन अपने पति के लिए श्रृंगार किए हुए हो।” और यह कहां तय हुआ? ठीक वैसे ही जैसे वहां; पृथ्वी पर।

313 यीशु इस पृथ्वी का भाग था जिस पर पवित्र आत्मा उतरा, (क्या ठीक है?) और उस पर सदा बना रहा ये उसे कभी नहीं छोड़ सकता यह सदा वही है। वह और परमेश्वर एक है। सदा बने रहने को!

314 और इसलिए यूहन्ना ने पवित्र नगर को देखा, नये यरूशलेम को पुच्छल तारे के समान उतर रहा है या एक—एक पंड़ूकी स्वर्ग से नीचे आ रहा है, और छुड़ाई हुयी समस्त पृथ्वी पर आ रहा है (क्या करने को?) कि हर गुण का दावा करें जिसके लिए उसने पृथ्वी को बनाया है। हर मनुष्य जिसका प्रतिनिधित्व अनंतता में था, और हर स्त्री तब छुड़ाई गई। इसे मांजा और आग से जलाया गया।

315 यीशु, अपने अग्रिमय परीक्षा जंगल में 40 दिनों के लिए। उसके पश्चात ध्यान दें, तब वह अपनी सेवकाई के लिए तैयार था।

316 इस पर सोचिए, पवित्र आत्मा पृथ्वी पर उतर रहा है, यीशु, और वह पवित्र लहू अब ध्यान दें और मैं आशा करता हूँ कि मैं आपके लिए अधिक गहराई में नहीं जाता हूँ, देखा। वह पवित्र लहू जो परमेश्वर के द्वारा रचा गया, लहू, वह जीवन, परमेश्वर की सृष्टि “यीशु परमेश्वर की सृष्टि का आरंभ था।” ओह! आप यह देखते हैं? परमेश्वर ने आरंभ में बनाया। वह

आत्मा था। बाइबल ने कहा, “वह परमेश्वर की सृष्टि का आरंभ है।” वह कैसे आरंभ हुआ? एक स्त्री के गर्भ में। जो क्या था? स्त्री नहीं...

317 जैसे, कैसे वे अंधे लोग सर्पवंश नहीं देख सकते “बीज” ठीक यहां पर। समझे? हवा को यहां पृथ्वी पर रखा गया इसके पहले कि शैतान ने कभी उसे छुआ या कुछ भी परमेश्वर ने उनसे कहा, “फलो फूलो पृथ्वी में भर जाओ।” यह ठीक बात है, परंतु शैतान यहां आता है। और यदि, वह आदम का पुत्र था, तब कहां...

318 आदम सीधे-सीधे परमेश्वर से आया। और आप केवल अपने माता पिता का स्वभाव लेते हैं।

319 और जब आप नया जन्म पाते हैं तब आप अपने स्वर्गीय अभिभावक का स्वभाव लेते हैं। और आपके स्वर्गीय अभिभावक वचन का गुण है... या वचन आपके अभिभावक का स्वभाव है। तब, आप कैसे इसका इनकार कर सकते हैं, एक नामधारी के लिए? ओह!

मैं आशा करता हूं कि आप इसमें नहीं चूकते। मैं जानता हूं कि यह परमेश्वर कि ओर से है।

320 यीशु। यह वह आता है, उतर रहा है; और वहां यीशु, परमेश्वर का गुण।

321 अब, “वह स्त्री,” वह. ध्यान दें। परमेश्वर ने कहा, “क्योंकि उन्होंने यह किया,” कहा, “मैं तेरे वंश और सर्प के वंश के बीच बैर उत्पन्न करूंगा।” क्या यह ठीक बात है? और स्त्री का कोई वंश नहीं। क्या आपने कभी इस विषय पर सोचा? उसके पास भूमि है, बीज नहीं। देखिए, सर्प ने पहले ही अपना “वंश” वहां पर रख दिया।

322 तब, यदि स्त्री के पास वंश नहीं है, तो उसे वंश होने के लिए रहना है।

323 आप, देखिए, शारीरिक समागम के द्वारा, शैतान से आया, सर्प जो रेगने वाला नहीं था; उसके पैर थे क्योंकि उसके पैर उसके पास से हटा लिए गए। वह सबसे अधिक धूर्त था केवल यही पशु हो सकता था स्त्री से—से मेल खा सकता था।

324 एक पशु का बीज अब नहीं करेगा और और कुछ नहीं। उन्होंने यत्न किया। यह कार्य नहीं करेगा। देखिए, नर में से बीज का जीवन मादा में नहीं जायेगा स्त्री में, यह काम नहीं करेगा।

325 परंतु वह निकटतम चीज था। देखिए, वे इसे नहीं ढूंढ सकते वह जाती चिम्पेन्जी और मनुष्य के बीच की। देखिए, प्रत्येक जैसा कि आगे बढ़ा चिड़ियों से और ऊपर बंदर तक और आदि-आदि, चिम्पेन्जी तक, तब वहां एक “खोया” है। वह सर्प था ना कि रेंगने वाला सांप; उसका आकार उस से नष्ट कर दिया गया क्योंकि वह श्रापित किया गया था।

326 अब, परमेश्वर ने आदम को श्रापित नहीं किया; वह यही उसको कर सकता था परंतु उसने पृथ्वी को श्रापित किया, “ऊटकटारे और झाड़ियां।”

327 उसने हवा को श्रापित नहीं किया, परंतु कहा आदम तुझ पर “प्रभुता” करेगा, और अब से वह कोई भी उपदेश का यत्न नहीं करती या कुछ भी, आदम उस पर प्रभुता करने वाला। “और अपने जीवन के सारे दिनों में और दुःख में अपने... जीवन को पृथ्वी पर दुःख में काटेगा।” परंतु उसने कहा, “मैं तेरे वंश के मध्य और बैर उत्पन्न करूंगा...”

328 अब, उसके पास कोई बीज नहीं, उसके पास कभी नहीं रहा, इसलिए, उसे एक वंश किसी प्रकार प्राप्त करना है। परमेश्वर ने उसे एक वंश दिया, शारीरिक समागम के द्वारा नहीं, परंतु सृष्टि के द्वारा।

329 क्या आप अंधे लोगो यह सर्प का “वंश” नहीं देख सकते हो? ओह, प्रभु! शैतान ने यह आदम से पहले ले लिया; यह वह “वंश” था।

330 परंतु उसने (स्त्री) ने एक वंश प्राप्त किया। यह क्या था? परमेश्वर स्वयं। “वह परमेश्वर की सृष्टि का आरंभ था।”

331 अब देखिए जब शेत जन्मा था, याने हाबिल वह बस एक मनुष्य था, अपने पिता से। शेत भी वैसे ही था।

332 वह दृष्ट जन कहां से आया; हत्यारा, झूठा? देखिए, देखिए, ये कहां से आया? इसे एक वंश होना था, क्योंकि वह एक “बीज” था; कैन एक मनुष्य था।

333 ओह, ये अंधे लोग कहां हैं? “इस संसार के ईश्वर ने उनको अंधा कर रखा है,” अच्छा कोई आश्चर्य नहीं, यीशु ने कहा इसे कोई मनुष्य नहीं देख सकता। आप समझे?

आप कहते, “वे इसे क्यों नहीं देखते?”

334 यीशु ने एक बार अपने चेलों से कहा, “परमेश्वर के राज्य की समझ तुम्हें दी गई है, उन्हें नहीं।”

335 और यही कारण है कि आप 1500 वर्ग मील से आए हैं, “राज्य को जानने की समझ तुम्हें दी गई है,” देखिए, लोग दक्षिणी अफ्रीका से आए हैं और आसपास से, इस अन्त की घड़ी में जब दुल्हन राज्य में जाने को तैयार है।

मेरे पास पर्याप्त समय नहीं है। ध्यान दें। आप ध्यान दें।

336 अब क्या आप “सर्पवंश” देख सकते हैं, वहां देखिए, उसने यह कैसे किया? देखिए, यह सिद्ध है। अब उनमें से कुछ ने कहा...

337 अब, ट्यूसान में उस व्यक्ति के समान उस दिन यत्न कर रहा... ओह, वह इस टेप को सुन सकता है। परंतु, यदि यह है, मनुष्य, मैं आपको कुछ बताना चाहता हूं।

338 जब उसने कहा, “हवा कहा,” यही जहां ये जाते हैं, “‘मैंने प्रभु की ओर से एक बालक पाया या एक पुरुष प्रभु की ओर से,’” क्यों, निश्चय ही। परमेश्वर का एक विधान है।

339 देखिए, आप एक बीज ले और उसे खेत में बो दे, जहां पर गेहू है और आप वहां कांटेदार झाड़ी बो दे। चिंता ना करें, वही सूर्य और वही वर्षा उस बीज को जीवन देगी। परमेश्वर की एक व्यवस्था है, और वह व्यवस्था तोड़ी नहीं जा सकती।

340 मैं चिंता नहीं करता यदि एक—यदि एक... चरित्रहीन स्त्री नगर में और चरित्रहीन पुरुष और अविवाहित और सब उनका संबंध है, और साथ रहकर बालक को जन्म देते हैं; उस बालक को परमेश्वर के विधान के द्वारा आना है, क्योंकि कोई और मार्ग नहीं है। यदि आप नहीं मानते, तो आप शैतान को सृष्टिकर्ता बनाते हैं, और फिर वह ईश्वर है ओह आप कितने अंधे हो सकते हैं। देखिए, परमेश्वर का विधान, निश्चय ही।

341 यदि आपके पास कभी बालक है, मैं चिंता नहीं करता, यदि वह ऐसाव, याकूब वह जो भी था या कोई दृष्ट मनुष्य यदि यह यहूदा था, इसे परमेश्वर ही के द्वारा आना है। परमेश्वर का विधान है।

342 बाइबल ने कहा, “सूर्य धर्मी और अधर्मी दोनों पर चमकता है वर्षा धर्मी और अधर्मी दोनों पर...” इब्रानियों छठवां अध्याय और ये कहता है कि

“वर्षा भूमि पर पड़ती है कि उसे सीचे और बोने और जोतने के लिए तैयार की जाती है आप जानते हैं, कि फल लाए परंतु काटे और ऊटकटारे उसी जल से जीते हैं उसी सूर्य की ज्योति से,” क्योंकि, यह परमेश्वर का विधान है कि हर बीज को पकाये, कि हर बीज स्वयं को उत्पन्न करें।

343 इसलिए, इसे सर्प “वंश” उत्पन्न करना ही था। और यह इसने परमेश्वर ने इसे नहीं—नहीं रोका, इसने उसकी पूरी योजना को पूरा किया इसने उसे छुड़ाया जाना वाला बनाया। कोई भी अंधा इसे लगभग देख सकता है जब तक छिपा ना हो। “संसार का ईश्वर,” आप से छिपा हुआ है यह वैसे ही स्पष्ट है जैसे आप कुछ देख सकते हैं। आप यही है। सर्प “वंश” है। अब ध्यान दें।

परंतु, “यीशु परमेश्वर की सृष्टि का आरंभ है।”

344 अब, स्त्री क्या करती है? जब जीवांश नर लिंग से आता है। अब इसका इन्कार करें? स्त्री में उसका कोई जीवन नहीं है, बिल्कुल नहीं, उसके पास केवल छोटा अंडा है जो कि यहां एक भूमि है।

345 जैसे कि आप एक खेत लेते हैं, और उसे तैयार करते हैं और—और उस पर छिड़काव करते हैं। और उसमें से सारे जीवाणु बाहर कर देते हैं यहां तक कि उसमें घास या कुछ भी उग नहीं सकता; आप फिर उर्वक डालते हैं और उसमें कुछ अच्छा बीज डालते हैं यदि शत्रु आता, और उसमें कोई दूसरा बीज बो जाता है परमेश्वर का वही विधान दोनों बीजों को पकयेगा।

346 भाई परमेश्वर की मनसा ये होने की नहीं थी, देखिए। परंतु क्या घटित हुआ?

347 देखिए, नर से शुक्राणु हिमोग्लोबिन लाता है जो कि लहू है लहू में जीवन है। और यदि कभी आपने... मैंने यह देखा है, पशुओं कि मिलावट में और इस प्रकार की चीजें। भाई शेकेरियन और मैंने इसे लिया और डॉक्टर और आदि आदि देख रहे हैं यह कैसे जाता है, रसायन विज्ञानी। समझे? तब नारी से शुक्राणु आता है जो कि अंडों का झुंड है यह नर से शुक्राणु आता है, जो जीवांश का झुंड है।

348 इसमें जरा सा भी जीवांश इसमें नहीं है। यह केवल उपउत्पाद है पुरुष का। इस प्रकार से यह पहले यहां पहुंचती है और वह केवल भूमि है यह

अंडा है, इसमें इस जीवन के लिए प्रजनन भूमि है, और यह जीवन इसमें जाता और रेंगता है। यह एक भेद है कि कैसे यह...

349 “संभवता,” आप कहते हैं, “भाई, पहला वाला मिलता है बाकी मर जाते हैं।” ठीक है, कैसे, इसे कौन निर्धारित करता है? अच्छा, पहले वाला। क्या यह वाला आगे होता है, पहला अंडा आगे, और पहला शुक्राणु? नहीं, नहीं।

350 यह एक अंडा हो सकता है; पीछे से, पीछे, बीच में शुक्राणुओं के एक जीवांश आयेगा और जाकर इससे मिलता है। दिखता है कि किसी बुद्धि ने इसे ठहराया है कि यह लाल सिर वाला काले सिर वाला कि छोटा होने जा रहा है, बड़ा नर या नारी। समझे? आप नहीं कर सकते, आप इस विषय में कुछ नहीं कर सकते; यह कार्य नहीं करेगा। आप इन्हें मिला सकते हैं और सब कुछ इससे जरा भी अंतर नहीं पड़ेगा, परमेश्वर इसे तय करता है। और कुछ समय पश्चात, एक छोटा जीवांश उस भूमि पर सरकता हुआ आयेगा, अंडे पर। यह छोटी पूछ क्या है इस पर, चारों ओर घूमती है, गिर जाती है, और तब बालक का चक्र आरंभ होता है।

351 तब वह क्या है? उसके पास बीज नहीं है। उसके पास भूमि है कि उस बीज को ले। इसलिए...

352 देखिए, शत्रु गया। जबकि अच्छा बीज बोने वाला गया अच्छा बीज बोया और पीछे से शत्रु आया भ्रष्ट बीज बो दिया। “परंतु वर्षा धर्मी और अधर्मी दोनों पर आती है सूर्य।” इसे उगना ही है।

353 यीशु ने कहा, “इन्हें एक संग बढ़ने दो। उस दिन उनके गठे बांधे जायेंगे, कड़वे दाने।” और अब वे बंध रहे हैं बड़े संस्थाओं में, बड़े बंडलो में जा रहे हैं, (वर्ल्ड कौंसिल ऑफ चर्चेंस) अंतरराष्ट्रीय गिरजा महासभा। अन्त क्या था? जलाया जाना। परंतु दानों को खत्री में ले जाया गया। समझे? जहां कि वे दोनों एक ही चीज से जीवित रहे एक ही जल, एक ही वर्षा।

354 एक रसेदार वृक्ष, ये एक—ये एक संतरे का पेड़ उगाएगा, होना ही है; उस पर उगेगा, यदि यह अनार में कलम से सांट दिया जाये। तो यह एक नींबू उगाएगा। ये चकोतर उगायेगा। समझे? परंतु यह संतरा नहीं होगा, परंतु यह उसी जीवन से जी रहा है, यह संतरे का वृक्ष उगा रहा है।

355 नामधारी दाखलता में मिला दिए गए हैं, क्योंकि यदि वे दावा करते हैं कि “मसीही” वे इसके द्वारा जीते हैं कैफा था आप जानते हैं कि वह

क्या था, और फिर भी उसने भविष्यवाणी की। समझे? देखिए, वे इसके द्वारा जीते हैं।

356 ओह, मेरी इच्छा थी कि हमारे पास एक सप्ताह होता ताकि हम इन बातों का अध्ययन कर सकते होते और आपको और स्पष्ट करता आप— आप इसे देखने में चूक नहीं सकते। अब मैं इसमें से कुछ एक बातों को छोड़ रहा हूँ।

357 अब आप ध्यान दें। देखिए, उन हाथों ने इस रूपरेखा को अपनी प्रिय दुल्हन के लिए तैयार किया है, रूप रेखा को कोमल प्रेम में अपनी दुल्हन के लिए।

358 स्मरण करे वह पवित्र आत्मा यीशु पर उतरा जो कि यीशु पृथ्वी का भाग बना। क्यों? परमेश्वर का जीवांश, परमेश्वर का जीवन, की खाका स्त्री के गर्भ में था (ठीक है?) जो कि भूमि था। ठीक है। और फिर परमेश्वर का जीवन उसमें आया, “इसलिए वह परमेश्वर की सृष्टि का आरंभ था।” समझे? और फिर परमेश्वर का लहू जो वहां जीवांश के द्वारा, जब यह कलवरी पर बहाया गया वापस पृथ्वी पर गिरा। किसलिए? कि पृथ्वी को छुड़ाए। अब यह न्यायोचित ठहराई गई यह पवित्र की गई; बुलाई गई और इसका दावा किया गया; और अब यह यह आग का बपतिस्मा लेने को है, और यीशु और उसकी दुल्हन के लिए शुद्ध हो।

359 और आप ये दूसरे भाग है जो इस पृथ्वी में से लिए गए, पृथ्वी। आप पृथ्वी के भाग है; आपका शरीर। आपका प्राण परमेश्वर का भाग है, परमेश्वर का एक गुण, जो कि यहां एक शरीर में पृथ्वी पर दर्शाया गया, देह को छुड़ाना है।

360 अब, पृथ्वी छुड़ा ली गई, क्योंकि यह पाप में थी। इसी प्रकार परमेश्वर नीचे आया उस न्यायोचित, पवित्रीकरण, पवित्र आत्मा के बपतिस्मे की विधि के द्वारा और आपके प्राण को छुड़ा लिया।

361 और आप, जो पृथ्वी का भाग होने के द्वारा यह इसके द्वारा छुड़ा लिया गया अब आप क्रिया विधि में है। यह बढ़ रहा है। आपकी देह नूह के बपतिस्मे की अधीनता में न्यायोचित ठहराई गई। अमीन! और आपकी देह जब यह उसके ऊपर पड़ा और पृथ्वी को आग के द्वारा शुद्ध किया जाना है, वह स्थान जहां आप रहेंगे पवित्र आत्मा के बपतिस्मे के साथ; मसीह और उसकी दुल्हन का रहने का स्थान, नया यरूशलेम।

362 इस नगर पर ध्यान दें; पृथ्वी, पृथ्वी पर रहने को ठहराया अब आप स्पष्ट देख सकते हैं जैसा कि मैंने कहा... यह बदलती है, पृथ्वी को बदलना ही है। यह इस प्रकार से नहीं रह सकती। कलीसिया नहीं जा सकेगी... या, संसार सहस्रशताब्दी के पश्चात आगे नहीं बढ़ सकता, बिना बदले। समझे? इस प्रकार का स्थान इस पर हो, इसे बदलना ही है।

363 जैसे हमें उसकी पवित्र अग्नि से बदलना ही है की वह स्थिति आए और उसके लिए स्थान बने कि हम में वास करें; यही है, पवित्र आत्मा।

364 अब ध्यान दें, नई पृथ्वी पर बहुत पर्याप्त स्थान होगा ओह देखिए बहुत स्थान आग के द्वारा, इसका नवीनीकरण किया जायेगा, यह सत्य है, परंतु वहां समुद्र ना होगा। ध्यान दें, नगर 1500 वर्ग मील है।

365 अब जरा ध्यान से सुने जब हम इस आयाम का चित्रण करते हैं। मैं इस श्यामपट्ट को साफ करना चाहता हूँ, एक क्षण। [भाई ब्रन्हम अपना पहला चित्र साफ करते हैं—सम्पा।]

366 यह परमेश्वर की ओर से गहरा प्रकाशन है। यहां मैं थोड़ा रुकूंगा, और कोई दूसरा नहीं... प्रभु चाहेगा तो मैं इस बाकी को लेकर आऊंगा।

367 ध्यान दें अब जो पृथ्वी है... अच्छा, आप प्रकाशितवाक्य की पुस्तक निकाले, आप देख सकते हैं, उसने कैसे उसे मापा है और फर्लागो से। 2300... इसलिए अब हम पाते हैं, यह नगर का माप है "1500 मील वर्ग।"

368 आप जानते हैं यह कितने दूर तक पहुंचेगा? इस सप्ताह नापा, यहां माइन से फ्लोरिडा तक पहुंचेगा, और पूर्वी समुद्री किनारे से 600 मील दूर मिसीसिप्पी के पश्चिम। दूसरे शब्दों में, आधा संयुक्त राज्य, बस एक नगर के लिए।

आप कहते हैं, "वहां जगह ना होगी।"

369 जब समुंद्र चला गया तो वहां होगा क्योंकि लगभग पांच में चार पानी में है। यह ठीक बात है? धमाके ने समुंद्र सुखा दिया पृथ्वी को फोड़ दिया। ओह, प्रभु! स्मरण रखें 1500 वर्ग मील, क्या ही नगर है! और परंतु स्मरण रखे समुंद्र ना रहा।

370 "और चौड़ाई और ऊंचाई एक सी है।" यह 1500 मील इस ओर 1500 मील उस ओर; 1500 मील लम्बाई गुना चौड़ाई गुना ऊँचाई।

1500 मील, इस पर सोचे, पारदर्शी सोना। और नगर के चारों ओर दीवार है।

371 अब, अब आवश्यक नहीं कि इसका यह अर्थ बराबर से है... ये कहा, "और दीवारें और नीव बराबर थी," इसका अर्थ ये नहीं कि यह धन या वर्गाकार है। एक और भौगोलिक नाम है ये आयाम ठीक से है, एक पिरामिड। वर्गाकार, "वर्गाकार रखा है," और दीवारें एक सी थी।

372 मैं इसका चित्र खींचू। [भाई ब्रन्हम श्यामपट्ट पर चित्र बनाते हैं।— सम्पा।] देखिए: लंबाई, चौड़ाई, ऊंचाई हम किसी चीज में जा रहे हैं ऐसी ही निश्चित जैसे संसार। समझे? ध्यान दें, इस आयाम का कोण एक से ही है, सारे के सारे, लंबाई गुना, गुना ऊंचाई। एक और माप है, पिरामिड, जो इसे सिद्ध करता है।

373 यह, इस प्रकार से ये हनोक के चिन्ह का उत्तर देगा, मिस्र में पिरामिड। क्या यह होगा? हनोक, बाद के विनाश से पहले, जब न्यायोचितता आ रही थी वह एक चिन्ह लाया और इस पिरामिड में सात सीढ़ियाँ हैं जो राजा के कक्ष में जा रही हैं। सातवीं सीढ़ि पर ध्यान दें, यदि आपने कभी पिरामिड के आयाम का अध्ययन किया हो, जो कि बाहर जयवन्त को लेने आता है कि राजा से उसका परिचय कराये ध्यान दें, किसके स्थान पर यह वहाँ खड़ा है, और आप उस दिन को देखेंगे, जिसमें आप पिरामिड के भीतर रह रहे हैं।

374 अब, परमेश्वर ने तीन बाईबले बनाई है। अब एक पिरामिड कि शिक्षा है जो कि निरर्थक है, परंतु वहाँ एक वास्तविक पिरामिड है। समझे? ध्यान दें, अब परमेश्वर की पहली बाइबल... उसने तीन बनाई। हर चीज तीन में होनी चाहिए।

375 यीशु तीन बार आता है एक बार अपनी दुल्हन को छुड़ाने आता है; अगली बार, अपनी दुल्हन को लेने; अगली बार अपनी दुल्हन के साथ। समझे?

376 अब ध्यान दे, कितना सुंदर। समझे? और इस पिरामिड में सात सीढ़ियाँ हैं और फिर राजा का कक्ष और हम सातवीं कलीसियायी काल में हैं, इसमें पहले कि राजा अपना सिंहासन ले। और, स्मरण रखे, कि पिरामिड पर कभी भी चोटी का पत्थर नहीं था।

377 परमेश्वर की पहली बाइबल आकाश में थी, राशिचक्र; यह आरंभ होकर हर युग में जाता है। पहला राशिचक्र का आरंभ कन्या है; यही वह पहले कैसे आया। राशिचक्र में अंतिम राशि लियो सिंह है; दूसरा आगमन उसके थोड़ा पहले मछलियां आर पार, जो कि कर्क युग; वह जिसमें अब हम रह रहे हैं।

378 इसके पश्चात पिरामिड था, हनोक, जिसने ठीक प्रमाणित किया। हमारे पास इसमें जाने को समय नहीं होगा, परंतु, किसी दिन, परमेश्वर की सहायता से मैं आपको दिखाऊंगा मैं आयामों का रेखा चित्र बनाऊंगा, इस घड़ी का जिसमें हम जा रहे हैं। समझे?

379 ध्यान दें, परंतु यह भौगोलिक माप अब जो हमारे पास है, जिसके आयाम वही है, अवश्य नहीं कि इसका अर्थ होना है, एक—एक धन। ध्यान दे यह मिस्त्र का उत्तर देगा... या हनोक का चिन्ह मिस्त्र में।

380 पृथ्वी के आग के बपतिस्मे से परिष्कृत होने के समय में वहां एक ज्वालामुखी होगा जैसे कि यह पृथ्वी धमाके से फूट रही हो और पिरामिड जैसा पहाड़ ऊपर उमर आए। समझे? इसे करने के लिए बहुत सा स्थान है! यह सारी चीजें बदल जायेगी। सारा धरातल बदल जायेगा। आप समझ गए? यह पिरामिड जैसे पहाड़ के ऊपर धक्का देगा।

381 बिल्कुल यही वचन के साथ होगा यदि यह करता है जो कि ये करेगा। अब ध्यान दें, क्योंकि यशायाह 65:25 में, जहां हमने अभी पढ़ा उसने कहा।

मेरे सारे पवित्र पर्वत पर, ना तो कोई किसी को दुःख देगा, और ना कोई किसी की हानि करेगा, यहोवा का यही वचन है।

382 ओह! “मेरे सारे पवित्र पर्वत पर!” स्मरण रखे, यह सदा एक “पहाड़” है।

383 यदि दीवारें सीधी सीधे ऊपर नीचे होती, तो नगर बाहर से नहीं दिखाई पड़ सकता है... या भीतर कि ओर से केवल सिंहासन ही भीतर की ओर से देखा जा सकता था; परंतु इस पर ध्यान दें यह केवल भीतर से देखा जा सकेगा।

परंतु अब हम यशायाह 4:5 की प्रतिज्ञा को देखते हैं। आइए हम थोड़ा इसे पढ़ें।

384 क्या आप जल्दी में है? [सभा कहती है, "नहीं।"—सम्पा।] नहीं, अब जल्दी ना करें, हम—हम अब एक विशेष बात पर है बहुत समय—बहुत समय कि आपको इसे यहां पर समझ लेना चाहिए, क्योंकि मैं इसे स्पष्ट कर देना चाहता हूं। और फिर जब हम इस पर वापस आए तो मैं आपको दिखाऊंगा हम—हम कहाँ के लिए बात कर रह है इस पर हमारा अगला अध्ययन क्या होगा, दूसरे समय में।

385 ओह, प्रभु यीशु की महिमा हो! यहां ध्यान दें, कैसे वचन असफल नहीं हो सकते। यहां यशायाह में देखें, मैंने यहां पर लिख रखा है, यदि मैं इसे फिर ढूंढ सका, एक मिनट। यशायाह 4:5। अब सुनिए, वह प्रभु आगमन की बात कर रहा है, कैसे वह स्त्री का आचरण हीन होगा। ओह, उसने कहा, "सात स्त्रियाँ... " सुनिए। हम जरा इसे पढ़े। इधर देखिए।

उस समय सात स्त्रिया एक पुरुष को पकड़कर कहेगी कि रोटी तो हम अपनी ही खायेगी... और वस्त्र अपनी ही पहनेंगी, केवल हम तेरी ही कहलाये: केवल हमारी नामधरायी दूर कर।

386 यह अंत का समय है जहां अब हम रह रहे हैं; विवाह, तलाक और व्यभिचार और जो भी है।

उसी समय इस्त्राईल के बचे हुआ के लिए यहोवा का पल्लव भूषण और महिमा ठहरेगा... और भूमि की उपज बढ़ाई... और शोभा ठहरेगी। (कैसे आप सारे दोषारोपण से बच गए! समझे?)

और जो कोई सिय्योन में बचा रहे, और यरूशलेम में रहे... (आइये देखे)... अर्थात यरूशलेम में जितनो के नाम जीवन पत्र में लिखे हो वे पवित्र कहलायेंगे, देखा:

यह तब होगा, जब प्रभु न्याय करने वाली और भस्म करने वाली आत्मा के द्वारा सिय्योन की स्त्रियों के मल को धो चुकेगा (स्मरण रखे, यह सदा दुल्हन है, समझे)... और यरूशलेम के खून को दूर कर चुकेगा (यह यहूदियों के बचे हुए, और दुल्हन, देखा)... और उसके मध्य में न्याय का आत्मा, आग...

387 यह सदा परमेश्वर का न्याय, जब वह अपना अंतिम न्याय करता है। आपको बुलाता, आपको न्यायोचित करता और आपका छुटकारा करता; तब, उसका न्याय आपके ऊपर आ पड़ता, और पवित्र आत्मा और आग पाप को साफ करता। तब आप उसके हैं।

388 यही चीज पृथ्वी के साथ की जब उसने इसे आग से शुद्ध किया, "और जलाने वाले आत्मा से।" अब देखिए सुनिए! क्या आप तैयार हैं?

तब यहोवा सियोन पर्वत के एक एक घर के ऊपर और उसके सभा स्थानों के ऊपर दिन को तो धुये का बादल... और रात को धधकती आग का प्रकाश सिरजेगा, और समस्त विभव के ऊपर एक मण्डप छाया रहेगा।

389 [भाई ब्रन्हम बोर्ड पर इसका चित्र दिखाते हैं—सम्पा।] "दिन के समय प्रभु इसकी चोटी पर आग की ज्योति सिरजेगा कि दिन में जले।" और यह आगे बढ़कर कहता है, "यह एक आड़, एक विश्राम, एक शरणस्थान होगा।" ध्यान दें, वैसे ही ठीक बना रहा हूं, जैसा बाइबल बोल रही है, ठीक वैसा ही। दीवारे सीधी ऊपर से नीचे, आप इसे देख सकते हैं इसे झुका ही देना होना है। "मेरे सारे पवित्र पर्वत के ऊपर..." "वह इस ज्योति को इस पर्वत पर सिरजेगा और यह इसकी आड़ होगा।" ओह, हम उस गाने को गाते हैं:

ओह, वह नगर सियोन पर्वत पर,
एक तीर्थयात्री के सामान, अब भी मैं इससे प्रेम करता
हूँ;
अब और उन युगों से होते हुए
जब मैं इस नगर को पहुंचता हूँ उस पर्वत पर। समझे

390 ध्यान दें, सियोन पर्वत वह जहां परमेश्वर उसकी चोटी पर उतरा जब उसने इस्त्राइल से अग्नि स्तंभ में से बात की। वह एक पर्वत कि चोटी पर उतरा सीने पर्वत।

391 रूपांतर वाले पर्वत पर, जब उसने घोषणा की, "यह मेरा प्रिय पुत्र है; इसकी सुनो।" वह ज्योति स्तम्भ और और चमक में पर्वत की चोटी पर पतरस याकूब और यूहन्ना के सामने उतरा। और वहां वह दोनों मूसा और एलिय्याह के प्रतिनिधित्व के साथ; रूपांतरित हुये और मरे हुये जी उठे। महिमा हो!

392 नया नगर और नयी पृथ्वी; नयी सृष्टि; नगर पर्वत पर चोटी पर सिहासन के साथ [भाई ब्रन्हम अगले कुछ पेराग्राफ में श्याम पट पर चित्र बनाते हैं।—सम्पा।] *यहां* पर सिहासन चोटी पर; और निवासी सारे ऊपर नीचे, इस पर्वत पर।

393 और दीवार जो इसके चारों ओर है, इसकी बारह नीवे है। और उनमें से प्रत्येक में छाती के पत्थर जो हारून पर थे जिनसे की इस्त्राइल के बारह गोत्रो का प्रतिनिधित्व हुआ।

394 और, फाटकों में और इसके चार फाटक ठीक वैसे ही जैसे जंगल में मंदिर में, जैसे जंगल में तंबू। ध्यान दें, प्रत्येक पर, प्रेरित थे, तीन हर ओर, बारह प्रेरित। प्रत्येक... और यह एक सौ चवालीस घन ऊंचा। 144 घन ठीक 216 फीट उनमें से प्रत्येक बड़े पत्थरों को 20 फिट ऊंचा, उस फाटक पर ऐपोद, उस दीवार को बना रही है, जो नगर के चारों ओर है।

395 अब ये, नगर, दीवार के ऊपर टिका हुआ नहीं है, क्योंकि एक नगर जो 1500 मील, यह नहीं हो सकता। यह दीवार *यहां* है, जिससे आप प्रवेश करते हैं जैसे पुराने यरूशलेम के फाटक थे। आप दीवार से हो कर प्रवेश करते हैं, उसमें।

396 और उनमें से प्रत्येक के बारह नीवे थी और प्रत्येक पन्ना और विभिन्न पत्थरों की जो कि इस्त्राइल के बारह गोत्रो का प्रतिनिधित्व करते हैं।

397 और प्रेरित लोग, प्रत्येक, उस बड़े ठोस मोती के फाटक पर प्रेरितो के नाम। और क्या यीशु ने नहीं कहा, “तुम बारह सिहसनो पर बैठोगे, और इस्त्राइल के बारह गोत्रो का न्याय करोगे”? जो फाटक पर न्याय करने को बैठो, जब वे नगर में आते? ओह, प्रभु! आप वही है। पृथ्वी के राजा नगर में प्रवेश करते, प्रेरिताई न्याय के सामने आते जैसा यीशु ने प्रतिज्ञा की। ओह, प्रभु!

398 इस सिहासन पर, इसकी चोटी पर, 1500 मील ऊंचा, समस्त संसार, संसार की ज्योति को देखेगा, यीशु, सिहासन पर संसार की चोटी पर बैठा हुआ है, कलीसिया की चोटी पर, सिय्योन पर्वत की चोटी पर; जो कि 1500 मील है, संयुक्त राज्य के लगभग आधा यहां तक ऊंचा हुआ कि आप उसे सारे संसार देख सकते हैं, 1500 मील ऊंचा।

399 और *यहां* ऊपर-नीचे छुड़ाए हुए होंगे। वहां शुद्ध सोने के घर होंगे वहां मार्ग होंगे और पार्क और बाग होंगे। और जीवन की नदी बह रही है सिहासन से निकली रही है और छोटी खाई में से होकर निकल रही है, और, ओह, छज्जे पर से। और हर आंगन में जीवन का वृक्ष खिल रहा है; और फल रहा है, एक वर्ष में बारह बार हर महीने नया फल।

400 और पृथ्वी के राजा इसमें आयेंगे और अपनी प्रतिष्ठा लायेंगे। “और पत्तियां देश-देश की चंगाई के लिए जब राजा वहां शांति से रह रहे हैं,” जब वे बाहर जाते हैं वे एक वृक्ष लेकर, उसकी एक पत्ती इस प्रकार से तोड़ते हैं। जैसे कि पंडुकी वापस आती है कि परमेश्वर का क्रोध शांत हो गया, और पवित्र पत्ती को नाव पर लाती है, अपनी प्रतिष्ठा को दुल्हन के कक्ष में यहां नगर में लाने के पश्चात जब वे जाते हैं, वह अपने पड़ोसी राजा के लिए पत्ती पकड़ेगा कि “हम सदा के लिए शांति में है।” आमीन! राज्यों का चंगा होना! “यह सब तय हो गया। एक समय हम एक दूसरे के लहू के लिए लड़ते थे भाई और हम आनंद करते शोर मचाते और गोली ढागते और बालकों को जलाते और आदि-आदि परंतु अब शांति है, चंगाई।” किसी रोग की चंगाई नहीं यह हो चुकी। राष्ट्र की चंगाई! आमीन!

401 एक नगर जिसकी चोटी पर सिंहासन हो। प्रकाशितवाक्य 21:23, “और उन्हें ज्योति की आवश्यकता नहीं क्योंकि मेमना और प्रभु परमेश्वर का वहां उजियाला है।” समझे? प्रभु परमेश्वर वह अग्नि स्तंभ है जो इस्त्राइल के बालकों के संग जंगल में चला और वह सिंहासन पर चढ़ गया उस सिद्ध राज्य में... जब समय... “वह राज्य जो यीशु पिता को सोपे देगा ताकि परमेश्वर ही सब में सब हो।” यीशु वहां अपने सिंहासन पर बैठता है, जैसे हमारा युसूफ। और राजा वह ज्योति है जो सियोन पर्वत के ऊपर है, और उसका पवित्र उजियाला पूरे नगर में होगा। हाल्लेलुय्या!

402 1500 मील ऊँचा, और 1500 वर्ग मील परमेश्वर की अदन वाटिका सारे नगर में, गलियां, सड़के! अपना प्रकाशितवाक्य 21 पढ़े, देखिए, “यदि ये ठीक है, या नहीं वहां उजियाले की आवश्यकता नहीं क्योंकि मेमना ही उजियाला है।” और सिंहासन पर देखा जा सकता है, विराजमान, 1500 मील।

403 यह इस प्रकार सीधा ऊपर नहीं जाता। यह तिरछा पिरामिड के समान, यदि यह इस दूरी का आधा होगा, तो फिर यह इस प्रकार से चलेगा, एक जगह से दूसरे नगर... अब यदि आप ध्यान देंगे नगर के एक ओर से दूसरी ओर।

404 मैं यहां कुछ छोड़ना चाहता हूँ यदि आप चाहते हैं। क्या आपने यहां छोटे झुंड पर ध्यान दिया? यह लगभग इस भाग के बराबर है बड़ा घेरा जो घेरता है। जोर्जिया, कैलिफोर्निया से एसआरके सासकेटश्न; के नसास से

मेन के उस पत्थरीले किनारे, यह जो जमा हुआ इसी के लगभग जो यह दर्शाता है, लगभग 1500 वर्ग मील।

ओह, वे पूर्व और पश्चिम से आते,
 वे दूर देश से आते हैं;
 अपने राजा के साथ भोज करने... (आगे क्या?
 “मनुष्य केवल रोटी से ही जीवित ना रहेगा।” रोटी
 के द्वारा, वचन!)... उसके महमानो के समान खाना
 खाये।

यह तीर्थ यात्री कितने धन्य है!

मुझे कहना ही है कि संसार में, मैंने ऐसे लोग कभी नहीं देखे।

ओह, उसके पवित्र मुह की ओर ताके
 उस दिव्य ज्योति की झलक के साथ;
 उसके अनुग्रह के धन्य भागी,
 जैसे रतन उसके ताज चमकेंगे

ओह, यीशु जल्दी आ रहा है,
 हमारी परेशानियां समाप्त हो जायेगी।

ओह, क्या हो यदि प्रभु इस क्षण में आ जाये?

405 यह अधिक समय नहीं लेगा हर चीज सिद्ध है। भौगोलिक रीति से, सादोम, संदेशवाहक; हर चीज सही बैठी हुयी है। समझे? इसका क्या अर्थ है? जरा सोचे इस छोटे आराधनालय में आ रहे हैं, 1500 मील वर्गाकार, उसी आयाम से।

406 परमेश्वर इतने छोटे से स्थान फिलिस्तीनी के लिए क्यों इतना सोचता है और चिंता करता है, जब की वह छोटा सा स्थान है? परन्तु ठीक वहां जहां मंदिर स्थिर है। यही जहां नया यरूशलेम उदित होगा, ठीक वही। “जैतून, जैतून का पहाड़ फट जायेगा दाये और बाये हो जायेगा,” निश्चय ही, जब वह नीचे से ऊपर को निकलेगा। नहीं, वे कहते हैं यह इस प्रकार से अलग-अलग हो जायेगा। यह ऊपर को धकेल रहा है, “उस दिन जब वह अपना पवित्र कदम उस पहाड़ पर रखेगा।” ध्यान दें, उसके सिंहासन पर, 1500 मील ऊँचा!

407 स्मरण रखें, शैतान ने उसकी परीक्षा लेने का यत्न किया, एक बार, एक पहाड़ की चोटी पर। समझे?

408 नये नगर की बारह नेवे हैं जैसे कि हमने देखा, बारह पूर्वज 144 घन; हारून का अपोद होते हुए बारह चेलो के नाम मोती के बारह दरवाजे।

409 चोटी का पत्थर यीशु खड़ा होता है सिंहासन पर, जब इसके संतो ने उसे ताज पहनाया, "राजाओ का राजा, प्रभुओ का प्रभु।" और वह चोटी का पत्थर है।

410 मेरे पास मेरी छोटी डायरी नहीं है। परंतु यदि आप अपनी डायरी पर ध्यान देंगे, यदि आपके पास एक डॉलर का नोट है, उनके पास संयुक्त राज्य की मोहर है; एक उकाब एक ओर भालो पकड़े हुए, हथियारों का आवरण जैसा कि ये था; और दूसरे सिरे पर इस पर पिरामिड है, चारो और देखने वाली आंख चोटी पर। देखिए, वे नहीं जानते थे कि वे क्या कर रहे थे और उस पर लेटिन में यह लिखा और आप पायेगे यह कहता है यह "महान मोहर है।" उन्होंने नहीं जाना वे क्या कर रहे थे। ना ही कैफा ने जाना कि वह क्या भविष्यवाणी कर रहा था।

411 [भाई ब्रन्हम श्यामपट्ट पर चित्र बनाते हैं—सम्पा।] वह महान मोहर है। ये *यहां* पर है, नगर को, देखिए। यह *इस* प्रकार समतल घन नहीं है, परंतु यह झुका हुआ है ताकि दिखाई पड़े सके। और प्रभु के इस पवित्र पर्वत पर प्रभु इस पहाड़ की चोटी पर उतरेगा; *यहां* है वह। यही कारण है कि चोटी का पत्थर हनोक के द्वारा वहां नहीं रखा गया। समझे? यही कारण है कि चोटी के पत्थर को अब आना है। पहाड़ ऊपर की ओर और धकेला जायेगा, और यह प्रभु का पहाड़ होगा।

412 और *यहां* इसमें छुड़ाए हुए रहेंगे। ये मार्ग और बड़े-बड़े खुले मार्ग जैसे कि ये थे बगीचे और जीवन की नदी निकलेगी इसमें से होकर निकलेगी, और हर घर पारदर्शी सोने का बना होगा, और सड़के सोने की बनी होगी। और जीवन का वृक्ष वहां पर होगा और बारह प्रकार के फल फलेंगे। और राजा और पृथ्वी के मान्य लोग अपनी अपनी भेटे और महिमा फाटक में लायेंगे, और रात्रि में फाटक बंद ना होंगे, क्योंकि वहां रात ना होगी।

उस नगर में जहां मेमना ज्योति है,
 उस नगर में जहां रात नहीं होती;
 मेरे पास वहां बड़े बड़े महाल है वे सब परेशानी और
 चिंता से मुक्त है
 ओह, मैं वहां जा रहा हूं जहां मेमना उजियाला है।

413 क्या आप उस नगर को नहीं देखते, वे नगर, वे घर रहने के स्थान इसके लिए अब कह रहा है? ये सारी प्राकृतिक चीजें एक छाया है।

414 एक दूरी से एक छाया को ले, जैसे मेरा हाथ। इसके पहले यह घनात्मक हो सके... याने एक नेगेटिव, कुछ तो सकारात्मक होना है और आप उस छाया को देखते हैं, ऐसा प्रतीत होता है, कि मेरे दर्जनों उंगलियां हैं, परंतु तब जब आप इसे पास लाते जाते हैं, यह—यह एक में बदल जाता है, और छाया हाथ में ओझल हो जाती है।

415 और यह, बहुत से बार लोग सोचते हैं कि तीन या चार परमेश्वर हैं। आप बहुत पीछे आरंभ के सुधारो की ओर देख रहे हैं। समझे? और यहां नीचे आए, और आप पाते हैं, इसे के करें केंद्रीभूत करें, जब तक वहां एक हो जाये। यह बिल्कुल ठीक है।

416 वहां एक दुल्हन है; दर्जनों नहीं, नामधारी। परंतु एक दुल्हन, यह चुनी हुई है, हर उसमें से... सारी पृथ्वी पर से जो इसके लिए ठहराए गए हैं, वे जो अपना स्थान इस राज्य में पहचान सकते हैं।

417 इस सिंहासन पर, देखिए, बहुत ऊंचा नया नगर; नेवो का; बारह फाटक; यीशु, चोटी का पत्थर; चले, बारह गोत्रो; का न्याय कर रहे हैं।

418 हनोक का पिरामिड दिन के किसी भी समय कोई छाया नहीं बनाता। मैं मिस्त्र के पिरामिड पर था। यह भौगोलिक दृष्टि से ऐसा बना है, और रेखाओं के गणित के आयाम में; कोई मतलब नहीं सूर्य कहाँ है, पिरामिड की छाया नहीं बनती। देखिए, यह कैसा है?

419 और वहां कभी भी कोई ज्योति ना होगी वह पहाड़ की चोटी उसकी महिमा से सरोवर उसकी महिमा की ज्योति वहां सारे समय होगी वहां कोई रात ना होगी यीशु, चोटी का पत्थर!

420 अब ध्यान दें। इसलिए, छुड़ाए हुए उजियाले में चलेंगे। अब हम गाते हैं, “हम उजियाले में चलेंगे उस सुंदर उजियाले में हम में कुछ है।” जो हमें बाहर बुला रहा है। “क्या मृत्यु से पार हो कर जीवन में आ गए।” यह क्योंकि यह प्रतीक्षा कर रहा है। समझे? यही गुण है जो हम अनुभव करते हैं।

421 सच में, यह है... क्या आप तैयार हैं? यह वह नगर है जिसकी प्रतीक्षा अब्राहम कर रहा था समझे? एक नबी होने के नाते वह जान गया था कि

नगर कहीं पर है बाइबल ने ऐसा कहा। उसने वह नगर जिसमें वह रहा छोड़ दिया। और वह चला गया देखिए वह कहां गया, ठीक वही जहां पर यहां होगा। समझे? “वह एक नगर की राह देख रहा था जिसको रचने और बनाने वाला परमेश्वर था,” देखिए, भविष्यवक्ता होने के नाते।

422 यीशु उसे दिव्य हाथों से तैयार करने गया; दिव्य नगर, दिव्य वास्तुकार, दिव्य से खरीदे हुए लोगों के लिए पहले से ठहराए हुए लोगों के लिए। वह तैयार करने को गया है।

423 अब्राहम इसकी राह देख रहा था। “और उसने भविष्यवाणी की कि वह एक तीर्थयात्री और एक अपरिचित है, क्योंकि उसने एक नगर की आशा देखी जिसको बनाने और रचने वाला परमेश्वर था।” वह भविष्यवक्ता जानता था, कि यह कहीं पर था! यूहन्ना ने इसे नीचे उतरते देखा, परंतु अब्राहम ने सोचा यह कहीं पृथ्वी पर है। क्यों? वह इसके राजा मल्कीसदेक से मिला और उसे दसवांश दिया, “जिसका पिता ना था, या माता नहीं थी, उसके जीवन का आरंभ नहीं था और जीवन का अंत नहीं।” अब्राहम उससे मिला, और उन्होंने उसी वास्तविक स्थान पर भोज लिया जहां नगर उठेगा, प्रभु का पवित्र पर्वत जहां छुड़ाये हुए रहेंगे। ओह, प्रभु!

424 वह समय, बस मत रोके। नहीं, हम समय पर हैं; कुछ देर पश्चात हम अनंतता में चले जायेंगे।

425 ओह, पवित्र पहाड़! वहां पारदर्शी सोने की सड़के होगी मार्ग और घर और पार्क। यदि आप इसे पढ़ना चाहते हैं प्रकाशित वाक्य 21:18। जीवन का वृक्ष वहीं पर होगा; 12 प्रकार के फल हर फल प्रतिमाह वहां उस पर लगेगा, वे लोग जो इन फलों को खाते हैं, वह अपना भोजन हर माह बदलेंगे।

426 और यह—तह केवल... ये केवल जयवन्तो के लिए। क्या आप ये जानते हैं? यह नामधारी के लिए नहीं है।

आप कहते हैं, “भाई ब्रन्हम, आपका यही अर्थ है?”

427 आईये, प्रकाशितवाक्य दो निकालें, एक मिनट और इसे ढूँढे प्रकाशितवाक्य 2:7। आईये, अब देखें कि क्या यह वास्तव में सत्य है, या नहीं प्रकाशितवाक्य 2:7 इस तरह पढ़ा जाता है।

और वह जिसके कान हो वह सुन ले, कि आत्मा क्या...

428 अब स्मरण रखें, वह अब यहूदियों से बात नहीं कर रहा है, यह अन्य जाति कलीसिया है।

वह जिसके कान हो वह सुन ले, कि आत्मा कलीसियाओ से क्या कहता है; वह जो पाये मैं उसे जीवन के वृक्ष में से जो परमेश्वर के स्वर्ग लोक में है, फल खाने को दूंगा।

429 “केवल जयवन्त, जो पशु पर जयवंत हुए, और उसके चिन्ह पर जयवंत हुए,” यह कैथोलिकवाद, प्रोटेस्टेंटवाद, नामधारीवाद, “जो पशु पर जयवंत हो, उसका चिन्ह, उसके नाम चिह्नी है,” “वह उसको जीवन के पेड़ का अधिकारी होगा, फाटकों में दाखिल होने का, जहां दूषित कभी भीतर नहीं जा सका।” समझे? इस पर सोचे, अब जरा एक मिनट जैसे कि अब हम थोड़ा आगे बढ़ते हैं। जीवन का वृक्ष केवल जयवन्तो के लिए होगा।

430 पत्ते राष्ट्रों की चंगाई के लिए होंगे। ये जो राजा उसमें रहते हैं, अपनी अपनी भेटे ला रहे हैं जब वे अपनी जब वे अपनी भेटे भीतर लाते हैं, और उसे परमेश्वर के सिंहासन के समक्ष रहते हैं। जैसे कि बाहर की ओर दस... ग्यारह गोत्र भीतर लाए उनमें से प्रत्येक दसवां लेवी के लिए, देखा। जब वे अपनी भेट लाते हैं... उस आशीर्वाद देश से, उसमें, वे जीवन के वृक्ष से पहुंचेंगे, और पवित्र पत्ती तोड़ेंगे या एक जीवन के वृक्ष की पत्ती और वे मिलकर साथ बाहर जायेंगे। वहां कोई युद्ध नहीं है। हर चीज शांति से है, पत्तियां एक यादगार है, राष्ट्रों की चंगाई की।

431 वही पेड़, ना कि आदम के समान, वह... वहां अदन वाटिका में जीवन का वृक्ष था जिसमें से कि वह खा सकता था यदि वह ना गिरता। वह जीवन का वृक्ष उसे सारे समय स्मरण कराता है, कि उसका नया... उसकी युवावस्था निरंतर चलती जा रही है। समझे?

432 ऐसे ही राष्ट्र होंगे पत्ते राष्ट्रों की चंगाई के लिए होंगे। ध्यान दें, अब बीमारी ना होगी। आपके पास भी वही अधिकार होगा जो आदम का था जैसे... पंडुकी पवित्र पत्ती के साथ, यह सब... प्रत्येक राजा एक पत्ती ले रहा है।

433 ध्यान दें, जीवन की नदी सम्भवत बहुत सी छोटी धारायें इसे बना रही है। अब इस पृथ्वी पर...

434 मैं अब कुछ मिनटों में बंद करने जा रहा हूं इस पृथ्वी पर... या, मैं इसे बंद करने जा रहा हूं। इस प्रकार कितनी अधिक टिप्पणियां मेरे पास है अब लगभग तीस पन्ने। जी हां। देखिए।

435 इस जीवन में—में, मैंने ऐसा कुछ भी कभी नहीं देखा इतना प्यास बुझाने वाला जैसा कि पहाड़ों में पाया, जैसा कि मैंने उस रात्रि प्रचार किया कि सोता उमड़ रहा है, जीवन देने वाला स्रोत। आप थके हुए और प्यासे होंगे, अच्छे सोते के पास आ जाये; जहां किटाणु उसमें सेकड़ों फिट नीचे जा नहीं सकता पृथ्वी में यह शुद्धता से उमड़ता है वास्तविक जीवन देने वाला। हम इसकी सरहाना करते हैं। यह छोटा है। अब, पृथ्वी में बहुत सारे सोते ताजे जल के हैं। जब आप प्यासे और मर रहे हो, आप एक अच्छा सोता पाते हैं, उससे ठंडा पानी, यह—यह जीने में आपकी सहायता करेगा।

436 परंतु देखिए, यह कहां से आता है। सिहासन से, वहां जहां से यह जीवन देने का स्रोत है। परमेश्वर सिहासन के नीचे से आता है, जहां परमेश्वर बैठता है।

437 इसका सब, इस पृथ्वी का सब, यह पृथ्वी जिस पर अब हम रह रहे हैं; प्रत्येक चाहे वह मसीही या पागान के मंदिर हैं। क्या आपने इस पर कभी सोचा? कलीसियाये वे सारे।

438 परंतु इस वाले में कोई नहीं। बाइबल ने कहा, “और यहां कोई मंदिर नहीं था। परन्तु प्रभु परमेश्वर और मेमना इसका मंदिर है, मेमना इसका उजियाला मेमना मंदिर है।” मेमना सिहासन है। मेमना जीवन है। यह वह मंदिर है। देखिए, इन सारे मंदिरों में एक वस्तु है, जिसकी वे पूजा कर रहे हैं; परंतु, इस नगर में वह विषय है। वह अपने लोगों के संग हैं। उसके आत्मा के उजियाले से पिरामिड का नगर भरपूर है।

439 जैसे पतरस और यूहन्ना वहां पहाड़ की चोटी पर। उजियाले ने पहाड़ की चोटी को ढाक लिया और आवाज ने कहा, बोला, “यह मेरा प्रिय पुत्र है।”

440 प्रकाशितवाक्य 21:3 और 4, “परमेश्वर का डेरा मनुष्यों के बीच में है।” परमेश्वर ने मनुष्य में डेरा किया, उसको छुड़ाने के द्वारा, इन तीन विधियों के द्वारा। अब परमेश्वर पृथ्वी को छुड़ाने जा रहा है और पृथ्वी पर डेरा करने, अपने पृथ्वी के लोगों के साथ, जिन्हें वह पृथ्वी पर से निकाल लाया, और पाप के द्वारा यह गिर गई परंतु... उसे इसे चलने देना था। परंतु अब उसने यीशु को भेजा कि उस गिरावट वाली पृथ्वी को छुड़ा ले, जिसके कि हम भाग है। “वहां आपका एक बाल भी बांका ना होगा,” यीशु ने ऐसा

कहा है। उसने कहा, “मैं इसे अंत के दिन में उठा खड़ा करूंगा।” समझे? क्यों? आप पृथ्वी के भाग है।

441 अब ध्यान दें, मेरे पास मेरी पत्नी के विषय में बताने को एक छोटा चुटकुला है, मेरे बाल चले गए, मैंने उसे बताया मैंने उनमें से एक भी नहीं खोया।

उसने कहा, “वे कहां है? ”

442 मैंने कहा, “जहां वे पहले थे मैंने उन्हें पा लिया।” जहां कहीं भी वे थे, एक वस्तु: जहां कहीं भी वे हैं वे मेरी प्रतीक्षा कर रहे हैं। समझे? यह ठीक बात है। एक दिन, मैं उनके पास जाऊंगा ।

443 यह पुराना शरीर, झुर्रीदार और गिर रहा है कंधो पर क्षीणता घुटनों में दर्द और—और गले में खरखराना यह ठीक है आप इसे समुंद्र में गाड सकते हैं परंतु तुरही मुझे जगा देगी!... ? ... जी हां, श्रीमान। हम इन्हीं किन्ही दिनों में बदलने जा रहे हैं। मैं इस संसार का भाग हूँ, जो छुड़ाया गया। आप संसार में है, परंतु ब्रह्मांड से कुछ नहीं आप भिन्न व्यवस्था में है, छुड़ाए हुआ की व्यवस्था।

444 ध्यान दे, “परमेश्वर का मंदिर मनुष्य के साथ।” ध्यान दे, “पहली बातें जाती रही।” यह, यह बात जाती रही। इसका अर्थ कि स्वर्ग नीचे मनुष्य के साथ रहने को उतर आया। समझे? स्वर्ग और पृथ्वी गले मिल गए।

445 ठीक वैसे जब पंडुकी पृथ्वी के भाग पर आयी, जो कि यीशु था वह पृथ्वी की मिट्टी था, मनुष्य। परमेश्वर, एक उस छोटे जीवांश से आ रहा है, सृष्टि की सामर्थ के द्वारा। और वह लहू जो उसमें था... वह जीवन जो उस लहू में था वापस परमेश्वर के पास चढ़ गया, परंतु लहू पृथ्वी पर टपका कि इसका दावा करें। [भाई ब्रन्हम पुलपीट पर कई बार टक टक करते हैं—सम्पा।]

446 क्योंकि उस लहू के कारण जो कैन के जीवांश के द्वारा लाया गया था अब वह सृष्टि करने की सामर्थ के द्वारा वापस आता है, जैसा उसने आदम के साथ किया, आदम की सृष्टि कर रहा है, दूसरा आदम। और उस टूटी कोशिका के द्वारा, जहां कैन (पाप) ने लहू कोशिका तोड़ी उस धर्मी पर, देखिए, अब यह लहू कोशिका... क्योंकि उसने हाबिल को को मार डाला परंतु हाबिल शारीरिक इच्छा से जन्मा था।

447 परंतु यह वाला शरीर की इच्छा से नहीं जन्मा। “यह परमेश्वर की सृष्टि था, इसका आरंभ,” और इसने पृथ्वी को छुड़ाया और सारा कैल्शियम, पोटैश, पैट्रोलियम, अंतरिक्ष किरण जिससे आप बने हैं छुड़ा लिया गया। “एक बाल भी नष्ट नहीं और मैं अन्त के दिन इसे जिला उठाऊंगा।”

448 फिर क्या? परमेश्वर पृथ्वी पर रहने के लिए आता है। वो जो कि इसका भाग है उसकी अपनी देह उसने इसे हमारे न्यायोचितता के लिए जिलाया और हम इस पर विश्वास करने के द्वारा न्यायोचित ठहरते हैं और स्वीकार करते हैं। छाया में, ध्यान करें, यीशु हुआ... छाया में यीशु मनुष्य बना; परमेश्वर... या पहले से ठहराये हुये उसका स्थान लेते हैं हमें छुड़ाने के लिए, इन सब बातों को संभव बनाने के लिए।

ध्यान दे, नगर की उसकी सुंदर दीवारों के बाहर।

449 अब आपकी समझ में आया “वह नगर”? देखिए यह पवित्र पहाड़ है। [भाई ब्रन्हम श्यामपट पर चित्र खींचते हैं—सम्पा।] “प्रभु ने कहा, मेरे सारे पवित्र पर्वत पर कोई भी हानी या विनाश नहीं होगा,” नगर घनाकार नहीं होगा। यह पहाड़ है। और—और लंबाई, चौड़ाई और ऊंचाई बराबर है; 1500 मील इस ओर, 1500 मील उस ओर, चारो ओर 1500 मील और 1500 मील ऊंचा। इसलिए यह एक महान पर्वत है, पिरामिड के समान और नगर पहाड़ पर है। महिमा हो!

450 आप यही है, यहां परमेश्वर के स्वर्ग लोक है उस संसार की ज्योति उस सिद्ध राज्य की। सातवां दिन नहीं; अनंत वाला! समझे? सहस्रशताब्दी नहीं; नई पृथ्वी! समझे?

451 जबकि यह सहस्रशताब्दी में से होकर निकल रहा है, यह अपने पवित्रीकरण से हो कर निकल रहा है, परंतु इसे अभी जलना है। समझे? जो कि, लहू ने लोगों को छुड़ा लिया है, यह इसकी यादगार दर्शाता है जो कि यह है... दाम चुका दिया गया, वे हजार वर्ष। परंतु फिर इसे आग से शुद्ध किया जाना है; जैसे कि आप हुए थे, इस नगर के उसके प्रतिनिधि, प्रतिनिधि।

452 इसलिए यदि आप मरते या यदि आप जीते इससे क्या अंतर पड़ता है? यदि वह आज आता है या वह सेकड़ों वर्षों या एक हजार वर्षों में आता है, मैं केवल विश्राम करूंगा जब तक मेरा बदलाव आता है।

453 इसलिए बूढ़ा पुरुष और बूढ़ी स्त्री आप हिम्मत ना हारे [भाई ब्रन्हम चित्र को दिखाते हैं—सम्पा।] यदि आपका प्रतिनिधित्व *यहां* पर है, परमेश्वर के इस गुण में; *यह* परमेश्वर; यदि यह आपके पास है, यदि आपका प्रतिनिधित्व *यहां* है, तो आप नहीं सकते... आप अनंतता में हैं। और यदि आप सातवें दिन से पार हो गए हैं, आठवें में, तो आपके पास पवित्र आत्मा के बपतिस्मे के द्वारा अनंतता में हैं। आप *इसमें* सम्मलित हैं। अब, यदि आप उत्तेजना में विश्वास कर रहे हैं, या ऊपर नीचे कूदने में, या, “*मैं यह कहता हूं। मैं अपना सबत मानता हूं। मैं मांस नहीं खाता,*” और इस प्रकार की बातें जो भी हैं, या नष्ट होने वाला है। समझे? परन्तु *यह* अनंत है। समझे? परन्तु यह अनंत है, पर्व, झोपड़ियों के पर्व बाद। समझे?

454 झोपड़ियों का पर्व अंतिम पर्व था, सातवा पर्व। अब हम झोपड़ियों के पर्व के पास अंतर्गत आराधना कर रहे हैं।

455 सहस्रशताब्दी में, हम झोपड़ियों के पर्व में होंगे, फिर से, सातवें दिन में

456 परन्तु तब सातवें दिन के पश्चात, हमारी पवित्र सभा है, वापस अनंतता में जाते हैं। कैसे? उस अनंत के द्वारा जिसने आकर हमें छुड़ाया और हमें वापस ले गया और हमें पहचानने दिया कि हम *इसका* भाग थे।

457 अब आप कैसे जानते हैं कि आप एक भाग है? क्योंकि यह समय का वचन इस दिन कि प्रतिज्ञा। यह क्या है? वापस पहले दिन पर आना, पहले पर। “और वह बालकों का हृदय वापस पूर्वजों की ओर फेरेगा,” वापसी को फिर वापस लाना। वास्तविक पेंटीकोस्टल, ना की संवेदना में; और सांझ के उजियाले को प्रगट करेगा वही पुत्र जो भोर के उजियाले में दिखाई दिया, जैसा कि उस दिन के लिए प्रतिज्ञा दी गई। आमीन और आमीन!

458 मित्रों हम कहां पर हैं? हम कहां हैं? केवल मार्ग में से हटने कि प्रतीक्षा कर रहे हैं ताकि प्रकाशितवाक्य 11 हो सके यहूदियों पर प्रगट हो; यह ठीक बात है, स्वर्गारोहण आ रहा है।

459 ध्यान दें, फाटक की दीवारों के बाहर नई पृथ्वी फैली हुई है, राष्ट्र अनंत शांति में रहेंगे। अब क्या? महान राजा लोग अपनी अपनी भेटे इसमें लायेंगे, वहां पाप नहीं हो सकता। कोई बाल कटी स्त्रियां नगर में प्रवेश नहीं कर सकेगी, मैं आपको इसकी गारंटी देता हूं। कोई छोटे कपड़े नहीं, सिगरेट पीना, व्यभिचारी, वेश्यायें या झूठे, मूर्तिपूजक, वे जो भी थे उस नगर में प्रवेश नहीं करेंगे। नहीं, ये सब समाप्त हो गया। पाप चला जायेगा। “उसकी

पवित्रताई को जो दूषित करें ऐसा कुछ भी उसमें प्रवेश ना करेगा।” यही है, जो उसने कहा है, “सब सदा के लिए चला गया।”

460 इसके खेतों में बाहर की और देखें और फाटकों के आसपास:

भालू नम्र होगा भेड़िया पालतू होगा;
और सिंह मेमने के संग लेटेगा;
और जंगली पशुओं की कि अगुवाई छोटा लड़का
करेगा;
मैं उस जीव से जो मैं हूं बदल जाऊंगा।

461 इस मृत्यु के साथ जो मेरी मरनहार देह में कार्य कर रही है, बुढ़ापा आ रहा है, मैं बदल जाऊंगा।

462 आपने गाना सुना है? “भालू नम्र हो जायेगा। भेड़िया पालतू हो जायेगा।” वह आप पर नहीं कूदेगा और पिछले पाव पर खड़ा नहीं होगा और आपको मरने का यत्न करें। वह आपके साथ-साथ मार्ग पर चलेगा।

कौन इसका वारिस होने जा रहा है, छुड़ाए हुए। यह कौन होगा?

ध्यान दें, मैं आपको अपनी प्रतिछाया सिखा सकता हूं। ध्यान दें, भाई ली।

463 नूह के साथ नई पृथ्वी पर कौन निकल कर आया? वे जो उसके संग नाव में भीतर गए थे। यह ठीक बात है? वहीं उसके साथ बाहर निकल कर आए। समझे? जो नूह के साथ भीतर गए, उसके संदेश के द्वारा वही थे, जो नई पृथ्वी पर चलें उसके पानी के बपतिस्मे के पश्चात।

464 वहीं अब जो यीशु के संग भीतर गए। आप उसमें कैसे जा सकते हैं? एक ही आत्मा के द्वारा; और वह वचन है। आप उसका भाग हो जाते हैं। आप उसका कौन सा भाग है? वह वचन जो इस घड़ी में है, पहचान रहे हैं। आप उसके साथ सहस्रशताब्दी में चलेंगे। यही जब आप चलेंगे। ध्यान दें, नई पीढ़ी नहीं। एक स्थाननन्तरण।

आप कहते हैं, “ओह, भाई ब्रन्हम!” ओह!

465 ध्यान दें, यदि परमेश्वर एलियाह को उठा सकता और उसे ऊपर ले गया 2500 वर्षों पहले, कि उसे फिर पृथ्वी पर वापस स्थानांतरित करें, कि यहूदियों का भविष्यवक्ता हो तो वह दुल्हन के लिए, कितना और कर सकता है!

466 नूह के नाव से निकलने के बाद ध्यान दें नूह से क्या कहा गया जब वह बाद के पश्चात बाहर आया ठीक वैसे ही जैसे पहले आदम के साथ था। उसके बाहर आने के पश्चात उस नई पृथ्वी पर; कहा, “फूलों फलो और पृथ्वी पर भर जाओ,” बाढ़ के बाद। ध्यान दें, “फलना या पृथ्वी पर भरना था,” जैसा आदम पहले।

अब आप ठीक वैसा ही देख सकते हैं। अब ध्यान से सुने।

467 आदम को “फलना और पृथ्वी में भर जाना था।” यह ठीक बात है? नूह के पश्चात संसार (संसार नष्ट हो चुका था) “फलित होना था और पृथ्वी पर भर जाना।” समझे इसे? अब क्या आप सर्प “वंश” को नहीं देख सकते कि है? किसने पृथ्वी को भर दिया? आप समझे? ठीक है। आप देखिये अब शैतान हवा को कैसे लाता है। इसी कारण सदा से मृत्यु पृथ्वी पर राज्य कर रही है। और इसके कारण स्वर्ग, पृथ्वी, पशु, वातावरण, सब परमेश्वर से शापित है। यह श्राप है, क्योंकि इसे पहले शैतान ने पाया।

468 यीशु आया कि इसे छुड़ाकर पिता को वापस दे। ताकि यह किया जाये वह इसका भाग बन गया; जैसा कि मैंने इसे अभी बताया है। और उसी मिट्टी से (जिसका भाग यीशु स्वयं था) उड़ाया गया उसके ही द्वारा परमेश्वर के सारे गुण पृथ्वी के साथ छुड़ाए गए।

469 वह बोला गया वचन था। हम जो छुड़ाए गए, उसका भाग है तब यदि आप पहचान सको! समझे?

470 फरीसियों ने दावा किया कि वे थे। परंतु, आप मेरा पहला चित्रण देखें, वे केवल बुद्धि के द्वारा थे। वे वचन को पहचान नहीं सके, जब वह ठीक उनके सामने प्रगट हुआ। उन्होंने कहा, “यह मनुष्य एक प्रेत आत्मा है।”

471 अब आज हम झूठे भविष्यवक्ता कहलाते हैं। हम हर गंदी चीज कहलाए जाते हैं जो हो सकता है, उन धार्मिक लोगों के द्वारा, देखिए उन महान और बुद्धिमान लोगों के द्वारा। समझे?

472 यह जल का बपतिस्मा इसे शुद्ध करने के लिए पर्याप्त ना था; ना ही उनके लहू का पवित्रीकरण इसके दावे को वापस लाता है। परंतु आग का बपतिस्मा इसे शुद्ध करता है; जैसा उसने उसकी दुल्हन को किया। जैसे न्यायोचित, पवित्रीकरण, पवित्र आत्मा का बपतिस्मा।

473 नई पीढ़ी पैदा करने की कमी भी प्रतिज्ञा नहीं की, जैसा कि मैंने कहा, परंतु उसने प्रतिज्ञा दी है कि गिरे हुए को छुड़ाऊंगा। वे जो पहले से उहाराये

हुये हैं जैसी उसने प्रतिज्ञा की है। इसके अधिकारी होंगे और वह ना बदलने वाला परमेश्वर है; हम यह जानते हैं।

474 स्मरण करें, परमेश्वर ने एलिय्याह को स्वर्गारोहण के पश्चात लिया और रूपांतरित कर दिया और वापस लोगों में स्थानांतरित कर दिया एक भविष्यवक्ता के समान स्थान ले अपने लोगों में; बहुत जल्द वह इसे करेगा और इन 2500 वर्षों में उसे जीवित रखा। उसे फिर से प्रगट होना है।

475 फिर ध्यान दें, उसने मूसा को मरे हुआ में से जिलाया उसकी कब्र कहाँ है? क्या उसे कोई ढूँढ सकता है? यहूदा कि पुस्तक बढ़े। समझे? शैतान... प्रधान दूत, प्रधान दूत के साथ विवाद कर रहा है, शैतान, कहा, "प्रभु तुझे फटकार देगा," मूसा की लोथ पर विवाद कर रहे थे। और यहां पतरस, याकूब, और यूहन्ना खड़े उसे रूपांतर वाले पहाड़ पर देख रहे थे, ठीक वही जहाँ पर पहाड़ को ऊपर उठाना है कि उस पर रहे। समझे?

और वह इसे छुड़ाने आया।

476 देखिए, ये तब की उठा लिए जाने वाली कलीसिया का प्रतिनिधित्व था; वहाँ वे थे जो सो गए थे, उनका प्रतिनिधित्व। कहाँ पर? [भाई ब्रन्हम अगले कुछ पैराग्राफ के लिए चित्रण करते हैं—सम्पा।] नगर में: ऊपर पहाड़ की चोटी पर। समझे?

477 वहाँ पतरस, याकूब, और यूहन्ना देख रहे थे; तीन, एक गवाही। वहाँ एलिय्याह था, मूसा और यीशु एक स्वर्गीय गवाही के समान। समझे?

478 और, वहाँ मूसा था, मृत जिला दिया गया था। वहाँ एलिय्याह था, स्वर्गारोहण, अभी तक जीवित। और ये दोनों उस पवित्र पहाड़ पर प्रतिनिधित्व थे।

479 और, यीशु, छुड़ाने वाला। जब परमेश्वर, उसके ऊपर इस प्रकार से उस पर छा गया, कहा, "यह मेरा प्रिय पुत्र है।"

480 स्मरण रहे, यीशु ने कहा, लगभग एक दिन पहले, उसने कहा, "मैं तुमसे सच कहता हूँ, यहां पर अब कुछ ऐसे खड़े हैं, वे मृत्यु को ना देखेंगे, जब तक की वे परमेश्वर के राज्य को सामर्थ के साथ ना देख ले।"

481 यह क्या था? मरे हुए जी उठे और उठा लिए जाने वाले संत एक साथ एक साथ उठाये गये कि उससे हवा में मिले। परमेश्वर के साथ जो उस पर छाया हुआ है और यीशु वहाँ इस छाया में खड़ा हुआ है, कह रहा है,

“यह मेरा प्रिय पुत्र है, जिसमें रहने के लिए मैं प्रसन्न हूँ,” नये राज्य की व्यवस्था। ओह! भाइयों, बहनों!

482 मृत्यु आपको नहीं बदलती। मृत्यु आपके रहने का स्थान बदलती है। समझे?

483 स्मरण रखे, सेमवेल, जब वह मर गया दो साल गाड़े हुए हो गए वह स्वर्ग लोक में था और इंदौर कि जादूगरनी ने उसे ऊपर बुलाया और शाऊल ने उसे पहचान लिया और उसने भी और अपने मुंह के बल गिरी। वह जरा भी नहीं बदला था, वह अब भी वही सेमवेल था दो साल मरने के पश्चात और वह अब भी भविष्यवक्ता था। उसने कहा, “कल तू युद्ध में मारा जायेगा, तेरा पुत्र तेरे साथ, और कल इसी समय रात्रि में तू मेरे साथ होगा।” और यही घटित हुआ।

484 समझे? और जब मूसा वापस आता है और एलिय्याह प्रकाशितवाक्य 11 के लिए। वे तब में भविष्यवक्ता रहेंगे। हाल्लेलुय्या!

485 और वहां सामने उस देश में वह नगर जहां मेमना उजियाला है, भाई मेककिन्नी। मैं आपको जानुगा, मेरे लोगों, मैं आपको जानुंगा, मेरे ताज के रत्न। जब वे पूर्व और पश्चिम से नगर में आयेंगे; जब 1500 मील वर्ग वह वहां पर है और नगर चौकोर बना है। जब आप पवित्र पहाड़ पर वहां बैठे हैं, जहां परमेश्वर पहाड़ पर बैठा है और यीशु सिहासन पर सुनहरी तुरही फूंकी जाती है, जब युसूफ छोड़ता है कि स्वर्गलोक से नीचे उतरे और परमेश्वर के बालक अपने घुटनों पर झुककर उसकी आराधना करते हैं, जानते हुए कि वे छुड़ाए गए थे। समझे? आमीन! हाल्लेलुय्या!

कभी-कभी मैं स्वर्ग के लिए अधीर हो जाता हूँ
 और महिमा मैं वहां निहारुंगा;
 क्या ही आनंद है जो होगा जब मैं अपने बचाने वाले
 को देखता हूँ,
 उस सोने की सुंदर नगर में!
 मैं उस सुंदर नगर के लिए निश्चित हूँ
 जो प्रभु ने तैयार किया है...
 [खाली टेप—सम्पा।]

486 यशायाह ने कहा, यशायाह 9:6 में, “और उसकी शांति और उसकी बढ़ती का कोई अंत ना होगा। प्रभुता उसके कंधों पर होगी; उसका नाम युक्ति

करने वाला, शांति का राजकुमार, सामर्थी परमेश्वर और अनंत काल का पिता कहलायेगा। प्रभुता उसके कंधों पर होगी; उसकी बढ़ती और उसकी शांति का अंत ना होगा।” जानवर भी वहां होंगे। ओह, प्रभु!

भालू नम्र होगा भेड़िया पालतू होगा;
 और सिंह मेमने के संग लेटेगा;
 और जंगली पशुओं की कि अगुवाई छोटा लड़का
 करेगा;
 मैं उस जीव से जो मैं हूं बदल जाऊंगा।

487 मैं इस संरचना से जो अब हूं बदल जाऊंगा, जब वह दिन आता है क्योंकि मैं उस नगर को जा रहा हूँ। मैं उस सुंदर नगर के लिए संबंध हूँ। मैं अपने पूरे हृदय में छुड़ाने वाली सामर्थ का अनुभव कर रहा हूँ।

488 यदि ऐसा नहीं है तो मैंने अपना जीवन नष्ट कर दिया मैंने दूसरों को धोखे से भरी चीजें सिखाई परंतु जब मैं देखता हूँ और आज के दिन की प्रतिज्ञा को देखता हूँ; और इसे प्रमाणित होते देखता हूँ 1500 वर्ग मील में भक्त मंडली को वहां व्यवस्थित देखता हूँ, वह चुने हुए जो नामधारियों में से बुलाए गए और जातियों और मतसारो आदि-आदि से जमा किए गए; जैसा कि मैं वचन को स्वयं में प्रमाणित होता देखता हूँ, मैं बिना किसी संदेह के जानता हूँ, मेरे ताज के रत्न संसार में हर चीज में चमकेंगे, उस दिन।

489 एक समय आएगा! लोग हम यहां बेकार में एकत्र नहीं हो रहे हैं, हम केवल उस समय की प्रतीक्षा कर रहे हैं यह बहुत, बहुत देर हुई परंतु यीशु बहुत बहुत समीप है। और उसकी महिमा, यह शानदार है, “उसका नाम युक्ति करने वाला कहलायेगा।” वह नगर क्या आप उसे देख सकते हैं? वहां जहां दुल्हन और दूल्हा रहेंगे, और फिर कभी नहीं ना होंगे...

490 अब यदि आप सोचते हैं कि यह शानदार है, जबकी हम सैकड़ों मील गाड़ी चलाकर यहां बैठे हैं और उसके वचन को खा रहे हैं, जो कि केवल छाया है, क्या होगा जब हम उस नगर में उसके साथ रहेंगे! जब मैं आपका अगला पड़ोसी होऊंगा, और जब हम उन पेड़ों से खायेंगे और हम उन सड़कों पर चलेंगे, जब हम उन सोने की सड़कों पर चल कर सोते के पास, सोते से पीने को जायेंगे, परमेश्वर के स्वर्गलोक में चलते हैं, स्वर्गदूत पृथ्वी पर मंडराते हैं, गीत गा रहे हैं। ओह, क्या ही दिन होगा! यह सबसे योग्य। मार्ग कठिन प्रतीत होता है कभी-कभी यह कठिन हो जाता है, परंतु, ओह,

जब मैं उसे देखता हूँ, यह इतना छोटा हो जायेगा, इतना छोटा। उन बुरे नामों और चीजों का क्या होगा जो उन्होंने कहा है, वह क्या होगा जब मैं उसे उस सुंदरता में देखता हूँ, परमेश्वर का सुंदर नगर

491 हम अपने सिरों को झुकाए।

मैं उस सुंदर नगर से जुड़ा हूँ
मेरे प्रभु ने अपनों के लिए तैयार किया है;
जहां हर युग के सब छुड़ाए हुए
“महिमा” गाओ उस श्वेत सिंहासन के चारों ओर
कभी-कभी मैं स्वर्ग की याद में हो जाता हूँ,
और इसकी महिमा ये मैं वहां पर निहारूंगा
क्या ही आनंद होगा जब मैं अपने बचाने वालों को
देखता हूँ,
उस सुंदर सोने के नगर में!

492 पतमुस टापू पर, यूहन्ना ने इसे देखा! [भाई ब्रन्हम आनंद से रोते हैं—सम्पा।]

493 प्रिय यीशु, यह आशा, मेरी आशा किसी और पर नहीं, सिवाये प्रभु के। यह मेरे हृदय की मांग; वह नगर, वह महान राजा। परमेश्वर यहां एक भी नष्ट ना हो, कृपा करें। हम अपने जीवनो को आज फिर से जांचें, प्रभु, प्रभु के आने की प्रतीक्षा कर रहे हैं। जहां वे सब छुड़ाए हुए हैं, वहां उस बड़े रोम के मनोरंजन स्थल में जहां मसीही लोग सिधों द्वारा खाए गए, किसी दिन वह मिट्टी फट जायेगी!

494 वहां महिमा के पहाड़ पर कोई कब्रिस्तान ना होगा। कोई द्वार की कुंडी अन्तेष्टि के क्रोध को ना थामेगी। इस पर कोई आंसू का दाग ना होगा। नहीं, नहीं। कोई घास का ढेर नहीं। कोई तूफान नहीं आएगा। यह सब वहां महिमामय होगा।

495 प्रभु हमारी सहायता करें। यदि यहां कोई एक है... जिसे मेमने के ब्याह के भोज में बुलाया गया हो, यह हजार वर्षों का सहस्रशताब्दी का राज्य और फिर उस नगर में प्रवेश करना जब प्रमोदकाल पूरा हो जाये। सहस्रशताब्दी केवल प्रमोद काल है। तब वह दुल्हन, वह अपना... दूल्हा अपनी दुल्हन को घर ले जाता है यह उसका है, उसका दुल्हा उसकी दुल्हन। ओह, वह घर तैयार करने को गया है, जब से उसकी बात लगी है।

496 हम उसके लिए सच्चे ठहरे जो वचन है, क्योंकि वह वचन है। जो भी हो कितना दूसरे हमें लुभाने का यत्न करते हैं हमें इस से अलग करें; प्रभु मुझे अपने समीप खींच लेना।

क्योंकि कभी-कभी में स्वर्ग के लिए अधीर हो जाता हूं
और इसकी महिमा मैं वहां निहारूंगा;
क्या ही आनंद होगा जब मैं अपने बचाने वाले को
देखूंगा,
उस सुंदर सोने के नगर में!

497 दूल्हे और दुल्हन का भावी घर वह वापस आ रहा है... [टेप पर खाली स्थान—सम्पा।]... विवाह के भोज पर; यह साढ़े तीन दिन का होने जा रहा है। और फिर सहस्रशताब्दी के लिए, अपने प्रमोद काल के लिए। और फिर वह—वह नगर को दिखाने जा रहा है जैसे दुल्हा अपनी दुल्हन को आश्चर्य देने जा रहा है, कैसे वह छोटी दुल्हन विस्मय में खड़ी होती है जैसे कि वह अपने भविष्य के घर को देखती है! और विश्वास से, आज, प्रभु, हम इसे सामने देखते हैं। यह ठीक यहां पृथ्वी पर होगा। आपने इसकी प्रतिज्ञा की है।

498 आपकी कलीसिया पूर्व रीति से छुड़ा ली जायेगी, इन्हीं किन्ही दिनों में और फिर आपका संसार छुड़ा लिया जायेगा, बाकी कण। परंतु पहले आपको अपने लोग छुड़ाने हैं उनकी देहे, जो कि संसार की बनी है।

499 परमेश्वर हमारी सहायता करें। यदि यहां कोई हो जो इसके विषय में पक्का ना हो, होने पाये वे इसे अब ग्रहण करें।

500 मैं जानता हूं कि यह लंबा और गर्म है, परंतु लोगो हम सदा यहां नहीं खड़े रहेंगे। आपका मैं सदा आपका पास्टर नहीं रहूंगा। इसे हम निश्चित कर ले।

“क्या कोई मार्ग है, भाई ब्रन्हम?”

501 जी हां, वचन के भाग हो जाये, आज के वचन के भाग मूसा के वचन के भाग नहीं हो सकते, वह भाग पूरा हो चुका, वह पांव था, अब हम सिर पर हैं। यह मसीह है। ना की भुजाओं का समय पीछे लूथर में, नहीं। यह सिर का समय है। मसीह चोटी का पत्थर देह पर आता है।

502 यदि आप इसके विषय में ठीक अनुभव नहीं कर रहे हैं, जहां कहीं भी आप हो सकते हैं, क्या आप अपना हाथ उठायेंगे, ताकि मैं देख सकूं, प्रत्येक अपने सिर को झुकाए रहे। परमेश्वर आपको आशीष दे।

503 कहिए, “मुझे प्रार्थना में स्मरण रखें, भाई ब्रन्हम। मैं वहां कैसे भी होना चाहता हूं। मैं—मैं इसमें चूकना नहीं चाहता, भाई ब्रन्हम। मैं जांच रहा हूं, हर चीज जो मैं कर सकता हूं कर रहा हूं, परंतु अब मेरे लिए प्रार्थना करें, क्या आप?” परमेश्वर आपको आशीष दे।

504 जबकि अब आप इस पर सोच रहे हैं, प्रार्थना करें, कहे, “परमेश्वर...” यह आपके अपने हृदय में है। देखिये, यदि आप अनुभव करते हैं कि किसी वस्तु ने आपको पकड़ा है आपके हृदय में, यही वह है। यह वो गुण है, जो स्वयं की घोषणा का यत्न कर रहा है।

मैं सुंदर नगर के लिए समृद्ध हूं
 मेरे प्रभु ने अपनों के लिए तैयार किया है;
 जहां सारे युगों के छुड़ाए हुए
 “महिमा!” गायेंगे श्वेत सिंहासन के चारों ओर।
 कभी-कभी स्वर्ग के लिए मैं अधीर हो जाता हूं,
 और महिमाओं को मैं वहां निहारूंगा;
 क्या ही आनंद होगा जब मैं अपने बचाने वाले को देखता
 हूं
 उस सोने के सुंदर नगर में!

505 स्वर्गीय पिता, अब हमें ले, प्रभु। वह महान चरवाहा, महान छुड़ाने वाला चरवाहा, महान चरवाहा जिसने महिमा को छोड़ा जानते हुए कि कुछ गुण खो गए थे, उस पाप की बड़ी घाटी में जहां भेड़िए और पशु जल्द ही छोटी भेड़ को निगल जायेंगे; परंतु उसने सुनहरा गलियारा छोड़ा नीचे धरती पर आया और हम में से एक बना ताकि वह परमेश्वर का प्रेम हम पर प्रगट करें। वहां उसने उन्हें ढूंढा, उनमें से कुछ नामधारीयों में है, उनमें से कुछ बदनाम घरों में है, उनमें से कुछ सड़कों पर, अंधे उनमें से कुछ बाड़े में राजमार्गों पर, परंतु उसने प्रत्येक को छुड़ा, वे जिन्हें पिता ने उसके द्वारा छुड़ाने को अभिषिक्त किया।

506 और उसने हमें प्रधिकार दिया, कि हम अपने युग के वचन के इस भाग को जीए। और हम लूथर के इस महान सुधार को देखते हैं, उस युग में, और वैसली के; और पेंटीकोस्टल अब हम नगर के चोटी के पत्थर की प्रतीक्षा कर रहे हैं। ओह परमेश्वर, हम युग और वह प्रतिज्ञा जो हमें इस युग के लिए दी गई है जानते हैं, कैसे इसे फिर से वापस आना है। “सांझ के

उजियाले ने इसके फल को पका दिया है। और यह घटित होगा और वहां एक दिन होगा जो दिन या रात्रि ना हो सकेगा, कहलाया जा सका, परंतु सांझ के समय यह उजियाला होगा।”

507 वहीं परमेश्वर का महिमामय पुत्र यहां पृथ्वी पर स्वयं मानव देह में प्रगट हुआ, उस प्रतिज्ञा को स्वयं में जीवित किया, फरीसियों और सदूकीयों और हिरोदियनो की आंखों को अंधा कर दिया, और आदि-आदि।

508 और आज यह फिर दोहराया गया, वचन प्रगट किया जा रहा है जैसा यह था। वचन, हृदय की गुप्त बातों को जान रहा है, ठीक जैसा की था जैसा वचन ने कहा, जो कि तोड़ा नहीं जा सकता, इसे अनुभव करने को परमेश्वर हमारी सहायता करें।

509 जिन्होंने अपने हाथ उठाए हैं इनकी सहायता करें। यह अपनी कमरे और थोड़ी कस ले, सुसमाचार की शांति के जूतों से स्वयं को तैयार कर ले; परमेश्वर के सारे हथियार बांध ले, टोप पहन ले, विश्वास कि ढाल ले ले; आज के बाद से आगे बढ़े। प्रभु, इसे प्रदान करें।

510 हम बुलाये जायेंगे, तब स्वर्गारोहण आएगा छोटा सा झुंड जैसे हनोक, उठा लिए जायेंगे।

511 तब, “स्त्री के वंश के बचे हुए, वे जिन्होंने परमेश्वर की आज्ञा का पालन किया,” यहूदी, “यीशु मसीह की गवाही दो रखें,” अन्य जाति कुत्तो के समान मारे जायेंगे, “और अपनी गवाही के लिए अपना जीवन देंगे।”

512 तब, एक महान प्रातः सहस्रशताब्दी का उदय होगा, क्योंकि प्रमोद काल आरंभ होगा।

513 “और तब बाकी मरे हुए हजार वर्षों के अंत तक जी ना उठे।” तब, हजार वर्षों के अंत में वहां न्याय था, दर्शा रहा है, कि हाम नाव में था। और हाम अब भी बचे हुआओं में है, एक बार जिसने सुना और स्वीकार किया उसका न्याय होगा ही।

514 अब, प्रभु इसे प्रदान करें कि हम उनमें ना गिने जाये परंतु विवाह के भोज में बुलाये जायेंगे। क्योंकि, आज हम यीशु को अपने मध्य में पहचानते हैं। हम उसके संग भीतर जा रहे हैं; संसार से बाहर उसमें। आओ हम उस नगर को चले, उसके साथ बाहर निकल आओ।

515 प्रभु, मैं बूढ़ा हो रहा हूँ, मेरे पास बहुत सारे उपदेश प्रचार करने को नहीं है परंतु निश्चय ही मैं आप पर विश्वास कर रहा हूँ। मैं उस नगर की राह देख रहा हूँ, जैसे मेरे पिता अब्राहम ने देखी। मुझमें कुछ है जो मुझे बताता है, यह आ रहा है। प्रभु, मैं हर कहीं यत्न कर रहा हूँ कि उजीयाले को फैलाऊँ और उन्हें बुलाऊँ। इन में से कोई भी ऐसा ना हो, प्रभु...

516 थोड़ी देर पहले कितना सुंदर, आपने मुझे यह प्रकाशन दिया। 1500 मील के घेरे से, थोड़ा *यहां* और *वहां* आज एक साथ बैठाया, ये एक छोटे स्थान पर एकत्र किया, उस नगर के प्रगट होने कि राह देख रहे हैं। हम स्वीकारते हैं कि हम तीर्थयात्री और अपरिचित है। हम निकाले हुए। अन्य जाति का संसार हंसता और उपहास उड़ाता है, धर्मी नामधारी उपहास उड़ाते परंतु हम ऐसी बातों से डगमगाते नहीं हमें वचन का भाग बना ले प्रभु, अटल। “यह अंत के दिनों में घटित होगा।” प्रभु यह हम हो, हम उनके संग गिने जाये, हम यह यीशु के नाम में मांगते हैं। आमीन।

517 आप यह विश्वास करते हैं? [सभा “आमीन” कहती है—सम्पा।] हम अपने हाथ इस प्रकार से उठाए।

मैं सुंदर नगर के लिए समृद्ध हूँ
मेरे प्रभु ने अपनों के लिए तैयार किया है;
जहां सारे युगों के छुड़ाए हुए
“महिमा!” गायेंगे श्वेत सिंहासन के चारों ओर।
कभी-कभी स्वर्ग के लिए मैं अधीर हो जाता हूँ,
और महिमाओ को मैं वहां निहारूंगा;
क्या ही आनंद होगा जब मैं अपने बचाने वाले को देखता
हूँ
उस सोने के सुंदर नगर में!

518 अब, यदि हमें उस नगर में एक साथ रहना है, तो किसी के साथ हाथ मिलाए, कहे, “यात्री परमेश्वर तुम्हें आशीष दे। आप कहां से हैं? लुईजीयाना से, जोर्जिया, मिस्सी सिप्पी? मैं भी एक यात्री हूँ। मैं उस नगर की राह देख रहा हूँ।”

519 भाई नेविल, मैं उस नगर की राह देख रहा हूँ मैं उधर की ओर बढ़ रहा हूँ... ? ... आमीन भाई केप्स। मैं उस नगर की राह देख रहा हूँ, आज रात्रि की भी। [भाई ब्रन्हम गुनगुनाना आरंभ करते हैं *कोई निराशा नहीं*—सम्पा।]

और महिमाओ को मैं वहां निहारुगा;
 क्या ही आनंद होगा जब मैं अपने बचाने वाले को देखता
 हूं
 उस सोने के सुंदर नगर में!
 ओह, भालू नम्र होगा और भेड़ियां पालतू होगा;
 और सिंह मेमने के संग लेटेगा, ओह, हां;
 और पशु... बालक अगुवाई करेगा;
 और मैं बदल जाऊंगा, इस जीव से बदल जाऊंगा, जो
 मैं हूं, ओह, हां;
 ओह, वहां घाटी में किसी दिन मेरे लिए शांति होगी;
 ओह वहां घाटी में मेरे लिए शांति होंगी (ठीक! हां!)
 वहां और दुःख ना होगा और उदासी ना होगी कोई
 परेशानी नहीं, मैं देखता हूं;
 और वहां घाटी में मेरे लिए शांति होगी।

520 हमारा अदृश्य राजा, इस प्रातः, प्रगट होगा। और मैं और मैं बिल डाऊच को 90 वर्ष का नहीं देखूंगा। आप मुझे 50 का नहीं देखेंगे। परन्तु उस दिन मैं बदल जाऊंगा।

और जब पशु जगलाहट से, बालक के द्वारा अगुवाई
 होगी;
 परंतु मैं बदल जाऊंगा, इस जीव से जो मैं अब हूं।

521 क्या आप आनंदित नहीं होंगे? सफेद बाल चले गए; और झुके हुए कंधे। परंतु आजीवन की सुंदरता, उसकी समानता में होगी, सूर्य की चमक समाप्त हो गई। ओह, बहुत शानदार!

... ओह प्रभु, मैं अपने लिए प्रार्थना करता हूं;
 वहां उदासी ना होगी, कोई दुःख नहीं कोई परेशानी
 नहीं मैं देखूंगा;
 और वहां घाटी में मेरे लिए शांति होगी।

522 यही जिसके लिए हम यहां पर है आप में से कितनो को यात्रा के लिए सामर्थ की आवश्यकता है? परमेश्वर इसे हमें प्रदान करें! आप में से कितने अपने शरीर में रोगी है, घायल सिपाही? एक दर्जन या अधिक। आप विश्वास करते हैं कि वह यहां पर है, वह अदृश्य राजा? दिखने वाली चीजे;

अदृश्य चीजें दिखने के द्वारा प्रगट होती है वह कल आज और सर्वदा एक सा है केवल दैहिक शरीर। अब, यदि यह उसका आत्मा है, जिसने मेरे द्वारा प्रचार किया, तो वहां वही कार्य करेगा जो उसने जब वह यहां था, किये। ओह, कितना शानदार!

मैं प्रतिज्ञा के देश के लिए आप आबद्ध हूं;
 मैं प्रतिज्ञा के देश के लिए आबद्ध हूं
 ओह, कौन आयेगा और मेरे साथ जायेगा?
 मैं प्रतिज्ञा के देश के लिए आबद्ध हूं
 वहां सारे बड़े फैले मैदानों में
 एक अनंत दिन चमकता है;
 वहां परमेश्वर वह पुत्र जो सदा राज्य करता है,
 और रात्री को हटा देता है
 ओह, मैं प्रतिज्ञा के देश के लिए आबद्ध हूं,
 मैं प्रतिज्ञा के देश के लिए आबद्ध हूं;
 और कौन आएगा और मेरे साथ जायेगा?
 मैं प्रतिज्ञा के देश के लिए आबद्ध हूं।

523 सामने नदी में उतरे 500, पहले दिन प्रभु का दूत दिखाई देकर प्रगट हुआ प्रमाणित हुआ जैसे सीने पर्वत पर जिससे मैं मिला था, मैं नदी में उतरा और सैकड़ों, वही बपतिस्मे का गीत गा रहे थे। यहां, वह उतर कर आता है वही अग्नि स्तंभ जिसे आप चित्र में देखते हैं नीचे उतर रहा है, ठीक यहां नदी पर और कहा जैसे यूहन्ना बपतिस्मा देने वाला उसके पहले आगमन पर आगे आगे भेजा गया, यह संदेश उसके दूसरे आगमन के आगे आगे चलेगा। समझे? आप वही है देखा।

ओह, कौन आयेगा और मेरे साथ जायेगा?
 मैं प्रतिज्ञा के देश के लिए आबद्ध हूं।

524 वही अग्नि स्तंभ यहां हमारे साथ है। क्या आप जानते हैं? उसने हम में से कुछ को एक बात के लिए बनाया है और कुछ दूसरे। यदि आप, निसंदेह पूरी रीती से विश्वास करते हैं कि वह भवन के अंदर है मैं विश्वास करता हूं कि वह स्वयं को आप पर प्रमाणित करेगा। क्या आप इससे संतुष्ट होंगे? यदि मैं प्रत्येक को ना ले सकूं... यह दो बजने जा रहा है, परंतु यदि आप... बल्की यह एक के बाद है यदि आप विश्वास करेंगे उसे यहाँ

ऊपर आने दो हमारे पास! हमारा विश्वास कहां है? देखीये, आपको इसका विश्वास करना है। यदि आप सन्देह ना करें, जरा भी, तो यह कार्य करने जा रहा है।

525 मैं—मैं जीवित मसीह की दिव्य उपस्थिति को पहचानता हूं, जो कि वचन है। और बाइबल ने कहा, “वचन... दोधारी तलवार से अधिक सामर्थी है यह हड्डी और गूदे को आर पार छेदता है और विचारों को जांचता है, जो—जो कि हृदय में है, हृदय के भेद को प्रगट करता है।”

526 देखिए, क्यों, मैं उन बातों को वर्षों पहले नहीं जानता था। और जब मैं ने यह कहा, यह ना जानते हुए देखिए उसने क्या किया है। उसने कहा, “अब तुम लोगों का हाथ पकड़ोगे, और कुछ मत सोचो केवल जो गुण ने आपको बताया बोलो इसे फोड़ा कहो यह जो भी है।” फिर कहा, “मैं यह करूंगा कि तुम्हें यह नहीं करना पड़ेगा।” समझे? समझे? “यह हर चीज को जो उनमें है जांच लेगा।” हमारे यहां सब पर की नकले है हम यह जानते हैं, यदि हो सके तो चुनो हुओ को लगभग धोखा दे दे, ध्यान दे, बाकी चीजे कैसे वचन के संग चलती है, तब आप जानेंगे कि यह सही है या नहीं। परंतु फिर भी यीशु कल, आज और सर्वदा एक सा रहता है।

527 यहां कितने है जो बीमार है जानते हैं कि मैं आपको नहीं जानता? अपने हाथ उठाएं कहे, “मैं—मैं जानता हूं कि आप मुझे नहीं जानते?” ओह, मैं समझता हूं, हर कहीं। आपको केवल इतना करना है कि केवल इसका विश्वास करें।

केवल विश्वास, केवल विश्वास
सारी बातें संभव है, केवल विश्वास;
केवल विश्वास, केवल विश्वास
सारी बातें संभव है, केवल विश्वास

528 यीशु ने कहा, “जैसा सदोम के दिनों में था, वैसा ही मनुष्य का पुत्र के दिनों में पृथ्वी पर प्रगट होगा, वैसा ही होगा। जब मनुष्य का पुत्र प्रगट होगा, या स्वयं को अंत के दिन में प्रगट करता है।” अब, पहले दिनों में नहीं, बीच के दिनों में नहीं; अंत के दिनों में, देखिए, वह प्रगट होगा। और अब हम अंत के दिनों में हैं सादोम ठीक यहां बैठता है, हर चीज, संदेशवाहक वैसे ही है।

529 उन थोड़े से बचे हुए लोगों का क्या हुआ जो अब्राहम के झुंड के साथ बुलाए गए? उनके बीच में एक आया मनुष्य कि देह में मनुष्य की देह में आया उनके साथ खा रहा है, उनके संग पी रहा है वही भोजन जो वे खाते हैं, हर चीज। वह उनके मध्य में खड़ा हुआ, संदेश बताया। तब उसने कहा, “मैं यह महान चीज करने जा रहा हूँ।”

530 और अब्राहम अध्ययन करता रहा, “क्या ये यह है? मैं एक नगर की राह देख रहा था। क्या यह राजा है?”

531 और उसने कहा, “साराह ने इसका संदेह क्यों किया?” उसके पीछे तंबू में।

532 अब्राहम ने कहा, “प्रभु परमेश्वर, एलोहिम!” क्योंकि उसने साराह का विचारों को जांच लिया।

533 यीशु ने कहा यह फिर होगा जब वह अन्त के दिन में प्रगट होगा, चोटी का पत्थर देह पर आ रहा है। कि छुड़ाए... छुड़ाए गये, अपनो को लेने आ रहा है। वह यहां हमारे संग है।

534 अब, यहां केवल दर्जन भर हाथ है या अधिक उठे हैं। मैं विश्वास करता हूँ कि परमेश्वर प्रत्येक को चंगा कर सकता है। ठीक है, मैं विश्वास करता हूँ कि आप हैं। मैं विश्वास नहीं करता कि एक व्यक्ति वास्तव में इस स्थान पर बिना इस प्रकार से बैठा रह सके... इस प्रकार के समय में और इस वातावरण में बिना जाने या कुछ पहचाने।

535 मैं चाहता हूँ कि आप प्रार्थना करें। मैं आपके हृदय में जो गलत हो उसे लू आपके हृदय में—मैं—मैं, देखिये, और फिर प्रार्थना करनी आरंभ करें, कहे, “प्रभु यीशु, इसे प्रगट करें, मैं आपसे कह रहा हूँ कि मेरे साथ क्या गड़बड़ी है। और अब आप अपना पवित्र आत्मा भाई ब्रन्हम के पास भेजें कि जो उसने कहा उसे पूरा करें कि यह सत्य है, इस संदेश में जिसके विषय में आज उसने बाते करी आपके विषय में। मैं जानता हूँ, कि यह सत्य होगी। अब, यह मुझ पर प्रगट करे, प्रभु, मुझ से बात करे।”

536 अब यह फैला हुआ है, यहां एक प्रकार से और चारों ओर। इसलिये केवल प्रार्थना करें, और अपने पूरे हृदय से विश्वास करें, कि परमेश्वर इसे प्रदान करें।

537 अब, मैं चाहता हूँ कि आप मेरी ओर देखें और प्रार्थना करें जैसे कि पतरस और यूहन्ना ने कहा, “हमारी ओर देखा।” वह कुछ चाहता था

और वह इसे लेने के लिए तैयार ही था। और आप कुछ चाहते हैं और मैं विश्वास करता हूँ आप इसे लेने के लिए तैयार हैं। उसने कहा, “हमारी ओर देख।”

538 उसने कहा, “मेरे पास कोई चांदी और सोना नहीं है, परंतु ऐसा जैसा मेरे पास है, मैं तुझे दूंगा।”

539 अब चंगाई, मेरे पास कुछ नहीं है। यही सब मसीह में है। परन्तु ऐसा जैसा मेरे पास है, परमेश्वर का एक वरदान मैं तुझे देता हूँ, विश्वास उस पर विश्वास करने को अब यीशु मसीह के नाम में आप में से प्रत्येक चंगा हो गया। इसका विश्वास करें। समझे? “यदि तू विश्वास कर सकता है!”

540 वह महिला जो बैठी हुई मेरी ओर देख रही है। कुछ मिनटों पहले वह रो रही थी प्रार्थना कर रही थी। उसे थाईरोड कि परेशानी थी, जो उसे परेशान कर रही थी। मैं आपको नहीं जानता। आप मेरे लिए अपरिचित है। यह सच है, है कि नहीं [बहन कहती है, “यह ठीक बात है।”—सम्पा।] आप यहां से नहीं है। आप शिकागो से है। श्रीमती एलेक्सडर। यदि यह ठीक है, तो अपना हाथ हिलाये। अब शिकागो वापस जाये और चंगी रहिये।

541 उसने क्या छुआ? वही चीज, वही चीज, वह स्त्री बहते हुए लहू के साथ, उसने उसके वस्त्र का छोर छुआ, ना कि मेरा।

542 यहां ये छोटी महिला भीड़ के बीच में है, यदि मैं उसे अपने को समझा सकूँ आप जिसने अपना सिर एक ओर को उठाया मैं आपको नहीं जानता। आप मेरे लिए अपरिचित है, परंतु आप पेट की परेशानी से पीड़ित है, आपका पति आपसे अपना बैठा है, उसके कान में कुछ गड़बड़ है। आपका नाम कज़प है। आप मेरे लिए अपरिचित है। आप यहां से नहीं है। आप मिशिगन से है। यदि यह यही है तो अपने हाथ हिलाए चंगे होकर मिशिगन जाये, ठीक है, आप के विश्वास ने आप को चंगा किया। “यदि तू विश्वास कर सकें सब बातें संभव है।”

543 वहां छोटी महिला गले की खराबी के साथ पीछे किनारे पर बैठी है, जॉर्जिया से है, सफेद वस्त्रों में है वापस जॉर्जिया जाये चंगे रहे, यीशु मसीह आपको चंगा करता है। क्या आप इसका विश्वास करते हैं।

544 महिला जो वहां बैठी है, मेरी ओर देख रही है, सीट के अंत में। उसे साईनस की परेशानी है। वह इसका विश्वास करेगी। परमेश्वर उसे चंगा करेगा। श्रीमती ब्राऊन, अपने संपूर्ण हृदय से विश्वास करें यीशु मसीह

करेगा... आप मेरे लिए अपरिचित है, परंतु वह आपको जानता है। ओह। आप यह विश्वास करते हैं? अपना हाथ ऊपर उठाये। यह ठीक है।

545 यहां इस चारपाई पर पड़े हैं। उससे कहे कि इधर देखें। यह पीड़ित है चल रहा है। यदि मैं इसे चंगा कर सकता होता तो श्रीमान, मैं यह कर देता। मैं चंगा नहीं कर सकता। वह यहां से नहीं है; बहुत दूर से आयी है। आप मिसूरी से है, आपकी अंदरूनी परेशानियां है, परंतु यदि आप संपूर्ण हृदय से विश्वास करेगी और सन्देह ना करें यीशु मसीह आपको चंगा कर सकता है, और आप भली चंगी मिसूरी वापस जा सकती है और अपनी गवाही दे। आप ये विश्वास करती है? तो फिर इसे स्वीकार करें और अपनी खाट उठाकर और घर जाये। यीशु मसीह आपको चंगा करता है।

546 क्या विश्वास करते हैं? यह अनंत राजा की उपस्थिति का प्रमाण है। क्या आप अब विश्वास करते हैं, अपने सारे हृदय से? अब, निश्चय ही उसने इस भवन के चारो ओर घेरा बना लिया है। क्या आप अपने पूरे हृदय से विश्वास करते हैं? आप विश्वास करते हैं कि आप उसकी उपस्थिति में है?

547 अब, क्या आप विश्वास करते हैं और स्वीकार करते हैं कि आप इस राज्य के एक प्रतिनिधि है? अपने हाथ उठाये, यीशु ने कहा, “विश्वास करने वालों के यह चिन्ह होंगे, यदि वे अपने हाथ बीमारो पर रख दे तो वे चंगे हो जायेंगे।” हम एक दूसरे के हैं आप मेरा भाग है, मैं आपका भाग हूँ; हम सब मसीह के भाग है अब मिलकर, हम अपने हाथ एक-दूसरे पर रखें।

548 ठीक यहां, चारपाई से महिला उठ गयी है, आसपास घूम रही है, वापस घर जा रही है कि रहे। आमीन।

549 आप में से प्रत्येक चंगा हो गया, यदि आप इसका विश्वास करेंगे। अब अपने हाथ एक दूसरे पर रखें और आप मसीह का यह भाग है। आप उस व्यक्ति के लिए प्रार्थना करें, जिस पर आपने हाथ रखा है, जिस प्रकार आप चाहते हैं।

550 प्रभु यीशु, हम आपको यहां पर पहचानते हैं। आप हमारे राजा है; आप स्वयं को हमारे मध्य में प्रमाणित करते हैं। आपकी इस उपस्थिति के लिए हम आपको धन्यवाद देते हैं। और, प्रभु, आपने कहा, “यदि तुम इस पहाड़ से कहो, ‘हट जा’ और सन्देह ना करो, जो तुमने कहा विश्वास करो

वह घटित हो जायेगा, तुम पा सकते हो, तुम जो चाहो पा सकते हो, जो तुमने कहा।”

551 तब इस आज्ञा के पालन में परमेश्वर के वचन का पालन करने में जो असफल हो नहीं सकता हम जो आपके प्रतिनिधि के समान 1500 वर्ग मील से नगर के समान। हम शैतान से कहते हैं, हारे हुए शैतान से, “तेरा अंत जलाया जाना है। हम उस वर्गाकार नगर के प्रतिनिधि हैं, वह नगर जहां मेमना उजियाला है। हम सर्वशक्तिमान परमेश्वर के प्रगट किए गए गुण हैं, जिसे यीशु मसीह ने अपने अनुग्रह से बचाया है।”

552 शैतान, बाहर आ जा और प्रत्येक रोगी व्यक्ति को छोड़ दे जो यहां पर है, यीशु मसीह के नाम में पवित्र हाथ जो छुड़ाए जा चुके हैं, क्योंकि वे वचन का विश्वास करते हैं और परमेश्वर के विचारों के गुण हैं, अब वे हाथ एक दूसरे पर है तू उन्हें और अधिक नहीं पकड़े रह सकता है। यीशु मसीह के नाम से बाहर आ जा!

553 अब, प्रभु यीशु के नाम में अब वह यहां है। उसका वचन कहता है, वह यहां है। आपकी उपस्थिति और आपका विश्वास बोलता है कि आप प्रतिनिधि हैं। यहां तक कि सारे भौगोलिक माप जो हम दिखा सकते हैं, यह है क्या आप पहचान सकते हैं कि आप छुड़ाए हुए पुत्र और परमेश्वर की पुत्रियां हैं? आप पहचानते हैं यह आपका घर है? यह जहां आप जा रहे हैं।

554 इसलिए आप यहां आए हैं, इसी कारण आप मसीह के पास आए हैं, आप उसके वचन को खा रहे हैं। और यदि आपके पास ऐसा समय हो सके, यहां उसके प्रगट किए हुए गुण के द्वारा, तब यह क्या होगा जब हम उसकी उपस्थिति में आते हैं? ओह शानदार होगा! आप में प्रत्येक को अधिकार की बीमार को चंगा करें, अपने हाथ बीमारो पर रखें। आप में से प्रत्येक को अधिकार है कि आप बपतिस्मा दे।

555 यदि यहां कोई है यीशु मसीह के नाम में बसिस्मा पाये हुए ना हो, तो तालाब खुला है।

556 केवल यही एक मार्ग है कि आप कर सकते हैं, ओह, यह ठीक बात है हर वचन का पालन करना है। स्मरण रखें, वचन का छोटा भाग, आरंभ में, पृथ्वी के हर पाप का कारण बना। यीशु ने कहा, “जो कोई भी इसमें से

एकवचन निकालेगा या इसमें एक वचन मिलाएगा, वह भीतर नहीं जायेगा।” उसका नाम पुस्तक से निकाला जायेगा, जैसे ही वह इसे करता है।

557 और बाइबल में कोई स्थान नहीं है, जहां कोई भी कहीं कभी कलीसिया में यीशु मसीह के नाम को छोड़ बपतिस्मा पाया हो। यदि आप का बपतिस्मा इस प्रकार से नहीं हुआ है, तो अच्छा आपको यह कर लेना है।

558 “ओह,” आप कहते हैं, “इससे कोई अंतर नहीं पड़ता।” इससे हवा को पड़ा।

559 शैतान ने कहा, “ओह, निश्चय ही, परमेश्वर, आप परमेश्वर को जानते हैं...” परंतु उसने किया। उसने इस प्रकार कहा।

560 उसने पतरस को स्वर्ग के राज्य की कुंजी दी और जो पेंटीकोस्ट पर बांधा गया, सदा के लिए बंध गया। यही कारण है दुल्हन फिर से दिखाई पड़ी, दूसरी बार; वहां कलीसिया को होना ही है, जो कि अंत के दिनों में बुलाई गयी है, जैसे यह पहले दिन में थी। ठीक वैसी ही। वृक्ष अपने जड़ों से आता है, दुल्हन के वृक्ष तक जैसा यह उस समय हुआ; परमेश्वर का सर्वोत्तम फिर से जैसा मैंने दो रविवार पहले कहा था कि नगर को ले जाने को।

परमेश्वर आपको आशीष दे, “मैं अब विश्वास करता हूँ।”

561 शैतान हार गया। वह जानता है कि वह पृथ्वी पर है, वह गरजने वाले सिंह के समान जा रहा है यह अधिक देर तक नहीं जब तक वह यहां पर है ओह वह समाप्त हो गया वह अपना समय जानता है वह एक गरजने वाले सिंह के सामान जा रहा है।

562 परंतु स्मरण रखें, शांति का राजकुमार खड़ा है; वह महान दिव्य मेरे जीव का वास्तुकार। वह वास्तुकार जिसने मुझे बनाया जो मैं हूँ, जिसने आपको बनाया जो आप यहां हैं। यदि वास्तुकार, जो जानता है कि इमारत को कैसे एक साथ किया जाये, उसके सही स्थान पर वास्तुकार से अधिक अच्छा कौन जानता है? और वह यहां सिद्ध करने के लिए है, स्वयं को, वह यहां पर है

563 अब यह आप के विश्वास पर निर्भर करता है। विश्वास, केवल विश्वास करें!

मैं आबद्ध हूँ उस सुंदर नगर के लिए
 मेरे प्रभु ने अपनो के लिए तैयार किया है;
 जहां सारे युगों के सारे छुड़ाए हुए
 "महिमा!" गाएंगे उस श्वेत सिंहासन के चारों ओर
 कभी-कभी मैं स्वर्ग के लिए अधीर हो जाता हूँ (जब
 यह समाप्त हो जाये)
 और महिमा जो मैं वहां देखुंगा
 क्या ही आनंद होगा जब मैं अपने बचाने वाले को
 देखूंगा,
 उस सुंदर सोने के नगर में!

564 स्मरण रखें, आज रात्रि, आराधनालय में वे प्रभु भोज दे रहे होंगे। यदि आप यहां नगर में, तब भी, आना पसंद करेंगे, तो हम आपको चाहेंगे। यह एक इस बात की यादगारी है कि इन्ही किन्ही दिनों में हम उसके साथ क्या खाने जा रहे हैं।

565 मैं आपसे प्रेम करता हूँ। मैं नहीं जानता कि इसे कैसे प्रगट करूँ। मैं सोचता हूँ कि आप पृथ्वी के नमक है। और मैं आपका व्यवहार बाहर संसार में सुनता हूँ, सब यह मुझे आप पर और भरोसा दिलाता है।

566 परंतु सोचिए, ये छोटा झुंड प्रेममय होगा, जैसे हम हैं इन्हें किन्ही दिनों में टूट जायेगा। हम इसका सपना देखेंगे। परंतु यदि हम में एक हमारे फिर दुबारा मिलने से पहले चला जाये, हम...

मैं आपसे उस चमकदार नदी के पास प्रातः में मिलूंगा,
 जब सारे दुःख चले जायेंगे;
 मैं प्रवेश द्वार के पास खड़ा होऊंगा, जब फाटक खुले
 होंगे,
 जीवन के लंबे विराम पर थका हुआ दिन।

मैं आप से प्रातः में मिलूंगा चमकदार नदी के पास,

मैं अक्सर

... नदी के पास, स्वर्गारोहण के साथ, पुराने परिचय
 नए किए गए

तब मैं आपसे मिलूंगा, आपको जानता हूँ।

आप मुझे प्रातः में मिलोगे, अपनी उस मुस्कुराहट के संग
 मैं आपसे प्रातः में मिलूंगा नगर में, नगर जो वर्गाकार बना है।

567 आप इसे प्रेम करते हैं? “जब तक हम मिले!” अब हम खड़े हो जाये।
 यीशु के नाम को अपने साथ ले, हमें स्वर दे।

568 आप उससे प्रेम करते हैं? [सभा आमीन कहती है] क्या यह शानदार नहीं है [“आमीन।”] क्या आप विश्वास करते है यह सत्य है? [“आमीन।”] क्या आप उस ओर बढ़ रहे है, उस के अनुग्रह के द्वारा? [“आमीन।”] जब तक हम वहां न पहुंचे:

आप यीशु नाम को अपने साथ ले,
 जैसे हर फंदे से बचने के लिए ढाल;
 और सब परीक्षाएं तुम्हें घेर ले,
 तो उस पवित्र नाम को सांसों में ले।

बस यही करना है, जब तक हम आप से ना मिले। ठीक है।

यीशु नाम को अपने साथ ले
 दुखी बालक और...

[कोई कहता है, “आज रात्रि? ” —सम्पा।] नहीं।

यह आनंद होगा और आपको आराम देगा,
 जहां कहीं आप जाये इसे ले

कीमती नाम, ओह कितना मीठा!
 पृथ्वी कि आशा और स्वर्ग का आनंद;
 कीमती नाम, ओह कितना मीठा!
 पृथ्वी की आशा और स्वर्ग का आनंद।

569 अब मुझे अपने संदेश के भाग को छोड़ना है किसी दिन प्रभु चाहेगा मैं वापस आऊंगा और इन “वृक्षों वाले मार्गों” को लूंगा और इसे लूंगा, देखिए, कहां हम अधिक समय ले सकते हैं आप अधिक लंबा ना रुकने के लिए शोर कर रहे थे, आज हमारे पास है यह गर्म है। परंतु अब परमेश्वर आपको आशीष दे। मैं वहां गायन पसंद करता हूं।

570 यहां एक पड़ोसी ने उस रात्रि कहा उन्होंने बाहर वाला स्पीकर बंद कर दिया, कहा, "मैंने संदेश का बहुत आनंद लिया, परंतु उस सुंदर गाने को क्यों बंद कर दिया देखिए बाहर कि ओर?" इसलिए, पड़ोसी यदि आप इस प्रातः सुन रहे हैं, मैं सोचता हूं हमारे पास वहां जैफरसनविले में सबसे अच्छे पड़ोसी है। हम अपनी कारें उनके घरों के सामने खड़ी कर देते हैं, और आदि आदि वे इस विषय में कुछ नहीं कहते, हम बस चलते रहते हैं। इसलिए, अब हम उनको धन्यवाद देते हैं।

571 ओह, वह कितना सुंदर है! परमेश्वर अब आपके संग हो।

... नाम, ओह कितना मीठा!

पृथ्वी की आशा और स्वर्ग का आनंद।

जब तक हम मिले...

572 आइये हम अपने सिर झुकाए पास्टर हमें विसर्जित करेंगे, अभी कुछ क्षणों में। परमेश्वर आपको आशीष दे!

... हम यीशु के कदमों पर मिलते हैं (उस महान नगर सिंहासन पर)

जब तक हम मिले! जब तक हम मिले!

जब तक हम मिले परमेश्वर आप के साथ हो।



स्वर्गीय दुल्हे और पृथ्वी की दुल्हन का भावी घर HIN64-0802

(The Future Home Of The Heavenly Bridegroom And The Earthly Bride)

यह सन्देश भाई विलियम मेरियन ब्रंहम के द्वारा मूल रूप से इंग्लिश में रविवार सुबह, 2 अगस्त, 1964 को ब्रंहम टेबरनेकल, जेफरसनविले, इंडियाना, यु.एस.ए में प्रचारित किया गया। इसे चुम्बकीय टेप रिकॉर्डिंग से लिया गया है, और इंग्लिश में विस्तृत छापा गया है। इस हिंदी अनुवाद को वॉइस ऑफ गॉड रिकॉर्डिंग के द्वारा छापा गया और बाँटा गया है।

HINDI

©2019 VGR, ALL RIGHTS RESERVED

VOICE OF GOD RECORDINGS, INDIA OFFICE
19 (NEW NO: 28) SHENOY ROAD, NUNGAMBAKKAM
CHENNAI 600 034, INDIA
044 28274560 • 044 28251791
india@vgroffice.org

VOICE OF GOD RECORDINGS
P.O. BOX 950, JEFFERSONVILLE, INDIANA 47131 U.S.A.
www.branham.org

कोपी राईट सूचना

सारे अधिकार सुरक्षित हैं। यह पुस्तक व्यक्तिगत प्रयोग या मुफ्त में देने और एक औजार के समान यीशु मसीह का सुसमाचार फैलाने के लिये घर के प्रिंटर पर छाप सकते हैं।

इस पुस्तक को बेचना, अधिक मात्रा में फिर से छापना, वेब साईट पर डालना, दुबारा छापने के लिये सुरक्षित रखना, दूसरी भाषाओं में अनुवाद करना या धन प्राप्ति के लिये निवेदन करना निषेध है। जब तक की वायस ऑफ गोड रिकार्डिंग कि लिखित अनुमति प्राप्त ना कर ली जाये।

अधिक जानकारी या दूसरी उपलब्ध सामग्री के लिये कृपया संपर्क करें:

वायस ऑफ गोड रिकार्डिंग्स

पोस्ट बॉक्स 950 जैफरसन विले, इन्डियाना 47131 यू. एस. ए.

www.branham.org